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調査の概要 

 

１ 調査目的 

 本調査は、福井県民が生涯を通じて健康で自立した生活を送れるよう、県民の歯の健康に関する現

状と課題を把握し、平成30年３月に策定した「第４次元気な福井の健康づくり応援計画」の目標値の

達成度を評価するとともに、次期計画策定に係る基礎データを得ることを目的とする。 

 

２ 調査対象 

 県内全域を調査対象とし、県内に住む１歳～84歳（令和４年11月 1日現在の満年齢）のうち、県全

体の年齢階層・市町別人口構成・性別等を考慮し、市町ごとの階層別抽出数を定めた上で、住民基本台

帳に基づく層化二段無作為抽出法により抽出された3,300人を調査対象者とした。 

 調査対象者のうち１～19歳は、20歳～84歳の対象者と同一世帯の者とした。 

 

３ 調査客体の概要 

 調査対象者のうち、アンケート調査の有効回答は1,131人、口腔診査の参加者は326人であった。 

 

４ 調査項目および対象年齢 

 本調査は、歯・口腔に関するアンケート調査、問診および口腔診査からなり、調査項目および対象年

齢は次のとおりである。 

 

調査項目 調査対象年齢 

アンケート調査 １歳以上84歳以下 

問診 １歳以上（ただし、矯正歯科治療の経験の有無に関する項目は

３歳以上の者のみ）84歳以下 

口腔診査 １歳以上84歳以下 

 

５ 調査期間 

 令和４年11月～令和５年１月 

 

６ 調査の実施方法 

（１）調査員 

 問診・口腔診査を行う調査員は、歯科医師とした。 

 

（２）調査票の様式 

 歯・口腔調査票（14歳以下用） 205頁参照 

 歯・口腔調査票（15歳以上用） 205頁参照 

 口腔診査票          206頁参照 

 

（３）調査方法 

【アンケート調査】 

 調査対象者に調査票を送付し、被調査者本人または保護者等に回答を記入してもらい返送する方法
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とした。 

 

【問診・口腔診査】 

 県内の歯科医療機関の中から、被調査者本人または保護者等が任意に選んだ機関を訪れてもらい、

次の方法で調査を実施した。 

 

①問診 

 調査員が被調査者に質問し回答を得る方法とした。被調査者が低年齢児等の場合は、保護者等に質

問し回答を得た。 

 ①過去１年間におけるフッ化物応用の有無 

 過去１年間に「フッ化物塗布」「フッ化物洗口」「フッ化物配合歯磨剤」を実施や使用したことが

あるかを回答。 

 ②矯正歯科治療経験の有無 

 「現在、治療を受けている」「過去に治療を受けたことがある」について回答。 

 

②口腔診査 

 調査員が被調査者に対し、次に掲げる基準により実施した。 

 

ア 現在歯 

 歯の全部または一部が口腔に現れているものをいい、健全歯、未処置歯、処置歯の３種に分類す

る。 

 過剰歯は現在歯に含めないことする。癒合歯は１歯として取り扱い、その場合の歯種名は上位

歯種名をもってこれに当てる。（例：乳中切歯と乳側切歯の癒合歯は、乳中切歯とする。)  

 

（ア）健全歯 

 う蝕あるいは歯科的処置の認められないもの（次に記す未処置歯および処置歯の項に該当し

ないもの）をいう。 

 咬耗、摩耗、斑状歯、外傷、酸蝕症、発育不全、形態異常、エナメル質形成不全、着色、歯周

炎等の歯であっても、それにう蝕のないものは健全歯とする。 

 

（イ）未処置歯 

 小窩裂溝・平滑面において明らかなう窩、エナメル質下の脱灰・浸蝕、軟化底・軟化壁が確認

できるう蝕病変を有するものをいう。 

 残根（歯冠部が喪失し、歯根のみが残っている状態）であって、根面板等の処置が施されてい

ない歯は、未処置歯とする。 

 

（ウ）処置歯 

 歯に充塡、クラウン等を施しているものをいう。 

 歯周炎の固定装置、矯正装置、矯正後の保定装置、保隙装置および骨折治療に用いる整復固定

装置（三内式線副子等）の各装置が装着されているのみで、他の処置が行われていない場合は、

処置歯に含まない。 
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 治療が完了していない歯、二次う蝕や他の歯面で未処置う蝕が認められた歯は、未処置歯と

する。 

 

イ 欠損歯 

 抜去または脱落により欠損した永久歯をいう。 

 先天的欠如または何らかの理由で歯を欠損したことが明らかであっても、歯列等の関係から補

綴処置の必要性が認められないものについては欠損歯に含まない。 

 なお、乳歯は欠損歯に含まない。 

 

ウ 要補綴歯 

 永久歯の欠損部において、義歯等による欠損補綴処置が必要と判断できるものをいう。 

 

エ 欠損補綴歯 

 永久歯の欠損部において、義歯、ブリッジ、インプラント等による補綴処置が施されているもの

をいう。ただし、一部破損している、欠損部の状況と著しく異なる義歯は装着していないものとす

る。 

 なお、乳歯の義歯・保隙装置は欠損補綴歯に含まない。 

 

オ 歯肉の状況 

 歯列（次の６分画）についての代表歯の歯肉の状況を、プローブを用いて、上顎、下顎とも頰・

唇側面（近・遠心・中央）および舌側面（近・遠心・中央）の６点について診査した。 

 対象歯の欠損により診査が不能な場合は、反対側同名歯を診査した。 

 両側とも欠損している場合、あるいは臼歯部で２歯とも対象歯が欠損している場合は、「該当歯

なし」とした。 

 

７６ １  ６７ 

７６  １ ６７ 

 

（ア）出血 

 プロービング後、10～30秒以内に歯肉出血が認められる場合は「出血あり」、認められない場

合は「出血なし」とした。 

 同顎、同側の第１、第２大臼歯については、両歯のうち、歯肉出血があるものを対象とした。 

 

（イ）歯周ポケット 

 歯周ポケットの深さについて、４mm 未満の場合は「健全」、４mm 以上５mm 以下の場合は「浅

いポケット」、６mm以上の場合は「深いポケット」とした。 

 同顎、同側の第１、第２大臼歯については、両歯のうち、より歯周ポケットがより深いものを

対象とした。 

 

カ 口腔清掃 

 口腔清掃の状況について、ほとんど歯垢の存在が認められない状態を「良好」とし、１歯以上の
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とした。 

 

【問診・口腔診査】 
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炎等の歯であっても、それにう蝕のないものは健全歯とする。 

 

（イ）未処置歯 

 小窩裂溝・平滑面において明らかなう窩、エナメル質下の脱灰・浸蝕、軟化底・軟化壁が確認

できるう蝕病変を有するものをいう。 

 残根（歯冠部が喪失し、歯根のみが残っている状態）であって、根面板等の処置が施されてい

ない歯は、未処置歯とする。 

 

（ウ）処置歯 

 歯に充塡、クラウン等を施しているものをいう。 

 歯周炎の固定装置、矯正装置、矯正後の保定装置、保隙装置および骨折治療に用いる整復固定

装置（三内式線副子等）の各装置が装着されているのみで、他の処置が行われていない場合は、
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歯の歯肉縁に歯面の１／３を超えて歯垢が認められる場合を「不良」とし、それ以外を「普通」と

した。 

 

キ 歯石の付着 

 歯石の付着が認められない場合は「なし」とし、点状に認められる場合は「軽度（点状）」とし、

帯状に認められる場合は「中等度（帯状）以上」とした。 

 

ク 異常所見 

 歯（楔状欠損等）、歯列、咬合、顎関節、口腔粘膜等について、さらに詳しい検査や治療が必要

な所見が認められた場合は「あり」とした。歯牙酸蝕症について、精査が必要な所見が認められた

場合は「要精査」とした。それぞれの項目において、所見が認められなかった場合は「なし」とし

た。 

 

ケ 判定 

 口腔診査の結果に基づき、次のとおり判定した。 

 

（ア）異常なし 

 未処置歯、要補綴歯、その他の所見が認められず、歯肉出血および歯周ポケットが健全である

者 

 

（イ）要指導 

 未処置歯、要補綴歯、その他の所見が認められず、次の項目のいずれかに該当する者 

・歯肉出血があり、歯周ポケットが健全である 

・口腔清掃状態が不良である 

・歯石の付着（軽度または中等度以上）がある 

・生活習慣や基礎疾患、歯科医療機関等の受診状況等、指導を要する 

 

（ウ）要治療 

 次の項目のいずれかに該当し、治療が必要である者 

・未処置歯あり 

・歯周ポケットが４mm以上の深さである 

・要補綴歯あり 

 

（エ）要精査 

 次の項目のいずれかに該当する者 

・生活習慣や基礎疾患等、さらに詳しい検査や治療を要する 

・その他の所見で、さらに詳しい検査や治療が必要な項目がある 
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１ 過去１年間に歯科健診を受けた者の割合 

過去１年間に歯科健診を受けた者の割合は、男性は 48.0％で全国と同程度、女性は 57.0％で全

国より 3.6 ポイント低い。年次推移で見ると、平成 28 年より男女とも増加傾向にあり、特に 30

代の女性が大きく増加している。 
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図１-１ 過去１年間に歯科健診を受けた者の割合【男性】
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図１-２ 過去１年間に歯科健診を受けた者の割合【女性】
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H28(n=303) R4(n=456) R4 全国(n=1,053) 
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２ 歯間清掃用器具を使用する者の割合 

 歯間清掃用器具を使用している者の割合は、男性は 37.7％、女性は 56.1％でいずれも全国を下

回る。年次推移で見ると、男性は平成 28年と変化はなく、女性は 9.4 ポイント増加した。年代別

で見ると、男性は 30 代、女性は 60 代が最も高いものの、すべての年代で全国を下回っている。 
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図２-１ 歯間清掃用器具を使用する者の割合【男性】
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図２-２ 歯間清掃用器具を使用する者の割合【女性】

H28福井 R4福井 R4全国
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３ う歯のある者の割合 

 う歯のある者の割合は男性 90.8％で全国と同程度、女性 94.9％で全国より高い。年代別で見る

と、30代以上でほぼ 100％となるのは本県も全国も同様の傾向であるが、14 歳以下で男女とも全

国を大きく上回っている。 
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図３-１ う歯のある者の割合【男性】
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図３-２ う歯のある者の割合【女性】
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２ 歯間清掃用器具を使用する者の割合 

 歯間清掃用器具を使用している者の割合は、男性は 37.7％、女性は 56.1％でいずれも全国を下
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図２-２ 歯間清掃用器具を使用する者の割合【女性】
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４ １人平均現在歯数 

 １人平均現在歯数は男性 24.2 本、女性 25.6 本で全国より多い本数となっている。年代別で見

ると、男性は 60歳以上、女性は 70歳以上で全国を上回るものの、それ以下の年代では全国と同

程度かやや下回っている。 
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５ １人平均ＤＭＦＴ1 

 ＤＭＦＴは男女ともに 15-19 歳で全国を大きく上回っているが、年代が上がるにつれ、全国と

の差は縮小し、男性は 50代、女性は 60代で逆転し、全国を下回っている。 
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４ １人平均現在歯数 

 １人平均現在歯数は男性 24.2 本、女性 25.6 本で全国より多い本数となっている。年代別で見

ると、男性は 60歳以上、女性は 70歳以上で全国を上回るものの、それ以下の年代では全国と同

程度かやや下回っている。 
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６ 現在歯 20 本以上の者の割合 

 40 歳以上の現在歯 20 本以上の者の割合は、男性は 84.4％、女性は 91.4%で男女ともに全国よ

り高い。年代別で見ると、男女とも 70歳以上で全国を大きく上回っている。 
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図６-１ 現在歯20本以上の者の割合【男性】
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図６-２ 現在歯20本以上の者の割合【女性】
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７ 歯肉出血を有する者の割合 

 歯肉出血を有する者の割合は、男性は 55.0％、女性は 46.7%で男女ともに全国より高い。年代

別で見ると、男性は 10 代、20 代が最も高くなっているのは全国の傾向と異なっており、女性は

凸凹はあるものの概ね年齢が上がるにつれて上昇するのは全国と同様の傾向である。 
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図７-１ 歯肉出血を有する者の割合【男性】
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６ 現在歯 20 本以上の者の割合 
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８ 歯周ポケット 4mm 以上の者の割合 

 歯周ポケット 4mm以上の者の割合は、男性は 55.0％、女性は 53.3%で男女ともに全国より高い。

年代別で見ると、男性は年齢が上がるにつれ上昇する傾向にあるが、女性は 50代が最も高く、全

国を大きく上回っている。 
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９ 矯正歯科治療の経験がある者の割合 

 矯正歯科治療の経験がある者の割合は、男性は 8.4％、女性は 14.7%で全国より高い。年代別で

見ると、男性は 19 歳以下で全国を大きく上回り、女性は 15-19 歳が過半数を超え全国を大きく

上回るのをはじめ、30代、40代でも全国を上回っている。 
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８ 歯周ポケット 4mm 以上の者の割合 

 歯周ポケット 4mm以上の者の割合は、男性は 55.0％、女性は 53.3%で男女ともに全国より高い。

年代別で見ると、男性は年齢が上がるにつれ上昇する傾向にあるが、女性は 50代が最も高く、全

国を大きく上回っている。 
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2
0
.0

3
2
1
.4

そ
の
他

3
1
3
.6

1
5
0
.0

1
2
5
.0

1
9
.1

0
0
.0

1
7
.1

1
6

-
0

-
2

-
9

-
5

-
1
2

-
痛
い

1
6
.3

0
0
.0

1
5
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

冷
た
い
も
の
や
熱
い
も
の
が
し
み
る

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

痛
い

1
6
.3

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
2
0
.0

1
8
.3

は
れ
て
い
る

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

歯
を
み
が
く
と
血
が
出
る

2
1
2
.5

0
0
.0

0
0
.0

1
1
1
.1

1
2
0
.0

1
8
.3

噛
め
な
い
も
の
が
あ
る

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

飲
み
込
み
に
く
い

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

口
が
か
わ
く

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

口
臭
が
あ
る

5
3
1
.3

0
0
.0

0
0
.0

3
3
3
.3

2
4
0
.0

4
3
3
.3

い
つ
も
口
が
開
い
て
い
る

2
1
2
.5

0
0
.0

0
0
.0

1
1
1
.1

1
2
0
.0

2
1
6
.7

歯
並
び
が
気
に
な
る

9
5
6
.3

0
0
.0

1
5
0
.0

5
5
5
.6

3
6
0
.0

7
5
8
.3

歯
の
色
が
気
に
な
る

6
3
7
.5

0
0
.0

1
5
0
.0

2
2
2
.2

3
6
0
.0

5
4
1
.7

歯
ぎ
し
り
を
す
る

4
2
5
.0

0
0
.0

1
5
0
.0

1
1
1
.1

2
4
0
.0

3
2
5
.0

そ
の
他

2
1
2
.5

0
0
.0

1
5
0
.0

0
0
.0

1
2
0
.0

1
8
.3

注
）
複
数
回
答
可
の
た
め
，
内
訳
合
計
が
1
0
0
％
に
な
ら
な
い
。

そ
の
他

男 性

歯
の
症
状

歯
ぐ
き
の
症
状

口
の
機
能

そ
の
他

総 数

歯
の
症
状

総
数

歯
ぐ
き
の
症
状

口
の
機
能

総
数

総
数

女 性

歯
の
症
状

歯
ぐ
き
の
症
状

口
の
機
能

そ
の
他

7
～
1
4
歳
（
再
掲
）

総
数

1
～
2
歳

3
～
5
歳

6
～
1
0
歳

1
1
～
1
4
歳

1
1
～
1
4
歳

7
～
1
4
歳
（
再
掲
）

総 数 男 性 女 性

総
数

1
～
2
歳

3
～
5
歳

6
～
1
0
歳

185



表
２
　
お
子
さ
ん
の
歯
を
み
が
く
頻
度
は
ど
れ
く
ら
い
で
す
か
。
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
（
1
4
歳
以
下
用
）
／
問
２
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
総
数

66
10
0
.0

4
10
0
.0

15
10
0
.0

26
10
0
.0

21
10
0
.0

42
10
0
.0

毎
日
１
回

16
24
.2

2
50
.0

5
3
3.
3

5
1
9.
2

4
19
.0

7
16
.7

毎
日
２
回

37
56
.1

2
50
.0

7
4
6.
7

15
5
7.
7

13
61
.9

2
5

59
.5

毎
日
３
回
以
上

12
18
.2

0
0.
0

3
2
0.
0

5
1
9.
2

4
19
.0

9
21
.4

と
き
ど
き

1
1.
5

0
0.
0

0
0
.0

1
3
.8

0
0
.0

1
2
.4

み
が
か
な
い

0
0.
0

0
0.
0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

総
数

35
10
0
.0

3
10
0
.0

8
10
0
.0

13
10
0
.0

11
10
0
.0

21
10
0
.0

毎
日
１
回

9
25
.7

2
66
.7

2
2
5.
0

3
2
3.
1

2
1
8.
2

3
1
4.
3

毎
日
２
回

21
60
.0

1
33
.3

5
6
2.
5

8
6
1.
5

7
63
.6

1
4

66
.7

毎
日
３
回
以
上

4
11
.4

0
0.
0

1
12
.5

1
7.
7

2
1
8.
2

3
14
.3

と
き
ど
き

1
2.
9

0
0.
0

0
0
.0

1
7
.7

0
0
.0

1
4
.8

み
が
か
な
い

0
0.
0

0
0.
0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

総
数

31
10
0
.0

1
10
0
.0

7
10
0
.0

13
10
0
.0

10
10
0
.0

21
10
0
.0

毎
日
１
回

7
22
.6

0
0.
0

3
42
.9

2
15
.4

2
2
0.
0

4
19
.0

毎
日
２
回

16
51
.6

1
10
0.
0

2
28
.6

7
53
.8

6
60
.0

1
1

52
.4

毎
日
３
回
以
上

8
25
.8

0
0.
0

2
28
.6

4
30
.8

2
2
0.
0

6
28
.6

と
き
ど
き

0
0.
0

0
0.
0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

み
が
か
な
い

0
0.
0

0
0.
0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

表
３
　
お
子
さ
ん
は
（
歯
ブ
ラ
シ
を
用
い
た
歯
み
が
き
に
加
え
て
、
）
歯
や
口
の
清
掃
を
行
っ
て
い
ま
す
か
。
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
（
1
4
歳
以
下
用
）
／
問
３
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
66

-
4

-
15

-
26

-
2
1

-
42

-
デ
ン
タ
ル
フ
ロ
ス
や
歯
間
ブ
ラ
シ

19
27
.5

1
25
.0

5
33
.3

4
15
.4

9
42
.9

1
2

28
.6

舌
を
清
掃
し
て
い
る

5
7.
2

0
0.
0

1
6
.7

1
3
.8

3
14
.3

4
9.
5

行
っ
て
い
な
い

45
65
.2

3
75
.0

9
60
.0

2
1

80
.8

1
2

57
.1

2
9

69
.0

35
-

3
-

8
-

13
-

1
1

-
21

-
デ
ン
タ
ル
フ
ロ
ス
や
歯
間
ブ
ラ
シ

7
18
.4

0
0.
0

2
25
.0

1
7.
7

4
3
6.
4

5
23
.8

舌
を
清
掃
し
て
い
る

4
10
.5

0
0.
0

1
12
.5

0
0.
0

3
2
7.
3

3
14
.3

行
っ
て
い
な
い

27
71
.1

3
1
00
.0

5
6
2.
5

12
9
2.
3

7
63
.6

1
6

76
.2

31
-

1
-

7
-

13
-

1
0

-
21

-
デ
ン
タ
ル
フ
ロ
ス
や
歯
間
ブ
ラ
シ

12
38
.7

1
1
00
.0

3
4
2.
9

3
2
3.
1

5
50
.0

7
33
.3

舌
を
清
掃
し
て
い
る

1
3.
2

0
0.
0

0
0
.0

1
7
.7

0
0
.0

1
4
.8

行
っ
て
い
な
い

18
58
.1

0
0.
0

4
5
7.
1

9
6
9.
2

5
50
.0

1
3

61
.9

注
）
複
数
回
答
可
の
た
め
，
内
訳
合
計
が
1
0
0
％
に
な
ら
な
い
。

表
４
　
お
子
さ
ん
は
こ
の
１
年
間
に
歯
科
健
診
を
受
け
ま
し
た
か
。
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
（
1
4
歳
以
下
用
）
／
問
４
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
総
数

65
10
0
.0

4
10
0
.0

15
10
0
.0

26
10
0
.0

20
10
0
.0

41
10
0
.0

受
け
た

58
89
.2

3
75
.0

14
9
3.
3

23
8
8.
5

18
90
.0

3
7

90
.2

受
け
て
い
な
い

7
10
.8

1
25
.0

1
6.
7

3
11
.5

2
10
.0

4
9.
8

総
数

34
10
0
.0

3
10
0
.0

8
10
0
.0

13
10
0
.0

10
10
0
.0

20
10
0
.0

受
け
た

31
91
.2

2
66
.7

8
10
0.
0

11
84
.6

1
0

1
00
.0

19
9
5.
0

受
け
て
い
な
い

3
8.
8

1
33
.3

0
0.
0

2
15
.4

0
0.
0

1
5.
0

総
数

31
10
0
.0

1
10
0
.0

7
10
0
.0

13
10
0
.0

10
10
0
.0

21
10
0
.0

受
け
た

27
87
.1

1
10
0.
0

6
85
.7

1
2

92
.3

8
80
.0

1
8

85
.7

受
け
て
い
な
い

4
12
.9

0
0.
0

1
14
.3

1
7.
7

2
2
0.
0

3
14
.3

7
～
1
4
歳
（
再
掲
）

総 数 男 性 女 性

総
数

1
～
2
歳

3
～
5
歳

6
～
1
0
歳

1
1
～
1
4
歳

7
～
1
4
歳
（
再
掲
）

総 数 男 性 女 性

総
数

総
数

総
数

総
数

1
～
2
歳

3
～
5
歳

6
～
1
0
歳

1
1
～
1
4
歳

6
～
1
0
歳

1
1
～
1
4
歳

7
～
1
4
歳
（
再
掲
）

男 性 女 性総 数

総
数

1
～
2
歳

3
～
5
歳

186



表
５
　
お
子
さ
ん
が
、
む
し
歯
予
防
の
た
め
に
行
っ
て
い
る
ま
た
は
行
っ
た
こ
と
の
あ
る
項
目
が
あ
り
ま
す
か
。
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
（
1
4
歳
以
下
用
）
／
問
５
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
総
数

65
-

4
-

15
-

2
5

-
21

-
41

-
歯
み
が
き
剤
を
使
用
し
て
い
る

51
78
.5

2
50
.0

12
80
.0

1
9

76
.0

18
85
.7

34
82
.9

フ
ッ
化
物
の
溶
液
で
洗
口
（
ぶ
く
ぶ
く
う
が
い
）
を
し
て
い
る

10
15
.4

0
0
.0

4
26
.7

3
12
.0

3
14
.3

5
1
2.
2

フ
ッ
化
物
を
歯
に
塗
布
し
た
こ
と
が
あ
る

34
52
.3

1
25
.0

8
53
.3

1
3

52
.0

12
57
.1

24
58
.5

シ
ー
ラ
ン
ト
（
歯
の
溝
を
削
ら
ず
に
樹
脂
な
ど
で
埋
め
る
方
法
）
を
し
た
こ
と
が
あ
る

7
10
.8

0
0.
0

0
0.
0

1
4.
0

6
28
.6

7
17
.1

間
食
の
と
り
方
に
注
意
し
て
い
る

27
41
.5

1
25
.0

10
66
.7

9
36
.0

7
33
.3

14
34
.1

わ
か
ら
な
い

0
0.
0

0
0
.0

0
0.
0

0
0
.0

0
0.
0

0
0.
0

お
こ
な
っ
て
い
な
い

4
6.
2

1
25
.0

1
6.
7

1
4
.0

1
4.
8

2
4.
9

総
数

34
-

3
-

8
-

1
2

-
11

-
20

-
歯
み
が
き
剤
を
使
用
し
て
い
る

25
73
.5

1
33
.3

6
75
.0

9
75
.0

9
81
.8

16
80
.0

フ
ッ
化
物
の
溶
液
で
洗
口
（
ぶ
く
ぶ
く
う
が
い
）
を
し
て
い
る

5
14
.7

0
0.
0

1
12
.5

1
8.
3

3
27
.3

3
15
.0

フ
ッ
化
物
を
歯
に
塗
布
し
た
こ
と
が
あ
る

17
50
.0

1
33
.3

3
37
.5

7
58
.3

6
54
.5

12
60
.0

シ
ー
ラ
ン
ト
（
歯
の
溝
を
削
ら
ず
に
樹
脂
な
ど
で
埋
め
る
方
法
）
を
し
た
こ
と
が
あ
る

3
8.
8

0
0
.0

0
0.
0

0
0
.0

3
27
.3

3
15
.0

間
食
の
と
り
方
に
注
意
し
て
い
る

11
32
.4

0
0
.0

5
62
.5

3
25
.0

3
27
.3

5
2
5.
0

わ
か
ら
な
い

0
0.
0

0
0
.0

0
0.
0

0
0
.0

0
0.
0

0
0.
0

お
こ
な
っ
て
い
な
い

3
8.
8

1
33
.3

1
12
.5

1
8.
3

0
0.
0

1
5.
0

総
数

31
-

1
-

7
-

1
3

-
10

-
21

-
歯
み
が
き
剤
を
使
用
し
て
い
る

26
83
.9

1
10
0
.0

6
85
.7

10
76
.9

9
90
.0

1
8

8
5.
7

フ
ッ
化
物
の
溶
液
で
洗
口
（
ぶ
く
ぶ
く
う
が
い
）
を
し
て
い
る

5
16
.1

0
0.
0

3
42
.9

2
15
.4

0
0.
0

2
9.
5

フ
ッ
化
物
を
歯
に
塗
布
し
た
こ
と
が
あ
る

17
54
.8

0
0
.0

5
71
.4

6
46
.2

6
60
.0

1
2

5
7.
1

シ
ー
ラ
ン
ト
（
歯
の
溝
を
削
ら
ず
に
樹
脂
な
ど
で
埋
め
る
方
法
）
を
し
た
こ
と
が
あ
る

4
12
.9

0
0.
0

0
0.
0

1
7.
7

3
30
.0

4
19
.0

間
食
の
と
り
方
に
注
意
し
て
い
る

16
51
.6

1
10
0
.0

5
71
.4

6
46
.2

4
40
.0

9
4
2.
9

わ
か
ら
な
い

0
0.
0

0
0
.0

0
0.
0

0
0
.0

0
0.
0

0
0.
0

お
こ
な
っ
て
い
な
い

1
3.
2

0
0
.0

0
0.
0

0
0
.0

1
10
.0

1
4.
8

注
）
複
数
回
答
可
の
た
め
，
内
訳
合
計
が
1
0
0
％
に
な
ら
な
い
。

1
1
～
1
4
歳

7
～
1
4
歳
（
再
掲
）

総 数 男 性 女 性

総
数

1
～
2
歳

3
～
5
歳

6
～
1
0
歳

187

表
２
　
お
子
さ
ん
の
歯
を
み
が
く
頻
度
は
ど
れ
く
ら
い
で
す
か
。
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
（
1
4
歳
以
下
用
）
／
問
２
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
総
数

66
10
0
.0

4
10
0
.0

15
10
0
.0

26
10
0
.0

21
10
0
.0

42
10
0
.0

毎
日
１
回

16
24
.2

2
50
.0

5
3
3.
3

5
1
9.
2

4
19
.0

7
16
.7

毎
日
２
回

37
56
.1

2
50
.0

7
4
6.
7

15
5
7.
7

13
61
.9

2
5

59
.5

毎
日
３
回
以
上

12
18
.2

0
0.
0

3
2
0.
0

5
1
9.
2

4
19
.0

9
21
.4

と
き
ど
き

1
1.
5

0
0.
0

0
0
.0

1
3
.8

0
0
.0

1
2
.4

み
が
か
な
い

0
0.
0

0
0.
0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

総
数

35
10
0
.0

3
10
0
.0

8
10
0
.0

13
10
0
.0

11
10
0
.0

21
10
0
.0

毎
日
１
回

9
25
.7

2
66
.7

2
2
5.
0

3
2
3.
1

2
1
8.
2

3
1
4.
3

毎
日
２
回

21
60
.0

1
33
.3

5
6
2.
5

8
6
1.
5

7
63
.6

1
4

66
.7

毎
日
３
回
以
上

4
11
.4

0
0.
0

1
12
.5

1
7.
7

2
1
8.
2

3
14
.3

と
き
ど
き

1
2.
9

0
0.
0

0
0
.0

1
7
.7

0
0
.0

1
4
.8

み
が
か
な
い

0
0.
0

0
0.
0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

総
数

31
10
0
.0

1
10
0
.0

7
10
0
.0

13
10
0
.0

10
10
0
.0

21
10
0
.0

毎
日
１
回

7
22
.6

0
0.
0

3
42
.9

2
15
.4

2
2
0.
0

4
19
.0

毎
日
２
回

16
51
.6

1
10
0.
0

2
28
.6

7
53
.8

6
60
.0

1
1

52
.4

毎
日
３
回
以
上

8
25
.8

0
0.
0

2
28
.6

4
30
.8

2
2
0.
0

6
28
.6

と
き
ど
き

0
0.
0

0
0.
0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

み
が
か
な
い

0
0.
0

0
0.
0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

表
３
　
お
子
さ
ん
は
（
歯
ブ
ラ
シ
を
用
い
た
歯
み
が
き
に
加
え
て
、
）
歯
や
口
の
清
掃
を
行
っ
て
い
ま
す
か
。
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
（
1
4
歳
以
下
用
）
／
問
３
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
66

-
4

-
15

-
26

-
2
1

-
42

-
デ
ン
タ
ル
フ
ロ
ス
や
歯
間
ブ
ラ
シ

19
27
.5

1
25
.0

5
33
.3

4
15
.4

9
42
.9

1
2

28
.6

舌
を
清
掃
し
て
い
る

5
7.
2

0
0.
0

1
6
.7

1
3
.8

3
14
.3

4
9.
5

行
っ
て
い
な
い

45
65
.2

3
75
.0

9
60
.0

2
1

80
.8

1
2

57
.1

2
9

69
.0

35
-

3
-

8
-

13
-

1
1

-
21

-
デ
ン
タ
ル
フ
ロ
ス
や
歯
間
ブ
ラ
シ

7
18
.4

0
0.
0

2
25
.0

1
7.
7

4
3
6.
4

5
23
.8

舌
を
清
掃
し
て
い
る

4
10
.5

0
0.
0

1
12
.5

0
0.
0

3
2
7.
3

3
14
.3

行
っ
て
い
な
い

27
71
.1

3
1
00
.0

5
6
2.
5

12
9
2.
3

7
63
.6

1
6

76
.2

31
-

1
-

7
-

13
-

1
0

-
21

-
デ
ン
タ
ル
フ
ロ
ス
や
歯
間
ブ
ラ
シ

12
38
.7

1
1
00
.0

3
4
2.
9

3
2
3.
1

5
50
.0

7
33
.3

舌
を
清
掃
し
て
い
る

1
3.
2

0
0.
0

0
0
.0

1
7
.7

0
0
.0

1
4
.8

行
っ
て
い
な
い

18
58
.1

0
0.
0

4
5
7.
1

9
6
9.
2

5
50
.0

1
3

61
.9

注
）
複
数
回
答
可
の
た
め
，
内
訳
合
計
が
1
0
0
％
に
な
ら
な
い
。

表
４
　
お
子
さ
ん
は
こ
の
１
年
間
に
歯
科
健
診
を
受
け
ま
し
た
か
。
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
（
1
4
歳
以
下
用
）
／
問
４
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
総
数

65
10
0
.0

4
10
0
.0

15
10
0
.0

26
10
0
.0

20
10
0
.0

41
10
0
.0

受
け
た

58
89
.2

3
75
.0

14
9
3.
3

23
8
8.
5

18
90
.0

3
7

90
.2

受
け
て
い
な
い

7
10
.8

1
25
.0

1
6.
7

3
11
.5

2
10
.0

4
9.
8

総
数

34
10
0
.0

3
10
0
.0

8
10
0
.0

13
10
0
.0

10
10
0
.0

20
10
0
.0

受
け
た

31
91
.2

2
66
.7

8
10
0.
0

11
84
.6

1
0

1
00
.0

19
9
5.
0

受
け
て
い
な
い

3
8.
8

1
33
.3

0
0.
0

2
15
.4

0
0.
0

1
5.
0

総
数

31
10
0
.0

1
10
0
.0

7
10
0
.0

13
10
0
.0

10
10
0
.0

21
10
0
.0

受
け
た

27
87
.1

1
10
0.
0

6
85
.7

1
2

92
.3

8
80
.0

1
8

85
.7

受
け
て
い
な
い

4
12
.9

0
0.
0

1
14
.3

1
7.
7

2
2
0.
0

3
14
.3

7
～
1
4
歳
（
再
掲
）

総 数 男 性 女 性

総
数

1
～
2
歳

3
～
5
歳

6
～
1
0
歳

1
1
～
1
4
歳

7
～
1
4
歳
（
再
掲
）

総 数 男 性 女 性

総
数

総
数

総
数

総
数

1
～
2
歳

3
～
5
歳

6
～
1
0
歳

1
1
～
1
4
歳

6
～
1
0
歳

1
1
～
1
4
歳

7
～
1
4
歳
（
再
掲
）

男 性 女 性総 数

総
数

1
～
2
歳

3
～
5
歳

186



表
６

　
お

子
さ

ん
は

、
間

食
（
３

食
以

外
に

食
べ

る
も

の
）
と

し
て

甘
味

食
品

・
飲

料
を

１
日

何
回

と
り

ま
す

か
。

 （
ア

ン
ケ

ー
ト

調
査

（
1
4
歳

以
下

用
）
／

問
６

）

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

総
数

6
5

1
0
0
.0

4
1
0
0
.0

1
5

1
0
0
.0

2
5

1
0
0
.0

2
1

1
0
0
.0

4
1

1
0
0
.0

０
回

2
3
.1

0
0
.0

1
6
.7

0
0
.0

1
4
.8

1
2
.4

１
回

2
6

4
0
.0

1
2
5
.0

4
2
6
.7

9
3
6
.0

1
2

5
7
.1

1
8

4
3
.9

２
回

3
0

4
6
.2

2
5
0
.0

8
5
3
.3

1
3

5
2
.0

7
3
3
.3

1
9

4
6
.3

３
回

6
9
.2

1
2
5
.0

2
1
3
.3

2
8
.0

1
4
.8

2
4
.9

４
回

以
上

1
1
.5

0
0
.0

0
0
.0

1
4
.0

0
0
.0

1
2
.4

総
数

3
4

1
0
0
.0

3
1
0
0
.0

8
1
0
0
.0

1
2

1
0
0
.0

1
1

1
0
0
.0

2
0

1
0
0
.0

０
回

2
5
.9

0
0
.0

1
1
2
.5

0
0
.0

1
9
.1

1
5
.0

１
回

1
3

3
8
.2

1
3
3
.3

1
1
2
.5

4
3
3
.3

7
6
3
.6

9
4
5
.0

２
回

1
3

3
8
.2

1
3
3
.3

4
5
0
.0

6
5
0
.0

2
1
8
.2

7
3
5
.0

３
回

5
1
4
.7

1
3
3
.3

2
2
5
.0

1
8
.3

1
9
.1

2
1
0
.0

４
回

以
上

1
2
.9

0
0
.0

0
0
.0

1
8
.3

0
0
.0

1
5
.0

総
数

3
1

1
0
0
.0

1
1
0
0
.0

7
1
0
0
.0

1
3

1
0
0
.0

1
0

1
0
0
.0

2
1

1
0
0
.0

０
回

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

１
回

1
3

4
1
.9

0
0
.0

3
4
2
.9

5
3
8
.5

5
5
0
.0

9
4
2
.9

２
回

1
7

5
4
.8

1
1
0
0
.0

4
5
7
.1

7
5
3
.8

5
5
0
.0

1
2

5
7
.1

３
回

1
3
.2

0
0
.0

0
0
.0

1
7
.7

0
0
.0

0
0
.0

４
回

以
上

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

表
７

　
お

子
さ

ん
は

、
こ

の
１

年
間

に
「
歯

み
が

き
の

個
人

指
導

」
を

受
け

ま
し

た
か

。
（
ア

ン
ケ

ー
ト

調
査

（
1
4
歳

以
下

用
）
／

問
７

）

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

総
数

6
6

1
0
0
.0

4
1
0
0
.0

1
5

1
0
0
.0

2
6

1
0
0
.0

2
1

1
0
0
.0

4
2

1
0
0
.0

受
け

た
2
7

4
0
.9

0
0
.0

5
3
3
.3

1
5

5
7
.7

7
3
3
.3

1
8

4
2
.9

受
け

て
い

な
い

3
9

5
9
.1

4
1
0
0
.0

1
0

6
6
.7

1
1

4
2
.3

1
4

6
6
.7

2
4

5
7
.1

総
数

3
5

1
0
0
.0

3
1
0
0
.0

8
1
0
0
.0

1
3

1
0
0
.0

1
1

1
0
0
.0

2
1

1
0
0
.0

受
け

た
1
4

4
0
.0

0
0
.0

3
3
7
.5

6
4
6
.2

5
4
5
.5

9
4
2
.9

受
け

て
い

な
い

2
1

6
0
.0

3
1
0
0
.0

5
6
2
.5

7
5
3
.8

6
5
4
.5

1
2

5
7
.1

総
数

3
1

1
0
0
.0

1
1
0
0
.0

7
1
0
0
.0

1
3

1
0
0
.0

1
0

1
0
0
.0

2
1

1
0
0
.0

受
け

た
1
3

4
1
.9

0
0
.0

2
2
8
.6

9
6
9
.2

2
2
0
.0

9
4
2
.9

受
け

て
い

な
い

1
8

5
8
.1

1
1
0
0
.0

5
7
1
.4

4
3
0
.8

8
8
0
.0

1
2

5
7
.1

表
８

　
お

子
さ

ん
が

か
ん

で
食

べ
る

と
き

の
状

態
に

つ
い

て
、

教
え

て
く
だ

さ
い

。
（
ア

ン
ケ

ー
ト

調
査

（
1
4
歳

以
下

用
）
／

問
８

）

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

6
6

1
0
0
.0

4
1
0
0
.0

1
5

1
0
0
.0

2
6

1
0
0
.0

2
1

1
0
0
.0

4
2

1
0
0
.0

何
で

も
か

ん
で

食
べ

る
こ

と
が

で
き

る
5
3

8
0
.3

2
5
0
.0

1
2

8
0
.0

1
9

7
3
.1

2
0

9
5
.2

3
5

8
3
.3

一
部

か
め

な
い

食
べ

物
が

あ
る

1
3

1
9
.7

2
5
0
.0

3
2
0
.0

7
2
6
.9

1
4
.8

7
1
6
.7

か
め

な
い

食
べ

物
が

多
い

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

か
ん

で
食

べ
る

こ
と

は
で

き
な

い
0

0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

3
5

1
0
0
.0

3
1
0
0
.0

8
1
0
0
.0

1
3

1
0
0
.0

1
1

1
0
0
.0

2
1

1
0
0
.0

何
で

も
か

ん
で

食
べ

る
こ

と
が

で
き

る
3
1

8
8
.6

1
3
3
.3

7
8
7
.5

1
2

9
2
.3

1
1

1
0
0
.0

2
0

9
5
.2

一
部

か
め

な
い

食
べ

物
が

あ
る

4
1
1
.4

2
6
6
.7

1
1
2
.5

1
7
.7

0
0
.0

1
4
.8

か
め

な
い

食
べ

物
が

多
い

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

か
ん

で
食

べ
る

こ
と

は
で

き
な

い
0

0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

3
1

1
0
0
.0

1
1
0
0
.0

7
1
0
0
.0

1
3

1
0
0
.0

1
0

1
0
0
.0

2
1

1
0
0
.0

何
で

も
か

ん
で

食
べ

る
こ

と
が

で
き

る
2
2

7
1
.0

1
1
0
0
.0

5
7
1
.4

7
5
3
.8

9
9
0
.0

1
5

7
1
.4

一
部

か
め

な
い

食
べ

物
が

あ
る

9
2
9
.0

0
0
.0

2
2
8
.6

6
4
6
.2

1
1
0
.0

6
2
8
.6

か
め

な
い

食
べ

物
が

多
い

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

か
ん

で
食

べ
る

こ
と

は
で

き
な

い
0

0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

総 数 男 性 女 性

総
数

1
～

2
歳

総
数

総
数

総
数

総 数 男 性 女 性

3
～

5
歳

6
～

1
0
歳

7
～

1
4
歳

（
再

掲
）

総
数

1
～

2
歳

3
～

5
歳

6
～

1
0
歳

1
1
～

1
4
歳

7
～

1
4
歳

（
再

掲
）

1
1
～

1
4
歳

1
1
～

1
4
歳

7
～

1
4
歳

（
再

掲
）

総 数 男 性 女 性

総
数

1
～

2
歳

3
～

5
歳

6
～

1
0
歳

188



（
1
5
歳
以
上
用
）

表
９
-
１
　
歯
や
口
の
状
態
に
つ
い
て
気
に
な
る
こ
と
は
あ
り
ま
す
か
。
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
（
1
5
歳
以
上
用
）
／
問
１
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
総
数

1
,0
2
8

1
0
0
.0

3
2

1
0
0
.0

9
2

1
0
0
.0

1
2
8

1
0
0
.0

1
5
3

1
0
0
.0

1
5
5

1
0
0
.0

2
0
5

1
0
0
.0

2
6
3

1
0
0
.0

9
9
6

1
0
0
.0

2
3
7

1
0
0
.0

1
4
8

1
0
0
.0

な
い

3
9
5

3
8
.4

1
9

5
9
.4

3
5

3
8
.0

4
5

3
5
.2

6
0

3
9
.2

5
5

3
5
.5

5
6

2
7
.3

1
2
5

4
7
.5

3
7
6

3
7
.8

8
4

3
5
.4

7
1

4
8
.0

あ
る

6
3
3

6
1
.6

1
3

4
0
.6

5
7

6
2
.0

8
3

6
4
.8

9
3

6
0
.8

1
0
0

6
4
.5

1
4
9

7
2
.7

1
3
8

5
2
.5

6
2
0

6
2
.2

1
5
3

6
4
.6

7
7

5
2
.0

総
数

4
5
3

1
0
0
.0

1
5

1
0
0
.0

3
2

1
0
0
.0

5
0

1
0
0
.0

6
3

1
0
0
.0

6
7

1
0
0
.0

9
5

1
0
0
.0

1
3
1

1
0
0
.0

4
3
8

1
0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

7
4

1
0
0
.0

な
い

1
9
4

4
2
.8

1
0

6
6
.7

1
3

4
0
.6

2
6

5
2
.0

3
2

5
0
.8

2
8

4
1
.8

2
7

2
8
.4

5
8

4
4
.3

1
8
4

4
2
.0

4
0

3
5
.4

3
0

4
0
.5

あ
る

2
5
9

5
7
.2

5
3
3
.3

1
9

5
9
.4

2
4

4
8
.0

3
1

4
9
.2

3
9

5
8
.2

6
8

7
1
.6

7
3

5
5
.7

2
5
4

5
8
.0

7
3

6
4
.6

4
4

5
9
.5

総
数

5
7
5

1
0
0
.0

1
7

1
0
0
.0

6
0

1
0
0
.0

7
8

1
0
0
.0

9
0

1
0
0
.0

8
8

1
0
0
.0

1
1
0

1
0
0
.0

1
3
2

1
0
0
.0

5
5
8

1
0
0
.0

1
2
4

1
0
0
.0

7
4

1
0
0
.0

な
い

2
0
1

3
5
.0

9
5
2
.9

2
2

3
6
.7

1
9

2
4
.4

2
8

3
1
.1

2
7

3
0
.7

2
9

2
6
.4

6
7

5
0
.8

1
9
2

3
4
.4

4
4

3
5
.5

4
1

5
5
.4

あ
る

3
7
4

6
5
.0

8
4
7
.1

3
8

6
3
.3

5
9

7
5
.6

6
2

6
8
.9

6
1

6
9
.3

8
1

7
3
.6

6
5

4
9
.2

3
6
6

6
5
.6

8
0

6
4
.5

3
3

4
4
.6

表
９
-
２
　
気
に
な
る
こ
と
と
し
て
当
て
は
ま
る
も
の
は
ど
れ
で
す
か
。
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
（
1
5
歳
以
上
用
）
／
問
１
-
１
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
6
3
3

-
1
3

-
5
7

-
8
3

-
9
3

-
1
0
0

-
1
4
9

-
1
3
8

-
痛
い

3
5

5
.5

1
7
.7

2
3
.5

4
4
.8

7
7
.5

7
7
.0

4
2
.7

1
0

7
.2

冷
た
い
も
の
や
熱
い
も
の
が
し
み
る

1
6
8

2
6
.5

1
7
.7

2
4

4
2
.1

2
8

3
3
.7

3
3

3
5
.5

3
1

3
1
.0

3
3

2
2
.1

1
8

1
3
.0

痛
い

2
5

3
.9

0
0
.0

2
3
.5

2
2
.4

5
5
.4

4
4
.0

2
1
.3

1
0

7
.2

は
れ
て
い
る

5
1

8
.1

1
7
.7

2
3
.5

1
1
.2

4
4
.3

1
4

1
4
.0

1
3

8
.7

1
6

1
1
.6

歯
を
み
が
く
と
血
が
出
る

1
1
6

1
8
.3

1
7
.7

1
3

2
2
.8

1
3

1
5
.7

2
0

2
1
.5

2
4

2
4
.0

2
1

1
4
.1

2
4

1
7
.4

歯
ぐ
き
が
下
が
っ
て
歯
の
根
が
出
て
い
る

1
4
9

2
3
.5

0
0
.0

6
1
0
.5

1
5

1
8
.1

2
1

2
2
.6

2
9

2
9
.0

4
4

2
9
.5

3
4

2
4
.6

歯
ぐ
き
を
押
す
と
膿
が
で
る

8
1
.3

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.2

1
1
.1

3
3
.0

1
0
.7

2
1
.4

歯
が
ぐ
ら
ぐ
ら
す
る

5
2

8
.2

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

3
3
.2

7
7
.0

2
5

1
6
.8

1
7

1
2
.3

歯
周
病
と
診
断
さ
れ
た

8
2

1
3
.0

0
0
.0

1
1
.8

5
6
.0

8
8
.6

2
1

2
1
.0

2
7

1
8
.1

2
0

1
4
.5

噛
め
な
い
も
の
が
あ
る

1
0
5

1
6
.6

2
1
5
.4

0
0
.0

2
2
.4

5
5
.4

1
6

1
6
.0

3
0

2
0
.1

5
0

3
6
.2

飲
み
込
み
に
く
い

1
7

2
.7

0
0
.0

2
3
.5

0
0
.0

2
2
.2

4
4
.0

4
2
.7

5
3
.6

口
が
か
わ
く

8
6

1
3
.6

0
0
.0

5
8
.8

8
9
.6

1
2

1
2
.9

5
5
.0

2
2

1
4
.8

3
4

2
4
.6

口
臭
が
あ
る

1
4
3

2
2
.6

1
7
.7

1
1

1
9
.3

1
5

1
8
.1

2
6

2
8
.0

2
8

2
8
.0

3
8

2
5
.5

2
4

1
7
.4

い
つ
も
口
が
開
い
て
い
る

3
4

5
.4

2
1
5
.4

4
7
.0

7
8
.4

6
6
.5

1
1
.0

7
4
.7

7
5
.1

歯
並
び
が
気
に
な
る

1
6
0

2
5
.3

9
6
9
.2

2
5

4
3
.9

3
0

3
6
.1

2
4

2
5
.8

2
9

2
9
.0

2
9

1
9
.5

1
4

1
0
.1

歯
の
色
が
気
に
な
る

2
0
1

3
1
.8

3
2
3
.1

2
8

4
9
.1

3
9

4
7
.0

3
4

3
6
.6

3
4

3
4
.0

3
5

2
3
.5

2
8

2
0
.3

歯
ぎ
し
り
を
す
る

6
1

9
.6

1
7
.7

1
1

1
9
.3

1
3

1
5
.7

9
9
.7

1
0

1
0
.0

1
3

8
.7

4
2
.9

そ
の
他

7
1

1
1
.2

2
1
5
.4

1
0

1
7
.5

1
3

1
5
.7

1
0

1
0
.8

1
0

1
0
.0

1
4

9
.4

1
2

8
.7

人
数

％
人
数

％
人
数

％
6
2
0

-
1
5
3

-
7
7

-
痛
い

3
4

5
.5

5
3
.3

7
9
.1

冷
た
い
も
の
や
熱
い
も
の
が
し
み
る

1
6
7

2
6
.9

2
7

1
7
.6

1
0

1
3
.0

痛
い

2
5

4
.0

5
3
.3

7
9
.1

は
れ
て
い
る

5
0

8
.1

1
3

8
.5

1
1

1
4
.3

歯
を
み
が
く
と
血
が
出
る

1
1
5

1
8
.5

2
8

1
8
.3

9
1
1
.7

歯
ぐ
き
が
下
が
っ
て
歯
の
根
が
出
て
い
る

1
4
9

2
4
.0

4
8

3
1
.4

1
5

1
9
.5

歯
ぐ
き
を
押
す
と
膿
が
で
る

8
1
.3

0
0
.0

2
2
.6

歯
が
ぐ
ら
ぐ
ら
す
る

5
2

8
.4

2
6

1
7
.0

8
1
0
.4

歯
周
病
と
診
断
さ
れ
た

8
2

1
3
.2

2
5

1
6
.3

1
2

1
5
.6

噛
め
な
い
も
の
が
あ
る

1
0
3

1
6
.6

4
2

2
7
.5

3
2

4
1
.6

飲
み
込
み
に
く
い

1
7

2
.7

4
2
.6

3
3
.9

口
が
か
わ
く

8
6

1
3
.9

3
0

1
9
.6

2
1

2
7
.3

口
臭
が
あ
る

1
4
2

2
2
.9

3
2

2
0
.9

1
6

2
0
.8

い
つ
も
口
が
開
い
て
い
る

3
2

5
.2

4
2
.6

5
6
.5

歯
並
び
が
気
に
な
る

1
5
1

2
4
.4

2
9

1
9
.0

6
7
.8

歯
の
色
が
気
に
な
る

1
9
8

3
1
.9

4
0

2
6
.1

9
1
1
.7

歯
ぎ
し
り
を
す
る

6
0

9
.7

9
5
.9

3
3
.9

そ
の
他

6
9

1
1
.1

1
4

9
.2

8
1
0
.4

注
）
複
数
回
答
可
の
た
め
，
内
訳
合
計
が
1
0
0
％
に
な
ら
な
い
。

7
5
歳
以
上
（
再
掲
）

総 数

総
数

歯
の
症
状

歯
ぐ
き
の
症
状

口
の
機
能

7
5
歳
以
上
（
再
掲
）

4
0
～
4
9
歳

5
0
～
5
9
歳

6
5
～
7
4
歳
（
再
掲
）

総 数

総
数

1
5
～
1
9
歳

2
0
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

総
数

1
5
～
1
9
歳

2
0
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

4
0
～
4
9
歳

5
0
～
5
9
歳

6
0
～
6
9
歳

7
0
歳
以
上

2
0
歳
以
上
（
再
掲
）

6
5
～
7
4
歳
（
再
掲
）

6
0
～
6
9
歳

7
0
歳
以
上

男 性 女 性

そ
の
他

総 数

総
数

歯
の
症
状

歯
ぐ
き
の
症
状

2
0
歳
以
上
（
再
掲
）

口
の
機
能

そ
の
他
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表
６

　
お

子
さ

ん
は

、
間

食
（
３

食
以

外
に

食
べ

る
も

の
）
と

し
て

甘
味

食
品

・
飲

料
を

１
日

何
回

と
り

ま
す

か
。

 （
ア

ン
ケ

ー
ト

調
査

（
1
4
歳

以
下

用
）
／

問
６

）

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

総
数

6
5

1
0
0
.0

4
1
0
0
.0

1
5

1
0
0
.0

2
5

1
0
0
.0

2
1

1
0
0
.0

4
1

1
0
0
.0

０
回

2
3
.1

0
0
.0

1
6
.7

0
0
.0

1
4
.8

1
2
.4

１
回

2
6

4
0
.0

1
2
5
.0

4
2
6
.7

9
3
6
.0

1
2

5
7
.1

1
8

4
3
.9

２
回

3
0

4
6
.2

2
5
0
.0

8
5
3
.3

1
3

5
2
.0

7
3
3
.3

1
9

4
6
.3

３
回

6
9
.2

1
2
5
.0

2
1
3
.3

2
8
.0

1
4
.8

2
4
.9

４
回

以
上

1
1
.5

0
0
.0

0
0
.0

1
4
.0

0
0
.0

1
2
.4

総
数

3
4

1
0
0
.0

3
1
0
0
.0

8
1
0
0
.0

1
2

1
0
0
.0

1
1

1
0
0
.0

2
0

1
0
0
.0

０
回

2
5
.9

0
0
.0

1
1
2
.5

0
0
.0

1
9
.1

1
5
.0

１
回

1
3

3
8
.2

1
3
3
.3

1
1
2
.5

4
3
3
.3

7
6
3
.6

9
4
5
.0

２
回

1
3

3
8
.2

1
3
3
.3

4
5
0
.0

6
5
0
.0

2
1
8
.2

7
3
5
.0

３
回

5
1
4
.7

1
3
3
.3

2
2
5
.0

1
8
.3

1
9
.1

2
1
0
.0

４
回

以
上

1
2
.9

0
0
.0

0
0
.0

1
8
.3

0
0
.0

1
5
.0

総
数

3
1

1
0
0
.0

1
1
0
0
.0

7
1
0
0
.0

1
3

1
0
0
.0

1
0

1
0
0
.0

2
1

1
0
0
.0

０
回

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

１
回

1
3

4
1
.9

0
0
.0

3
4
2
.9

5
3
8
.5

5
5
0
.0

9
4
2
.9

２
回

1
7

5
4
.8

1
1
0
0
.0

4
5
7
.1

7
5
3
.8

5
5
0
.0

1
2

5
7
.1

３
回

1
3
.2

0
0
.0

0
0
.0

1
7
.7

0
0
.0

0
0
.0

４
回

以
上

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

表
７

　
お

子
さ

ん
は

、
こ

の
１

年
間

に
「
歯

み
が

き
の

個
人

指
導

」
を

受
け

ま
し

た
か

。
（
ア

ン
ケ

ー
ト

調
査

（
1
4
歳

以
下

用
）
／

問
７

）

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

総
数

6
6

1
0
0
.0

4
1
0
0
.0

1
5

1
0
0
.0

2
6

1
0
0
.0

2
1

1
0
0
.0

4
2

1
0
0
.0

受
け

た
2
7

4
0
.9

0
0
.0

5
3
3
.3

1
5

5
7
.7

7
3
3
.3

1
8

4
2
.9

受
け

て
い

な
い

3
9

5
9
.1

4
1
0
0
.0

1
0

6
6
.7

1
1

4
2
.3

1
4

6
6
.7

2
4

5
7
.1

総
数

3
5

1
0
0
.0

3
1
0
0
.0

8
1
0
0
.0

1
3

1
0
0
.0

1
1

1
0
0
.0

2
1

1
0
0
.0

受
け

た
1
4

4
0
.0

0
0
.0

3
3
7
.5

6
4
6
.2

5
4
5
.5

9
4
2
.9

受
け

て
い

な
い

2
1

6
0
.0

3
1
0
0
.0

5
6
2
.5

7
5
3
.8

6
5
4
.5

1
2

5
7
.1

総
数

3
1

1
0
0
.0

1
1
0
0
.0

7
1
0
0
.0

1
3

1
0
0
.0

1
0

1
0
0
.0

2
1

1
0
0
.0

受
け

た
1
3

4
1
.9

0
0
.0

2
2
8
.6

9
6
9
.2

2
2
0
.0

9
4
2
.9

受
け

て
い

な
い

1
8

5
8
.1

1
1
0
0
.0

5
7
1
.4

4
3
0
.8

8
8
0
.0

1
2

5
7
.1

表
８

　
お

子
さ

ん
が

か
ん

で
食

べ
る

と
き

の
状

態
に

つ
い

て
、

教
え

て
く
だ

さ
い

。
（
ア

ン
ケ

ー
ト

調
査

（
1
4
歳

以
下

用
）
／

問
８

）

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

6
6

1
0
0
.0

4
1
0
0
.0

1
5

1
0
0
.0

2
6

1
0
0
.0

2
1

1
0
0
.0

4
2

1
0
0
.0

何
で

も
か

ん
で

食
べ

る
こ

と
が

で
き

る
5
3

8
0
.3

2
5
0
.0

1
2

8
0
.0

1
9

7
3
.1

2
0

9
5
.2

3
5

8
3
.3

一
部

か
め

な
い

食
べ

物
が

あ
る

1
3

1
9
.7

2
5
0
.0

3
2
0
.0

7
2
6
.9

1
4
.8

7
1
6
.7

か
め

な
い

食
べ

物
が

多
い

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

か
ん

で
食

べ
る

こ
と

は
で

き
な

い
0

0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

3
5

1
0
0
.0

3
1
0
0
.0

8
1
0
0
.0

1
3

1
0
0
.0

1
1

1
0
0
.0

2
1

1
0
0
.0

何
で

も
か

ん
で

食
べ

る
こ

と
が

で
き

る
3
1

8
8
.6

1
3
3
.3

7
8
7
.5

1
2

9
2
.3

1
1

1
0
0
.0

2
0

9
5
.2

一
部

か
め

な
い

食
べ

物
が

あ
る

4
1
1
.4

2
6
6
.7

1
1
2
.5

1
7
.7

0
0
.0

1
4
.8

か
め

な
い

食
べ

物
が

多
い

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

か
ん

で
食

べ
る

こ
と

は
で

き
な

い
0

0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

3
1

1
0
0
.0

1
1
0
0
.0

7
1
0
0
.0

1
3

1
0
0
.0

1
0

1
0
0
.0

2
1

1
0
0
.0

何
で

も
か

ん
で

食
べ

る
こ

と
が

で
き

る
2
2

7
1
.0

1
1
0
0
.0

5
7
1
.4

7
5
3
.8

9
9
0
.0

1
5

7
1
.4

一
部

か
め

な
い

食
べ

物
が

あ
る

9
2
9
.0

0
0
.0

2
2
8
.6

6
4
6
.2

1
1
0
.0

6
2
8
.6

か
め

な
い

食
べ

物
が

多
い

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

か
ん

で
食

べ
る

こ
と

は
で

き
な

い
0

0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

総 数 男 性 女 性

総
数

1
～

2
歳

総
数

総
数

総
数

総 数 男 性 女 性

3
～

5
歳

6
～

1
0
歳

7
～

1
4
歳

（
再

掲
）

総
数

1
～

2
歳

3
～

5
歳

6
～

1
0
歳

1
1
～

1
4
歳

7
～

1
4
歳

（
再

掲
）

1
1
～

1
4
歳

1
1
～

1
4
歳

7
～

1
4
歳

（
再

掲
）

総 数 男 性 女 性

総
数

1
～

2
歳

3
～

5
歳

6
～

1
0
歳
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表
９
-２
　
気
に
な
る
こ
と
と
し
て
当
て
は
ま
る
も
の
は
ど
れ
で
す
か
。
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
（
1
5
歳
以
上
用
）
／
問
１
-１
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
2
5
9

-
5

-
1
9

-
2
4

-
3
1

-
3
9

-
6
8

-
7
3

-
痛
い

2
1

8
.1

0
0
.0

1
5
.3

1
4
.2

4
1
2
.9

4
1
0
.3

2
2
.9

9
1
2
.3

冷
た
い
も
の
や
熱
い
も
の
が
し
み
る

6
0

2
3
.2

0
0
.0

7
3
6
.8

9
3
7
.5

1
0

3
2
.3

5
1
2
.8

1
6

2
3
.5

1
3

1
7
.8

痛
い

1
3

5
.0

0
0
.0

1
5
.3

1
4
.2

3
9
.7

1
2
.6

1
1
.5

6
8
.2

は
れ
て
い
る

1
9

7
.3

1
2
0
.0

2
1
0
.5

1
4
.2

2
6
.5

2
5
.1

4
5
.9

7
9
.6

歯
を
み
が
く
と
血
が
出
る

5
4

2
0
.8

0
0
.0

5
2
6
.3

4
1
6
.7

1
1

3
5
.5

9
2
3
.1

1
1

1
6
.2

1
4

1
9
.2

歯
ぐ
き
が
下
が
っ
て
歯
の
根
が
出
て
い
る

5
9

2
2
.8

0
0
.0

3
1
5
.8

3
1
2
.5

6
1
9
.4

8
2
0
.5

2
2

3
2
.4

1
7

2
3
.3

歯
ぐ
き
を
押
す
と
膿
が
で
る

3
1
.2

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
2
.6

1
1
.5

1
1
.4

歯
が
ぐ
ら
ぐ
ら
す
る

3
3

1
2
.7

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

2
6
.5

5
1
2
.8

1
4

2
0
.6

1
2

1
6
.4

歯
周
病
と
診
断
さ
れ
た

3
2

1
2
.4

0
0
.0

1
5
.3

1
4
.2

1
3
.2

5
1
2
.8

1
0

1
4
.7

1
4

1
9
.2

噛
め
な
い
も
の
が
あ
る

5
7

2
2
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
4
.2

2
6
.5

7
1
7
.9

1
8

2
6
.5

2
9

3
9
.7

飲
み
込
み
に
く
い

8
3
.1

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
3
.2

1
2
.6

3
4
.4

3
4
.1

口
が
か
わ
く

3
9

1
5
.1

0
0
.0

2
1
0
.5

3
1
2
.5

6
1
9
.4

2
5
.1

8
1
1
.8

1
8

2
4
.7

口
臭
が
あ
る

7
1

2
7
.4

0
0
.0

4
2
1
.1

9
3
7
.5

1
2

3
8
.7

1
1

2
8
.2

2
3

3
3
.8

1
2

1
6
.4

い
つ
も
口
が
開
い
て
い
る

1
1

4
.2

0
0
.0

1
5
.3

1
4
.2

2
6
.5

1
2
.6

4
5
.9

2
2
.7

歯
並
び
が
気
に
な
る

5
3

2
0
.5

3
6
0
.0

8
4
2
.1

5
2
0
.8

7
2
2
.6

9
2
3
.1

1
6

2
3
.5

5
6
.8

歯
の
色
が
気
に
な
る

6
9

2
6
.6

0
0
.0

9
4
7
.4

9
3
7
.5

1
3

4
1
.9

1
2

3
0
.8

1
7

2
5
.0

9
1
2
.3

歯
ぎ
し
り
を
す
る

2
7

1
0
.4

1
2
0
.0

2
1
0
.5

4
1
6
.7

1
3
.2

6
1
5
.4

1
0

1
4
.7

3
4
.1

そ
の
他

3
0

1
1
.6

0
0
.0

4
2
1
.1

4
1
6
.7

3
9
.7

4
1
0
.3

8
1
1
.8

7
9
.6

3
7
4

-
8

-
3
8

-
5
9

1
0
0
.0

6
2

-
6
1

-
8
1

-
6
5

-
痛
い

1
4

3
.7

1
1
2
.5

1
2
.6

3
5
.1

3
4
.8

3
4
.9

2
2
.5

1
1
.5

冷
た
い
も
の
や
熱
い
も
の
が
し
み
る

1
0
8

2
8
.9

1
1
2
.5

1
7

4
4
.7

1
9

3
2
.2

2
3

3
7
.1

2
6

4
2
.6

1
7

2
1
.0

5
7
.7

痛
い

1
2

3
.2

0
0
.0

1
2
.6

1
1
.7

2
3
.2

3
4
.9

1
1
.2

4
6
.2

は
れ
て
い
る

3
2

8
.6

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

2
3
.2

1
2

1
9
.7

9
1
1
.1

9
1
3
.8

歯
を
み
が
く
と
血
が
出
る

6
2

1
6
.6

1
1
2
.5

8
2
1
.1

9
1
5
.3

9
1
4
.5

1
5

2
4
.6

1
0

1
2
.3

1
0

1
5
.4

歯
ぐ
き
が
下
が
っ
て
歯
の
根
が
出
て
い
る

9
0

2
4
.1

0
0
.0

3
7
.9

1
2

2
0
.3

1
5

2
4
.2

2
1

3
4
.4

2
2

2
7
.2

1
7

2
6
.2

歯
ぐ
き
を
押
す
と
膿
が
で
る

5
1
.3

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.7

1
1
.6

2
3
.3

0
0
.0

1
1
.5

歯
が
ぐ
ら
ぐ
ら
す
る

1
9

5
.1

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.6

2
3
.3

1
1

1
3
.6

5
7
.7

歯
周
病
と
診
断
さ
れ
た

5
0

1
3
.4

0
0
.0

0
0
.0

4
6
.8

7
1
1
.3

1
6

2
6
.2

1
7

2
1
.0

6
9
.2

噛
め
な
い
も
の
が
あ
る

4
8

1
2
.8

2
2
5
.0

0
0
.0

1
1
.7

3
4
.8

9
1
4
.8

1
2

1
4
.8

2
1

3
2
.3

飲
み
込
み
に
く
い

9
2
.4

0
0
.0

2
5
.3

0
0
.0

1
1
.6

3
4
.9

1
1
.2

2
3
.1

口
が
か
わ
く

4
7

1
2
.6

0
0
.0

3
7
.9

5
8
.5

6
9
.7

3
4
.9

1
4

1
7
.3

1
6

2
4
.6

口
臭
が
あ
る

7
2

1
9
.3

1
1
2
.5

7
1
8
.4

6
1
0
.2

1
4

2
2
.6

1
7

2
7
.9

1
5

1
8
.5

1
2

1
8
.5

い
つ
も
口
が
開
い
て
い
る

2
3

6
.1

2
2
5
.0

3
7
.9

6
1
0
.2

4
6
.5

0
0
.0

3
3
.7

5
7
.7

歯
並
び
が
気
に
な
る

1
0
7

2
8
.6

6
7
5
.0

1
7

4
4
.7

2
5

4
2
.4

1
7

2
7
.4

2
0

3
2
.8

1
3

1
6
.0

9
1
3
.8

歯
の
色
が
気
に
な
る

1
3
2

3
5
.3

3
3
7
.5

1
9

5
0
.0

3
0

5
0
.8

2
1

3
3
.9

2
2

3
6
.1

1
8

2
2
.2

1
9

2
9
.2

歯
ぎ
し
り
を
す
る

3
4

9
.1

0
0
.0

9
2
3
.7

9
1
5
.3

8
1
2
.9

4
6
.6

3
3
.7

1
1
.5

そ
の
他

4
1

1
1
.0

2
2
5
.0

6
1
5
.8

9
1
5
.3

7
1
1
.3

6
9
.8

6
7
.4

5
7
.7

人
数

％
人
数

％
人
数

％
2
5
4

-
7
3

-
4
4

-
痛
い

2
1

8
.3

4
5
.5

6
1
3
.6

冷
た
い
も
の
や
熱
い
も
の
が
し
み
る

6
0

2
3
.6

1
5

2
0
.5

7
1
5
.9

痛
い

1
3

5
.1

4
5
.5

3
6
.8

は
れ
て
い
る

1
8

7
.1

5
6
.8

5
1
1
.4

歯
を
み
が
く
と
血
が
出
る

5
4

2
1
.3

1
3

1
7
.8

7
1
5
.9

歯
ぐ
き
が
下
が
っ
て
歯
の
根
が
出
て
い
る

5
9

2
3
.2

2
4

3
2
.9

8
1
8
.2

歯
ぐ
き
を
押
す
と
膿
が
で
る

3
1
.2

0
0
.0

1
2
.3

歯
が
ぐ
ら
ぐ
ら
す
る

3
3

1
3
.0

1
8

2
4
.7

5
1
1
.4

歯
周
病
と
診
断
さ
れ
た

3
2

1
2
.6

1
2

1
6
.4

9
2
0
.5

噛
め
な
い
も
の
が
あ
る

5
7

2
2
.4

2
6

3
5
.6

1
7

3
8
.6

飲
み
込
み
に
く
い

8
3
.1

2
2
.7

2
4
.5

口
が
か
わ
く

3
9

1
5
.4

1
2

1
6
.4

1
3

2
9
.5

口
臭
が
あ
る

7
1

2
8
.0

1
9

2
6
.0

8
1
8
.2

い
つ
も
口
が
開
い
て
い
る

1
1

4
.3

2
2
.7

2
4
.5

歯
並
び
が
気
に
な
る

5
0

1
9
.7

1
2

1
6
.4

4
9
.1

歯
の
色
が
気
に
な
る

6
9

2
7
.2

1
9

2
6
.0

2
4
.5

歯
ぎ
し
り
を
す
る

2
6

1
0
.2

7
9
.6

3
6
.8

そ
の
他

3
0

1
1
.8

7
9
.6

6
1
3
.6

3
6
6

-
8
0

-
3
3

-
痛
い

1
3

3
.6

1
1
.3

1
3
.0

冷
た
い
も
の
や
熱
い
も
の
が
し
み
る

1
0
7

2
9
.2

1
2

1
5
.0

3
9
.1

痛
い

1
2

3
.3

1
1
.3

4
1
2
.1

は
れ
て
い
る

3
2

8
.7

8
1
0
.0

6
1
8
.2

歯
を
み
が
く
と
血
が
出
る

6
1

1
6
.7

1
5

1
8
.8

2
6
.1

歯
ぐ
き
が
下
が
っ
て
歯
の
根
が
出
て
い
る

9
0

2
4
.6

2
4

3
0
.0

7
2
1
.2

歯
ぐ
き
を
押
す
と
膿
が
で
る

5
1
.4

0
0
.0

1
3
.0

歯
が
ぐ
ら
ぐ
ら
す
る

1
9

5
.2

8
1
0
.0

3
9
.1

歯
周
病
と
診
断
さ
れ
た

5
0

1
3
.7

1
3

1
6
.3

3
9
.1

噛
め
な
い
も
の
が
あ
る

4
6

1
2
.6

1
6

2
0
.0

1
5

4
5
.5

飲
み
込
み
に
く
い

9
2
.5

2
2
.5

1
3
.0

口
が
か
わ
く

4
7

1
2
.8

1
8

2
2
.5

8
2
4
.2

口
臭
が
あ
る

7
1

1
9
.4

1
3

1
6
.3

8
2
4
.2

い
つ
も
口
が
開
い
て
い
る

2
1

5
.7

2
2
.5

3
9
.1

歯
並
び
が
気
に
な
る

1
0
1

2
7
.6

1
7

2
1
.3

2
6
.1

歯
の
色
が
気
に
な
る

1
2
9

3
5
.2

2
1

2
6
.3

7
2
1
.2

歯
ぎ
し
り
を
す
る

3
4

9
.3

2
2
.5

0
0
.0

そ
の
他

3
9

1
0
.7

7
8
.8

2
6
.1

注
）
複
数
回
答
可
の
た
め
，
内
訳
合
計
が
1
0
0
％
に
な
ら
な
い
。

6
0
～
6
9
歳

7
0
歳
以
上

男 性

総
数

歯
の
症
状

歯
ぐ
き
の
症
状

口
の
機
能

そ
の
他

総
数

1
5
～
1
9
歳

2
0
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

4
0
～
4
9
歳

5
0
～
5
9
歳

2
0
歳
以
上
（
再
掲
）

6
5
～
7
4
歳
（
再
掲
）

7
5
歳
以
上
（
再
掲
）

口
の
機
能

女 性

総
数

歯
の
症
状

歯
ぐ
き
の
症
状

口
の
機
能

そ
の
他

そ
の
他

女 性

総
数

歯
の
症
状

歯
ぐ
き
の
症
状

口
の
機
能

そ
の
他

男 性

総
数

歯
の
症
状

歯
ぐ
き
の
症
状
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表
１
０
　
歯
を
み
が
く
頻
度
は
ど
れ
く
ら
い
で
す
か
。
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
（
1
5
歳
以
上
用
）
／
問
２
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
総
数

1
,0
3
9

1
0
0
.0

3
3

1
0
0
.0

9
2

1
0
0
.0

1
2
7

1
0
0
.0

1
5
6

1
0
0
.0

1
5
8

1
0
0
.0

2
0
6

1
0
0
.0

2
6
7

1
0
0
.0

1
,0
0
8

1
0
0
.0

2
3
7

1
0
0
.0

1
5
2

1
0
0
.0

毎
日
１
回

2
1
6

2
0
.8

3
9
.1

1
7

1
8
.5

2
1

1
6
.5

2
3

1
4
.7

3
7

2
3
.4

4
4

2
1
.4

7
1

2
6
.6

2
1
3

2
1
.1

5
8

2
4
.5

3
9

2
5
.7

毎
日
２
回

5
7
3

5
5
.1

2
3

6
9
.7

5
3

5
7
.6

7
7

6
0
.6

8
6

5
5
.1

8
3

5
2
.5

1
1
6

5
6
.3

1
3
5

5
0
.6

5
5
1

5
4
.7

1
3
2

5
5
.7

7
0

4
6
.1

毎
日
３
回
以
上

2
3
0

2
2
.1

6
1
8
.2

1
7

1
8
.5

2
7

2
1
.3

4
7

3
0
.1

3
6

2
2
.8

4
4

2
1
.4

5
3

1
9
.9

2
2
5

2
2
.3

4
3

1
8
.1

3
7

2
4
.3

と
き
ど
き

1
5

1
.4

1
3
.0

5
5
.4

1
0
.8

0
0
.0

1
0
.6

1
0
.5

6
2
.2

1
4

1
.4

3
1
.3

4
2
.6

み
が
か
な
い

5
0
.5

0
0
.0

0
0
.0

1
0
.8

0
0
.0

1
0
.6

1
0
.5

2
0
.7

5
0
.5

1
0
.4

2
1
.3

総
数

4
6
1

1
0
0
.0

1
6

1
0
0
.0

3
2

1
0
0
.0

5
0

1
0
0
.0

6
4

1
0
0
.0

6
7

1
0
0
.0

9
6

1
0
0
.0

1
3
6

1
0
0
.0

4
4
5

1
0
0
.0

1
1
3

1
0
0
.0

8
0

1
0
0
.0

毎
日
１
回

1
4
5

3
1
.5

3
1
8
.8

9
2
8
.1

1
3

2
6
.0

1
8

2
8
.1

2
4

3
5
.8

2
8

2
9
.2

5
0

3
6
.8

1
4
2

3
1
.9

3
8

3
3
.6

2
8

3
5
.0

毎
日
２
回

2
3
4

5
0
.8

1
2

7
5
.0

1
6

5
0
.0

3
1

6
2
.0

3
5

5
4
.7

3
5

5
2
.2

4
8

5
0
.0

5
7

4
1
.9

2
2
2

4
9
.9

5
1

4
5
.1

3
1

3
8
.8

毎
日
３
回
以
上

6
9

1
5
.0

1
6
.3

3
9
.4

5
1
0
.0

1
1

1
7
.2

7
1
0
.4

1
8

1
8
.8

2
4

1
7
.6

6
8

1
5
.3

2
2

1
9
.5

1
6

2
0
.0

と
き
ど
き

9
2
.0

0
0
.0

4
1
2
.5

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.0

4
2
.9

9
2
.0

1
0
.9

4
5
.0

み
が
か
な
い

4
0
.9

0
0
.0

0
0
.0

1
2
.0

0
0
.0

1
1
.5

1
1
.0

1
0
.7

4
0
.9

1
0
.9

1
1
.3

総
数

5
7
8

1
0
0
.0

1
7

1
0
0
.0

6
0

1
0
0
.0

7
7

1
0
0
.0

9
2

1
0
0
.0

9
1

1
0
0
.0

1
1
0

1
0
0
.0

1
3
1

1
0
0
.0

5
6
3

1
0
0
.0

1
2
4

1
0
0
.0

7
2

1
0
0
.0

毎
日
１
回

7
1

1
2
.3

0
0
.0

8
1
3
.3

8
1
0
.4

5
5
.4

1
3

1
4
.3

1
6

1
4
.5

2
1

1
6
.0

7
1

1
2
.6

2
0

1
6
.1

1
1

1
5
.3

毎
日
２
回

3
3
9

5
8
.7

1
1

6
4
.7

3
7

6
1
.7

4
6

5
9
.7

5
1

5
5
.4

4
8

5
2
.7

6
8

6
1
.8

7
8

5
9
.5

3
2
9

5
8
.4

8
1

6
5
.3

3
9

5
4
.2

毎
日
３
回
以
上

1
6
1

2
7
.9

5
2
9
.4

1
4

2
3
.3

2
2

2
8
.6

3
6

3
9
.1

2
9

3
1
.9

2
6

2
3
.6

2
9

2
2
.1

1
5
7

2
7
.9

2
1

1
6
.9

2
1

2
9
.2

と
き
ど
き

6
1
.0

1
5
.9

1
1
.7

1
1
.3

0
0
.0

1
1
.1

0
0
.0

2
1
.5

5
0
.9

2
1
.6

0
0
.0

み
が
か
な
い

1
0
.2

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
0
.8

1
0
.2

0
0
.0

1
1
.4

表
１
１
　
あ
な
た
は
（
歯
ブ
ラ
シ
を
用
い
た
歯
み
が
き
に
加
え
て
、
）
歯
や
口
の
清
掃
を
行
っ
て
い
ま
す
か
。
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
（
1
5
歳
以
上
用
）
／
問
３
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
総
数

1
,0
4
0

-
3
3

-
9
2

-
1
2
7

-
1
5
6

-
1
5
6

-
2
0
5

-
2
7
1

-
1
,0
0
7

-
2
3
7

-
1
5
5

-

デ
ン
タ
ル
フ
ロ
ス
や

歯
間
ブ
ラ
シ

4
9
8

4
7
.9

6
1
8
.2

3
3

3
5
.9

6
5

5
1
.2

7
5

4
8
.1

8
3

5
3
.2

1
0
3

5
0
.2

1
3
3

4
9
.1

4
9
2

4
8
.9

1
1
9

5
0
.2

7
5

4
8
.4

舌
を
清
掃
し
て
い
る

2
5
8

2
4
.8

1
2

3
6
.4

3
4

3
7
.0

4
6

3
6
.2

4
0

2
5
.6

3
2

2
0
.5

3
5

1
7
.1

5
9

2
1
.8

2
4
6

2
4
.4

4
3

1
8
.1

3
2

2
0
.6

行
っ
て
い
な
い

4
0
6

3
9
.0

1
6

4
8
.5

4
0

4
3
.5

4
3

3
3
.9

5
9

3
7
.8

5
8

3
7
.2

8
2

4
0
.0

1
0
8

3
9
.9

3
9
0

3
8
.7

9
6

4
0
.5

6
1

3
9
.4

総
数

4
6
2

-
1
6

-
3
2

-
4
9

-
6
4

-
6
5

-
9
6

-
1
4
0

-
4
4
6

-
1
1
4

-
8
3

-

デ
ン
タ
ル
フ
ロ
ス
や

歯
間
ブ
ラ
シ

1
7
4

3
7
.7

3
1
8
.8

1
0

3
1
.3

2
0

4
0
.8

2
2

3
4
.4

2
6

4
0
.0

3
3

3
4
.4

6
0

4
2
.9

1
7
1

3
8
.3

4
5

3
9
.5

3
6

4
3
.4

舌
を
清
掃
し
て
い
る

1
0
3

2
2
.3

6
3
7
.5

9
2
8
.1

1
9

3
8
.8

1
6

2
5
.0

1
5

2
3
.1

1
7

1
7
.7

2
1

1
5
.0

9
7

2
1
.7

1
6

1
4
.0

1
3

1
5
.7

行
っ
て
い
な
い

2
2
4

4
8
.5

8
5
0
.0

1
5

4
6
.9

1
9

3
8
.8

3
1

4
8
.4

3
2

4
9
.2

5
1

5
3
.1

6
8

4
8
.6

2
1
6

4
8
.4

5
9

5
1
.8

3
9

4
7
.0

総
数

5
7
8

-
1
7

-
6
0

-
7
8

-
9
2

-
9
1

-
1
0
9

-
1
3
1

-
5
6
1

-
1
2
3

-
7
2

-

デ
ン
タ
ル
フ
ロ
ス
や

歯
間
ブ
ラ
シ

3
2
4

5
6
.1

3
1
7
.6

2
3

3
8
.3

4
5

5
7
.7

5
3

5
7
.6

5
7

6
2
.6

7
0

6
4
.2

7
3

5
5
.7

3
2
1

5
7
.2

7
4

6
0
.2

3
9

5
4
.2

舌
を
清
掃
し
て
い
る

1
5
5

2
6
.8

6
3
5
.3

2
5

4
1
.7

2
7

3
4
.6

2
4

2
6
.1

1
7

1
8
.7

1
8

1
6
.5

3
8

2
9
.0

1
4
9

2
6
.6

2
7

2
2
.0

1
9

2
6
.4

行
っ
て
い
な
い

1
8
2

3
1
.5

8
4
7
.1

2
5

4
1
.7

2
4

3
0
.8

2
8

3
0
.4

2
6

2
8
.6

3
1

2
8
.4

4
0

3
0
.5

1
7
4

3
1
.0

3
7

3
0
.1

2
2

3
0
.6

注
）
複
数
回
答
可
の
た
め
，
内
訳
合
計
が
1
0
0
％
に
な
ら
な
い
。

6
5
～
7
4
歳
（
再
掲
）

7
5
歳
以
上
（
再
掲
）

総 数

総
数

1
5
～
1
9
歳

2
0
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

4
0
～
4
9
歳

5
0
～
5
9
歳

男 性 女 性

6
0
～
6
9
歳

7
0
歳
以
上

2
0
歳
以
上
（
再
掲
）

7
5
歳
以
上
（
再
掲
）

総 数 男 性 女 性

5
0
～
5
9
歳

6
0
～
6
9
歳

7
0
歳
以
上

2
0
歳
以
上
（
再
掲
）

6
5
～
7
4
歳
（
再
掲
）

総
数

1
5
～
1
9
歳

2
0
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

4
0
～
4
9
歳
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表
９
-２
　
気
に
な
る
こ
と
と
し
て
当
て
は
ま
る
も
の
は
ど
れ
で
す
か
。
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
（
1
5
歳
以
上
用
）
／
問
１
-１
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
2
5
9

-
5

-
1
9

-
2
4

-
3
1

-
3
9

-
6
8

-
7
3

-
痛
い

2
1

8
.1

0
0
.0

1
5
.3

1
4
.2

4
1
2
.9

4
1
0
.3

2
2
.9

9
1
2
.3

冷
た
い
も
の
や
熱
い
も
の
が
し
み
る

6
0

2
3
.2

0
0
.0

7
3
6
.8

9
3
7
.5

1
0

3
2
.3

5
1
2
.8

1
6

2
3
.5

1
3

1
7
.8

痛
い

1
3

5
.0

0
0
.0

1
5
.3

1
4
.2

3
9
.7

1
2
.6

1
1
.5

6
8
.2

は
れ
て
い
る

1
9

7
.3

1
2
0
.0

2
1
0
.5

1
4
.2

2
6
.5

2
5
.1

4
5
.9

7
9
.6

歯
を
み
が
く
と
血
が
出
る

5
4

2
0
.8

0
0
.0

5
2
6
.3

4
1
6
.7

1
1

3
5
.5

9
2
3
.1

1
1

1
6
.2

1
4

1
9
.2

歯
ぐ
き
が
下
が
っ
て
歯
の
根
が
出
て
い
る

5
9

2
2
.8

0
0
.0

3
1
5
.8

3
1
2
.5

6
1
9
.4

8
2
0
.5

2
2

3
2
.4

1
7

2
3
.3

歯
ぐ
き
を
押
す
と
膿
が
で
る

3
1
.2

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
2
.6

1
1
.5

1
1
.4

歯
が
ぐ
ら
ぐ
ら
す
る

3
3

1
2
.7

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

2
6
.5

5
1
2
.8

1
4

2
0
.6

1
2

1
6
.4

歯
周
病
と
診
断
さ
れ
た

3
2

1
2
.4

0
0
.0

1
5
.3

1
4
.2

1
3
.2

5
1
2
.8

1
0

1
4
.7

1
4

1
9
.2

噛
め
な
い
も
の
が
あ
る

5
7

2
2
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
4
.2

2
6
.5

7
1
7
.9

1
8

2
6
.5

2
9

3
9
.7

飲
み
込
み
に
く
い

8
3
.1

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
3
.2

1
2
.6

3
4
.4

3
4
.1

口
が
か
わ
く

3
9

1
5
.1

0
0
.0

2
1
0
.5

3
1
2
.5

6
1
9
.4

2
5
.1

8
1
1
.8

1
8

2
4
.7

口
臭
が
あ
る

7
1

2
7
.4

0
0
.0

4
2
1
.1

9
3
7
.5

1
2

3
8
.7

1
1

2
8
.2

2
3

3
3
.8

1
2

1
6
.4

い
つ
も
口
が
開
い
て
い
る

1
1

4
.2

0
0
.0

1
5
.3

1
4
.2

2
6
.5

1
2
.6

4
5
.9

2
2
.7

歯
並
び
が
気
に
な
る

5
3

2
0
.5

3
6
0
.0

8
4
2
.1

5
2
0
.8

7
2
2
.6

9
2
3
.1

1
6

2
3
.5

5
6
.8

歯
の
色
が
気
に
な
る

6
9

2
6
.6

0
0
.0

9
4
7
.4

9
3
7
.5

1
3

4
1
.9

1
2

3
0
.8

1
7

2
5
.0

9
1
2
.3

歯
ぎ
し
り
を
す
る

2
7

1
0
.4

1
2
0
.0

2
1
0
.5

4
1
6
.7

1
3
.2

6
1
5
.4

1
0

1
4
.7

3
4
.1

そ
の
他

3
0

1
1
.6

0
0
.0

4
2
1
.1

4
1
6
.7

3
9
.7

4
1
0
.3

8
1
1
.8

7
9
.6

3
7
4

-
8

-
3
8

-
5
9

1
0
0
.0

6
2

-
6
1

-
8
1

-
6
5

-
痛
い

1
4

3
.7

1
1
2
.5

1
2
.6

3
5
.1

3
4
.8

3
4
.9

2
2
.5

1
1
.5

冷
た
い
も
の
や
熱
い
も
の
が
し
み
る

1
0
8

2
8
.9

1
1
2
.5

1
7

4
4
.7

1
9

3
2
.2

2
3

3
7
.1

2
6

4
2
.6

1
7

2
1
.0

5
7
.7

痛
い

1
2

3
.2

0
0
.0

1
2
.6

1
1
.7

2
3
.2

3
4
.9

1
1
.2

4
6
.2

は
れ
て
い
る

3
2

8
.6

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

2
3
.2

1
2

1
9
.7

9
1
1
.1

9
1
3
.8

歯
を
み
が
く
と
血
が
出
る

6
2

1
6
.6

1
1
2
.5

8
2
1
.1

9
1
5
.3

9
1
4
.5

1
5

2
4
.6

1
0

1
2
.3

1
0

1
5
.4

歯
ぐ
き
が
下
が
っ
て
歯
の
根
が
出
て
い
る

9
0

2
4
.1

0
0
.0

3
7
.9

1
2

2
0
.3

1
5

2
4
.2

2
1

3
4
.4

2
2

2
7
.2

1
7

2
6
.2

歯
ぐ
き
を
押
す
と
膿
が
で
る

5
1
.3

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.7

1
1
.6

2
3
.3

0
0
.0

1
1
.5

歯
が
ぐ
ら
ぐ
ら
す
る

1
9

5
.1

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.6

2
3
.3

1
1

1
3
.6

5
7
.7

歯
周
病
と
診
断
さ
れ
た

5
0

1
3
.4

0
0
.0

0
0
.0

4
6
.8

7
1
1
.3

1
6

2
6
.2

1
7

2
1
.0

6
9
.2

噛
め
な
い
も
の
が
あ
る

4
8

1
2
.8

2
2
5
.0

0
0
.0

1
1
.7

3
4
.8

9
1
4
.8

1
2

1
4
.8

2
1

3
2
.3

飲
み
込
み
に
く
い

9
2
.4

0
0
.0

2
5
.3

0
0
.0

1
1
.6

3
4
.9

1
1
.2

2
3
.1

口
が
か
わ
く

4
7

1
2
.6

0
0
.0

3
7
.9

5
8
.5

6
9
.7

3
4
.9

1
4

1
7
.3

1
6

2
4
.6

口
臭
が
あ
る

7
2

1
9
.3

1
1
2
.5

7
1
8
.4

6
1
0
.2

1
4

2
2
.6

1
7

2
7
.9

1
5

1
8
.5

1
2

1
8
.5

い
つ
も
口
が
開
い
て
い
る

2
3

6
.1

2
2
5
.0

3
7
.9

6
1
0
.2

4
6
.5

0
0
.0

3
3
.7

5
7
.7

歯
並
び
が
気
に
な
る

1
0
7

2
8
.6

6
7
5
.0

1
7

4
4
.7

2
5

4
2
.4

1
7

2
7
.4

2
0

3
2
.8

1
3

1
6
.0

9
1
3
.8

歯
の
色
が
気
に
な
る

1
3
2

3
5
.3

3
3
7
.5

1
9

5
0
.0

3
0

5
0
.8

2
1

3
3
.9

2
2

3
6
.1

1
8

2
2
.2

1
9

2
9
.2

歯
ぎ
し
り
を
す
る

3
4

9
.1

0
0
.0

9
2
3
.7

9
1
5
.3

8
1
2
.9

4
6
.6

3
3
.7

1
1
.5

そ
の
他

4
1

1
1
.0

2
2
5
.0

6
1
5
.8

9
1
5
.3

7
1
1
.3

6
9
.8

6
7
.4

5
7
.7

人
数

％
人
数

％
人
数

％
2
5
4

-
7
3

-
4
4

-
痛
い

2
1

8
.3

4
5
.5

6
1
3
.6

冷
た
い
も
の
や
熱
い
も
の
が
し
み
る

6
0

2
3
.6

1
5

2
0
.5

7
1
5
.9

痛
い

1
3

5
.1

4
5
.5

3
6
.8

は
れ
て
い
る

1
8

7
.1

5
6
.8

5
1
1
.4

歯
を
み
が
く
と
血
が
出
る

5
4

2
1
.3

1
3

1
7
.8

7
1
5
.9

歯
ぐ
き
が
下
が
っ
て
歯
の
根
が
出
て
い
る

5
9

2
3
.2

2
4

3
2
.9

8
1
8
.2

歯
ぐ
き
を
押
す
と
膿
が
で
る

3
1
.2

0
0
.0

1
2
.3

歯
が
ぐ
ら
ぐ
ら
す
る

3
3

1
3
.0

1
8

2
4
.7

5
1
1
.4

歯
周
病
と
診
断
さ
れ
た

3
2

1
2
.6

1
2

1
6
.4

9
2
0
.5

噛
め
な
い
も
の
が
あ
る

5
7

2
2
.4

2
6

3
5
.6

1
7

3
8
.6

飲
み
込
み
に
く
い

8
3
.1

2
2
.7

2
4
.5

口
が
か
わ
く

3
9

1
5
.4

1
2

1
6
.4

1
3

2
9
.5

口
臭
が
あ
る

7
1

2
8
.0

1
9

2
6
.0

8
1
8
.2

い
つ
も
口
が
開
い
て
い
る

1
1

4
.3

2
2
.7

2
4
.5

歯
並
び
が
気
に
な
る

5
0

1
9
.7

1
2

1
6
.4

4
9
.1

歯
の
色
が
気
に
な
る

6
9

2
7
.2

1
9

2
6
.0

2
4
.5

歯
ぎ
し
り
を
す
る

2
6

1
0
.2

7
9
.6

3
6
.8

そ
の
他

3
0

1
1
.8

7
9
.6

6
1
3
.6

3
6
6

-
8
0

-
3
3

-
痛
い

1
3

3
.6

1
1
.3

1
3
.0

冷
た
い
も
の
や
熱
い
も
の
が
し
み
る

1
0
7

2
9
.2

1
2

1
5
.0

3
9
.1

痛
い

1
2

3
.3

1
1
.3

4
1
2
.1

は
れ
て
い
る

3
2

8
.7

8
1
0
.0

6
1
8
.2

歯
を
み
が
く
と
血
が
出
る

6
1

1
6
.7

1
5

1
8
.8

2
6
.1

歯
ぐ
き
が
下
が
っ
て
歯
の
根
が
出
て
い
る

9
0

2
4
.6

2
4

3
0
.0

7
2
1
.2

歯
ぐ
き
を
押
す
と
膿
が
で
る

5
1
.4

0
0
.0

1
3
.0

歯
が
ぐ
ら
ぐ
ら
す
る

1
9

5
.2

8
1
0
.0

3
9
.1

歯
周
病
と
診
断
さ
れ
た

5
0

1
3
.7

1
3

1
6
.3

3
9
.1

噛
め
な
い
も
の
が
あ
る

4
6

1
2
.6

1
6

2
0
.0

1
5

4
5
.5

飲
み
込
み
に
く
い

9
2
.5

2
2
.5

1
3
.0

口
が
か
わ
く

4
7

1
2
.8

1
8

2
2
.5

8
2
4
.2

口
臭
が
あ
る

7
1

1
9
.4

1
3

1
6
.3

8
2
4
.2

い
つ
も
口
が
開
い
て
い
る

2
1

5
.7

2
2
.5

3
9
.1

歯
並
び
が
気
に
な
る

1
0
1

2
7
.6

1
7

2
1
.3

2
6
.1

歯
の
色
が
気
に
な
る

1
2
9

3
5
.2

2
1

2
6
.3

7
2
1
.2

歯
ぎ
し
り
を
す
る

3
4

9
.3

2
2
.5

0
0
.0

そ
の
他

3
9

1
0
.7

7
8
.8

2
6
.1

注
）
複
数
回
答
可
の
た
め
，
内
訳
合
計
が
1
0
0
％
に
な
ら
な
い
。

6
0
～
6
9
歳

7
0
歳
以
上

男 性

総
数

歯
の
症
状

歯
ぐ
き
の
症
状

口
の
機
能

そ
の
他

総
数

1
5
～
1
9
歳

2
0
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

4
0
～
4
9
歳

5
0
～
5
9
歳

2
0
歳
以
上
（
再
掲
）

6
5
～
7
4
歳
（
再
掲
）

7
5
歳
以
上
（
再
掲
）

口
の
機
能

女 性

総
数

歯
の
症
状

歯
ぐ
き
の
症
状

口
の
機
能

そ
の
他

そ
の
他

女 性

総
数

歯
の
症
状

歯
ぐ
き
の
症
状

口
の
機
能

そ
の
他

男 性

総
数

歯
の
症
状

歯
ぐ
き
の
症
状
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表
１
２
　
あ
な
た
は
こ
の
１
年
間
に
歯
科
健
診
を
受
け
ま
し
た
か
。
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
（
1
5
歳
以
上
用
）
／
問
４
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
総
数

1
,0
5
2

1
0
0
.0

3
3

1
0
0
.0

9
2

1
0
0
.0

1
2
8

1
0
0
.0

1
5
6

1
0
0
.0

1
5
9

1
0
0
.0

2
0
6

1
0
0
.0

2
7
8

1
0
0
.0

1
,0
1
9

1
0
0
.0

2
3
9

1
0
0
.0

1
6
1

1
0
0
.0

受
け
た

5
6
0

5
3
.2

2
0

6
0
.6

4
1

4
4
.6

7
4

5
7
.8

7
9

5
0
.6

7
8

4
9
.1

1
1
6

5
6
.3

1
5
2

5
4
.7

5
4
0

5
3
.0

1
4
2

5
9
.4

8
4

5
2
.2

受
け
て
い
な
い

4
9
2

4
6
.8

1
3

3
9
.4

5
1

5
5
.4

5
4

4
2
.2

7
7

4
9
.4

8
1

5
0
.9

9
0

4
3
.7

1
2
6

4
5
.3

4
7
9

4
7
.0

9
7

4
0
.6

7
7

4
7
.8

総
数

4
7
2

1
0
0
.0

1
6

4
8
.5

3
2

1
0
0
.0

5
0

1
0
0
.0

6
4

1
0
0
.0

6
8

1
0
0
.0

9
7

1
0
0
.0

1
4
5

1
0
0
.0

4
5
6

1
0
0
.0

1
1
6

1
0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

受
け
た

2
2
9

4
8
.5

1
0

3
0
.3

1
6

5
0
.0

1
8

3
6
.0

2
7

4
2
.2

2
9

4
2
.6

4
9

5
0
.5

8
0

5
5
.2

2
1
9

4
8
.0

6
3

5
4
.3

4
8

5
5
.2

受
け
て
い
な
い

2
4
3

5
1
.5

6
1
8
.2

1
6

5
0
.0

3
2

6
4
.0

3
7

5
7
.8

3
9

5
7
.4

4
8

4
9
.5

6
5

4
4
.8

2
3
7

5
2
.0

5
3

4
5
.7

3
9

4
4
.8

総
数

5
8
0

1
0
0
.0

1
7

5
1
.5

6
0

1
0
0
.0

7
8

1
0
0
.0

9
2

1
0
0
.0

9
1

1
0
0
.0

1
0
9

1
0
0
.0

1
3
3

1
0
0
.0

5
6
3

1
0
0
.0

1
2
3

1
0
0
.0

7
4

1
0
0
.0

受
け
た

3
3
1

5
7
.1

1
0

3
0
.3

2
5

4
1
.7

5
6

7
1
.8

5
2

5
6
.5

4
9

5
3
.8

6
7

6
1
.5

7
2

5
4
.1

3
2
1

5
7
.0

7
9

6
4
.2

3
6

4
8
.6

受
け
て
い
な
い

2
4
9

4
2
.9

7
2
1
.2

3
5

5
8
.3

2
2

2
8
.2

4
0

4
3
.5

4
2

4
6
.2

4
2

3
8
.5

6
1

4
5
.9

2
4
2

4
3
.0

4
4

3
5
.8

3
8

5
1
.4

表
１
３
　
あ
な
た
は
、
こ
の
１
年
間
に
歯
石
除
去
や
歯
面
の
清
掃
を
受
け
ま
し
た
か
。
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
（
1
5
歳
以
上
用
）
／
問
５
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
総
数

1
,0
4
2

1
0
0
.0

3
3

1
0
0
.0

9
3

1
0
0
.0

1
2
7

1
0
0
.0

1
5
5

1
0
0
.0

1
5
7

1
0
0
.0

2
0
4

1
0
0
.0

2
7
3

1
0
0
.0

1
,0
0
9

1
0
0
.0

2
3
9

1
0
0
.0

1
5
7

1
0
0
.0

受
け
た

5
3
9

5
1
.7

1
3

3
9
.4

4
5

4
8
.4

7
6

5
9
.8

7
9

5
1
.0

7
9

5
0
.3

1
1
4

5
5
.9

1
3
3

4
8
.7

5
2
6

5
2
.1

1
3
1

5
4
.8

7
4

4
7
.1

受
け
て
い
な
い

5
0
3

4
8
.3

2
0

6
0
.6

4
8

5
1
.6

5
1

4
0
.2

7
6

4
9
.0

7
8

4
9
.7

9
0

4
4
.1

1
4
0

5
1
.3

4
8
3

4
7
.9

1
0
8

4
5
.2

8
3

5
2
.9

総
数

4
6
1

1
0
0
.0

1
6

1
0
0
.0

3
2

1
0
0
.0

4
9

1
0
0
.0

6
4

1
0
0
.0

6
6

1
0
0
.0

9
4

1
0
0
.0

1
4
0

1
0
0
.0

4
4
5

1
0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

8
5

1
0
0
.0

受
け
た

2
0
9

4
5
.3

7
4
3
.8

1
5

4
6
.9

2
3

4
6
.9

2
5

3
9
.1

2
8

4
2
.4

4
4

4
6
.8

6
7

4
7
.9

2
0
2

4
5
.4

5
6

5
0
.0

3
9

4
5
.9

受
け
て
い
な
い

2
5
2

5
4
.7

9
5
6
.3

1
7

5
3
.1

2
6

5
3
.1

3
9

6
0
.9

3
8

5
7
.6

5
0

5
3
.2

7
3

5
2
.1

2
4
3

5
4
.6

5
6

5
0
.0

4
6

5
4
.1

総
数

5
8
1

1
0
0
.0

1
7

1
0
0
.0

6
1

1
0
0
.0

7
8

1
0
0
.0

9
1

1
0
0
.0

9
1

1
0
0
.0

1
1
0

1
0
0
.0

1
3
3

1
0
0
.0

5
6
4

1
0
0
.0

1
2
7

1
0
0
.0

7
2

1
0
0
.0

受
け
た

3
3
0

5
6
.8

6
3
5
.3

3
0

4
9
.2

5
3

6
7
.9

5
4

5
9
.3

5
1

5
6
.0

7
0

6
3
.6

6
6

4
9
.6

3
2
4

5
7
.4

7
5

5
9
.1

3
5

4
8
.6

受
け
て
い
な
い

2
5
1

4
3
.2

1
1

6
4
.7

3
1

5
0
.8

2
5

3
2
.1

3
7

4
0
.7

4
0

4
4
.0

4
0

3
6
.4

6
7

5
0
.4

2
4
0

4
2
.6

5
2

4
0
.9

3
7

5
1
.4

表
１
４
　
か
ん
で
食
べ
る
と
き
の
状
態
に
つ
い
て
、
教
え
て
く
だ
さ
い
。
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
（
1
5
歳
以
上
用
）
／
問
６
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

総
数

1
,0
4
8

1
0
0
.0

3
3

1
0
0
.0

9
3

1
0
0
.0

1
2
7

1
0
0
.0

1
5
5

1
0
0
.0

1
5
9

1
0
0
.0

2
0
5

1
0
0
.0

2
7
6

1
0
0
.0

1
,0
1
5

1
0
0
.0

2
4
0

1
0
0
.0

1
6
0

1
0
0
.0

何
で
も
か
ん
で
食
べ

る
こ
と
が
で
き
る

8
2
9

7
9
.1

3
0

9
0
.9

9
1

9
7
.8

1
2
2

9
6
.1

1
4
8

9
5
.5

1
2
3

7
7
.4

1
4
0

6
8
.3

1
7
5

6
3
.4

7
9
9

7
8
.7

1
5
2

6
3
.3

9
8

6
1
.3

一
部
か
め
な
い
食
べ

物
が
あ
る

1
8
4

1
7
.6

3
9
.1

2
2
.2

5
3
.9

7
4
.5

2
9

1
8
.2

5
4

2
6
.3

8
4

3
0
.4

1
8
1

1
7
.8

7
3

3
0
.4

5
3

3
3
.1

か
め
な
い
食
べ
物
が

多
い

3
0

2
.9

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

6
3
.8

1
0

4
.9

1
4

5
.1

3
0

3
.0

1
2

5
.0

8
5
.0

か
ん
で
食
べ
る
こ
と

は
で
き
な
い

5
0
.5

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
0
.6

1
0
.5

3
1
.1

5
0
.5

3
1
.3

1
0
.6

総
数

4
6
7

1
0
0
.0

1
6

1
0
0
.0

3
2

1
0
0
.0

4
9

1
0
0
.0

6
4

1
0
0
.0

6
8

1
0
0
.0

9
6

1
0
0
.0

1
4
2

1
0
0
.0

4
5
1

1
0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

何
で
も
か
ん
で
食
べ

る
こ
と
が
で
き
る

3
5
8

7
6
.7

1
5

9
3
.8

3
2

1
0
0
.0

4
9

1
0
0
.0

6
2

9
6
.9

5
4

7
9
.4

6
4

6
6
.7

8
2

5
7
.7

3
4
3

7
6
.1

6
2

5
4
.4

5
2

5
9
.8

一
部
か
め
な
い
食
べ

物
が
あ
る

8
4

1
8
.0

1
6
.3

0
0
.0

0
0
.0

2
3
.1

9
1
3
.2

2
3

2
4
.0

4
9

3
4
.5

8
3

1
8
.4

4
0

3
5
.1

3
0

3
4
.5

か
め
な
い
食
べ
物
が

多
い

2
0

4
.3

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

4
5
.9

8
8
.3

8
5
.6

2
0

4
.4

9
7
.9

4
4
.6

か
ん
で
食
べ
る
こ
と

は
で
き
な
い

5
1
.1

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.5

1
1
.0

3
2
.1

5
1
.1

3
2
.6

1
1
.1

総
数

5
8
1

1
0
0
.0

1
7

1
0
0
.0

6
1

1
0
0
.0

7
8

1
0
0
.0

9
1

1
0
0
.0

9
1

1
0
0
.0

1
0
9

1
0
0
.0

1
3
4

1
0
0
.0

5
6
4

1
0
0
.0

1
2
6

1
0
0
.0

7
3

1
0
0
.0

何
で
も
か
ん
で
食
べ

る
こ
と
が
で
き
る

4
7
1

8
1
.1

1
5

8
8
.2

5
9

9
6
.7

7
3

9
3
.6

8
6

9
4
.5

6
9

7
5
.8

7
6

6
9
.7

9
3

6
9
.4

4
5
6

8
0
.9

9
0

7
1
.4

4
6

6
3
.0

一
部
か
め
な
い
食
べ

物
が
あ
る

1
0
0

1
7
.2

2
1
1
.8

2
3
.3

5
6
.4

5
5
.5

2
0

2
2
.0

3
1

2
8
.4

3
5

2
6
.1

9
8

1
7
.4

3
3

2
6
.2

2
3

3
1
.5

か
め
な
い
食
べ
物
が

多
い

1
0

1
.7

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

2
2
.2

2
1
.8

6
4
.5

1
0

1
.8

3
2
.4

4
5
.5

か
ん
で
食
べ
る
こ
と

は
で
き
な
い

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

6
5
～
7
4
歳
（
再
掲
）

7
5
歳
以
上
（
再
掲
）

総 数

総
数

1
5
～
1
9
歳

2
0
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

4
0
～
4
9
歳

5
0
～
5
9
歳

男 性 女 性

6
0
～
6
9
歳

7
0
歳
以
上

2
0
歳
以
上
（
再
掲
）

総
数

1
5
～
1
9
歳

2
0
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

4
0
～
4
9
歳

6
5
～
7
4
歳
（
再
掲
）

7
5
歳
以
上
（
再
掲
）

5
0
～
5
9
歳

6
0
～
6
9
歳

7
0
歳
以
上

2
0
歳
以
上
（
再
掲
）

6
5
～
7
4
歳
（
再
掲
）

総 数 男 性 女 性

7
5
歳
以
上
（
再
掲
）

総 数 男 性 女 性

総
数

1
5
～
1
9
歳

2
0
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

4
0
～
4
9
歳

5
0
～
5
9
歳

6
0
～
6
9
歳

7
0
歳
以
上

2
0
歳
以
上
（
再
掲
）
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表
１
５
　
あ
な
た
の
食
べ
方
や
食
事
中
の
様
子
に
つ
い
て
、
「
は
い
」
か
「
い
い
え
」
で
お
答
え
下
さ
い
。
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
（
1
5
歳
以
上
用
）
／
問
７
）

総
数

は
い

い
い
え

は
い

い
い
え

総
数

は
い

い
い
え

は
い

い
い
え

総
数

は
い

い
い
え

は
い

い
い
え

総
数

は
い

い
い
え

は
い

い
い
え

ゆ
っ
く
り
よ
く
か
ん
で
食
事
を
す
る

1
,0
1
3

5
4
1

4
7
2

5
3
.4

4
6
.6

3
3

2
5

8
7
5
.8

2
4
.2

9
3

4
9

4
4

5
2
.7

4
7
.3

1
2
6

6
0

6
6

4
7
.6

5
2
.4

半
年
前
に
比
べ
て
固
い
も
の
が
食
べ
に
く
く
な
っ
た

1
,0
0
2

1
9
0

8
1
2

1
9
.0

8
1
.0

3
3

0
3
3

0
.0

1
0
0
.0

9
1

1
9
0

1
.1

9
8
.9

1
2
5

4
1
2
1

3
.2

9
6
.8

お
茶
や
汁
物
等
で
む
せ
る
こ
と
が
あ
る

1
,0
0
4

1
9
9

8
0
5

1
9
.8

8
0
.2

3
3

2
3
1

6
.1

9
3
.9

9
1

5
8
6

5
.5

9
4
.5

1
2
4

1
2

1
1
2

9
.7

9
0
.3

口
の
渇
き
が
気
に
な
る

9
9
9

1
8
0

8
1
9

1
8
.0

8
2
.0

3
3

2
3
1

6
.1

9
3
.9

9
1

1
0

8
1

1
1
.0

8
9
.0

1
2
4

1
9

1
0
5

1
5
.3

8
4
.7

左
右
両
方
の
奥
歯
で
し
っ
か
り
か
み
し
め
ら
れ
る

1
,0
1
2

6
7
9

3
3
3

6
7
.1

3
2
.9

3
3

2
9

4
8
7
.9

1
2
.1

9
0

7
5

1
5

8
3
.3

1
6
.7

1
2
5

1
0
4

2
1

8
3
.2

1
6
.8

ゆ
っ
く
り
よ
く
か
ん
で
食
事
を
す
る

4
4
9

2
1
5

2
3
4

4
7
.9

5
2
.1

1
6

1
1

5
6
8
.8

3
1
.3

3
2

1
2

2
0

3
7
.5

6
2
.5

4
9

1
6

3
3

3
2
.7

6
7
.3

半
年
前
に
比
べ
て
固
い
も
の
が
食
べ
に
く
く
な
っ
た

4
4
4

9
7

3
4
7

2
1
.8

7
8
.2

1
6

0
1
6

0
.0

1
0
0
.0

3
1

0
3
1

0
.0

1
0
0
.0

4
8

1
4
7

2
.1

9
7
.9

お
茶
や
汁
物
等
で
む
せ
る
こ
と
が
あ
る

4
4
5

9
1

3
5
4

2
0
.4

7
9
.6

1
6

2
1
4

1
2
.5

8
7
.5

3
1

3
2
8

9
.7

9
0
.3

4
8

4
4
4

8
.3

9
1
.7

口
の
渇
き
が
気
に
な
る

4
4
4

7
5

3
6
9

1
6
.9

8
3
.1

1
6

1
1
5

6
.3

9
3
.8

3
1

5
2
6

1
6
.1

8
3
.9

4
8

6
4
2

1
2
.5

8
7
.5

左
右
両
方
の
奥
歯
で
し
っ
か
り
か
み
し
め
ら
れ
る

4
4
9

2
9
9

1
5
0

6
6
.6

3
3
.4

1
6

1
4

2
8
7
.5

1
2
.5

3
0

2
3

7
7
6
.7

2
3
.3

4
8

4
2

6
8
7
.5

1
2
.5

ゆ
っ
く
り
よ
く
か
ん
で
食
事
を
す
る

5
6
4

3
2
6

2
3
8

5
7
.8

4
2
.2

1
7

1
4

3
8
2
.4

1
7
.6

6
1

3
7

2
4

6
0
.7

3
9
.3

7
7

4
4

3
3

5
7
.1

4
2
.9

半
年
前
に
比
べ
て
固
い
も
の
が
食
べ
に
く
く
な
っ
た

5
5
8

9
3

4
6
5

1
6
.7

8
3
.3

1
7

0
1
7

0
.0

1
0
0
.0

6
0

1
5
9

1
.7

9
8
.3

7
7

3
7
4

3
.9

9
6
.1

お
茶
や
汁
物
等
で
む
せ
る
こ
と
が
あ
る

5
5
9

1
0
8

4
5
1

1
9
.3

8
0
.7

1
7

0
1
7

0
.0

1
0
0
.0

6
0

2
5
8

3
.3

9
6
.7

7
6

8
6
8

1
0
.5

8
9
.5

口
の
渇
き
が
気
に
な
る

5
5
5

1
0
5

4
5
0

1
8
.9

8
1
.1

1
7

1
1
6

5
.9

9
4
.1

6
0

5
5
5

8
.3

9
1
.7

7
6

1
3

6
3

1
7
.1

8
2
.9

左
右
両
方
の
奥
歯
で
し
っ
か
り
か
み
し
め
ら
れ
る

5
6
3

3
8
0

1
8
3

6
7
.5

3
2
.5

1
7

1
5

2
8
8
.2

1
1
.8

6
0

5
2

8
8
6
.7

1
3
.3

7
7

6
2

1
5

8
0
.5

1
9
.5

総
数

は
い

い
い
え

は
い

い
い
え

総
数

は
い

い
い
え

は
い

い
い
え

総
数

は
い

い
い
え

は
い

い
い
え

総
数

は
い

い
い
え

は
い

い
い
え

ゆ
っ
く
り
よ
く
か
ん
で
食
事
を
す
る

1
5
3

6
8

8
5

4
4
.4

5
5
.6

1
5
7

7
4

8
3

4
7
.1

5
2
.9

1
9
9

9
5

1
0
4

4
7
.7

5
2
.3

2
5
2

1
7
0

8
2

6
7
.5

3
2
.5

半
年
前
に
比
べ
て
固
い
も
の
が
食
べ
に
く
く
な
っ
た

1
5
4

1
1

1
4
3

7
.1

9
2
.9

1
5
6

3
2

1
2
4

2
0
.5

7
9
.5

1
9
7

6
0

1
3
7

3
0
.5

6
9
.5

2
4
6

8
2

1
6
4

3
3
.3

6
6
.7

お
茶
や
汁
物
等
で
む
せ
る
こ
と
が
あ
る

1
5
4

2
0

1
3
4

1
3
.0

8
7
.0

1
5
7

3
6

1
2
1

2
2
.9

7
7
.1

1
9
7

4
6

1
5
1

2
3
.4

7
6
.6

2
4
8

7
8

1
7
0

3
1
.5

6
8
.5

口
の
渇
き
が
気
に
な
る

1
5
4

2
8

1
2
6

1
8
.2

8
1
.8

1
5
7

2
7

1
3
0

1
7
.2

8
2
.8

1
9
7

3
4

1
6
3

1
7
.3

8
2
.7

2
4
3

6
0

1
8
3

2
4
.7

7
5
.3

左
右
両
方
の
奥
歯
で
し
っ
か
り
か
み
し
め
ら
れ
る

1
5
4

1
1
8

3
6

7
6
.6

2
3
.4

1
5
6

9
9

5
7

6
3
.5

3
6
.5

1
9
8

1
0
3

9
5

5
2
.0

4
8
.0

2
5
6

1
5
1

1
0
5

5
9
.0

4
1
.0

ゆ
っ
く
り
よ
く
か
ん
で
食
事
を
す
る

6
4

2
6

3
8

4
0
.6

5
9
.4

6
8

2
8

4
0

4
1
.2

5
8
.8

9
3

4
1

5
2

4
4
.1

5
5
.9

1
2
7

8
1

4
6

6
3
.8

3
6
.2

半
年
前
に
比
べ
て
固
い
も
の
が
食
べ
に
く
く
な
っ
た

6
4

3
6
1

4
.7

9
5
.3

6
8

1
4

5
4

2
0
.6

7
9
.4

9
1

3
1

6
0

3
4
.1

6
5
.9

1
2
6

4
8

7
8

3
8
.1

6
1
.9

お
茶
や
汁
物
等
で
む
せ
る
こ
と
が
あ
る

6
4

6
5
8

9
.4

9
0
.6

6
8

1
6

5
2

2
3
.5

7
6
.5

9
1

2
1

7
0

2
3
.1

7
6
.9

1
2
7

3
9

8
8

3
0
.7

6
9
.3

口
の
渇
き
が
気
に
な
る

6
4

1
2

5
2

1
8
.8

8
1
.3

6
8

6
6
2

8
.8

9
1
.2

9
2

1
5

7
7

1
6
.3

8
3
.7

1
2
5

3
0

9
5

2
4
.0

7
6
.0

左
右
両
方
の
奥
歯
で
し
っ
か
り
か
み
し
め
ら
れ
る

6
4

5
0

1
4

7
8
.1

2
1
.9

6
8

4
8

2
0

7
0
.6

2
9
.4

9
2

4
7

4
5

5
1
.1

4
8
.9

1
3
1

7
5

5
6

5
7
.3

4
2
.7

ゆ
っ
く
り
よ
く
か
ん
で
食
事
を
す
る

8
9

4
2

4
7

4
7
.2

5
2
.8

8
9

4
6

4
3

5
1
.7

4
8
.3

1
0
6

5
4

5
2

5
0
.9

4
9
.1

1
2
5

8
9

3
6

7
1
.2

2
8
.8

半
年
前
に
比
べ
て
固
い
も
の
が
食
べ
に
く
く
な
っ
た

9
0

8
8
2

8
.9

9
1
.1

8
8

1
8

7
0

2
0
.5

7
9
.5

1
0
6

2
9

7
7

2
7
.4

7
2
.6

1
2
0

3
4

8
6

2
8
.3

7
1
.7

お
茶
や
汁
物
等
で
む
せ
る
こ
と
が
あ
る

9
0

1
4

7
6

1
5
.6

8
4
.4

8
9

2
0

6
9

2
2
.5

7
7
.5

1
0
6

2
5

8
1

2
3
.6

7
6
.4

1
2
1

3
9

8
2

3
2
.2

6
7
.8

口
の
渇
き
が
気
に
な
る

9
0

1
6

7
4

1
7
.8

8
2
.2

8
9

2
1

6
8

2
3
.6

7
6
.4

1
0
5

1
9

8
6

1
8
.1

8
1
.9

1
1
8

3
0

8
8

2
5
.4

7
4
.6

左
右
両
方
の
奥
歯
で
し
っ
か
り
か
み
し
め
ら
れ
る

9
0

6
8

2
2

7
5
.6

2
4
.4

8
8

5
1

3
7

5
8
.0

4
2
.0

1
0
6

5
6

5
0

5
2
.8

4
7
.2

1
2
5

7
6

4
9

6
0
.8

3
9
.2

総
数

は
い

い
い
え

は
い

い
い
え

総
数

は
い

い
い
え

は
い

い
い
え

総
数

は
い

い
い
え

は
い

い
い
え

ゆ
っ
く
り
よ
く
か
ん
で
食
事
を
す
る

9
8
0

5
1
6

4
6
4

5
2
.7

4
7
.3

2
2
7

1
2
6

1
0
1

5
5
.5

4
4
.5

1
4
4

9
9

4
5

6
8
.8

3
1
.3

半
年
前
に
比
べ
て
固
い
も
の
が
食
べ
に
く
く
な
っ
た

9
6
9

1
9
0

7
7
9

1
9
.6

8
0
.4

2
2
2

7
0

1
5
2

3
1
.5

6
8
.5

1
4
2

5
4

8
8

3
8
.0

6
2
.0

お
茶
や
汁
物
等
で
む
せ
る
こ
と
が
あ
る

9
7
1

1
9
7

7
7
4

2
0
.3

7
9
.7

2
2
3

5
9

1
6
4

2
6
.5

7
3
.5

1
4
3

5
1

9
2

3
5
.7

6
4
.3

口
の
渇
き
が
気
に
な
る

9
6
6

1
7
8

7
8
8

1
8
.4

8
1
.6

2
2
2

4
9

1
7
3

2
2
.1

7
7
.9

1
3
8

3
5

1
0
3

2
5
.4

7
4
.6

左
右
両
方
の
奥
歯
で
し
っ
か
り
か
み
し
め
ら
れ
る

9
7
9

6
5
0

3
2
9

6
6
.4

3
3
.6

2
2
7

1
2
9

9
8

5
6
.8

4
3
.2

1
4
7

8
0

6
7

5
4
.4

4
5
.6

ゆ
っ
く
り
よ
く
か
ん
で
食
事
を
す
る

4
3
3

2
0
4

2
2
9

4
7
.1

5
2
.9

1
1
0

5
9

5
1

5
3
.6

4
6
.4

7
4

4
7

2
7

6
3
.5

3
6
.5

半
年
前
に
比
べ
て
固
い
も
の
が
食
べ
に
く
く
な
っ
た

4
2
8

9
7

3
3
1

2
2
.7

7
7
.3

1
0
7

3
9

6
8

3
6
.4

6
3
.6

7
5

3
1

4
4

4
1
.3

5
8
.7

お
茶
や
汁
物
等
で
む
せ
る
こ
と
が
あ
る

4
2
9

8
9

3
4
0

2
0
.7

7
9
.3

1
0
7

2
5

8
2

2
3
.4

7
6
.6

7
6

2
7

4
9

3
5
.5

6
4
.5

口
の
渇
き
が
気
に
な
る

4
2
8

7
4

3
5
4

1
7
.3

8
2
.7

1
0
7

2
5

8
2

2
3
.4

7
6
.6

7
4

1
7

5
7

2
3
.0

7
7
.0

左
右
両
方
の
奥
歯
で
し
っ
か
り
か
み
し
め
ら
れ
る

4
3
3

2
8
5

1
4
8

6
5
.8

3
4
.2

1
0
9

5
6

5
3

5
1
.4

4
8
.6

7
8

4
6

3
2

5
9
.0

4
1
.0

ゆ
っ
く
り
よ
く
か
ん
で
食
事
を
す
る

5
4
7

3
1
2

2
3
5

5
7
.0

4
3
.0

1
1
7

6
7

5
0

5
7
.3

4
2
.7

7
0

5
2

1
8

7
4
.3

2
5
.7

半
年
前
に
比
べ
て
固
い
も
の
が
食
べ
に
く
く
な
っ
た

5
4
1

9
3

4
4
8

1
7
.2

8
2
.8

1
1
5

3
1

8
4

2
7
.0

7
3
.0

6
7

2
3

4
4

3
4
.3

6
5
.7

お
茶
や
汁
物
等
で
む
せ
る
こ
と
が
あ
る

5
4
2

1
0
8

4
3
4

1
9
.9

8
0
.1

1
1
6

3
4

8
2

2
9
.3

7
0
.7

6
7

2
4

4
3

3
5
.8

6
4
.2

口
の
渇
き
が
気
に
な
る

5
3
8

1
0
4

4
3
4

1
9
.3

8
0
.7

1
1
5

2
4

9
1

2
0
.9

7
9
.1

6
4

1
8

4
6

2
8
.1

7
1
.9

左
右
両
方
の
奥
歯
で
し
っ
か
り
か
み
し
め
ら
れ
る

5
4
6

3
6
5

1
8
1

6
6
.8

3
3
.2

1
1
8

7
3

4
5

6
1
.9

3
8
.1

6
9

3
4

3
5

4
9
.3

5
0
.7

人
数

％
1
5
～
1
9
歳

2
0
～
2
9
歳

総
数

男 性 女 性

人
数

％

総 数

3
0
～
3
9
歳

人
数

％
人
数

％

人
数

％

6
0
～
6
9
歳

5
0
～
5
9
歳

人
数

％
人
数

％
4
0
～
4
9
歳

人
数

％
人
数

％

7
0
歳
以
上

（
再
掲
）
2
0
歳
以
上

人
数

％
人
数

％

（
再
掲
）
6
5
～
7
4
歳
以
上

（
再
掲
）
7
5
歳
以
上

男 性 女 性総 数 男 性 女 性 総 数
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表
１
２
　
あ
な
た
は
こ
の
１
年
間
に
歯
科
健
診
を
受
け
ま
し
た
か
。
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
（
1
5
歳
以
上
用
）
／
問
４
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
総
数

1
,0
5
2

1
0
0
.0

3
3

1
0
0
.0

9
2

1
0
0
.0

1
2
8

1
0
0
.0

1
5
6

1
0
0
.0

1
5
9

1
0
0
.0

2
0
6

1
0
0
.0

2
7
8

1
0
0
.0

1
,0
1
9

1
0
0
.0

2
3
9

1
0
0
.0

1
6
1

1
0
0
.0

受
け
た

5
6
0

5
3
.2

2
0

6
0
.6

4
1

4
4
.6

7
4

5
7
.8

7
9

5
0
.6

7
8

4
9
.1

1
1
6

5
6
.3

1
5
2

5
4
.7

5
4
0

5
3
.0

1
4
2

5
9
.4

8
4

5
2
.2

受
け
て
い
な
い

4
9
2

4
6
.8

1
3

3
9
.4

5
1

5
5
.4

5
4

4
2
.2

7
7

4
9
.4

8
1

5
0
.9

9
0

4
3
.7

1
2
6

4
5
.3

4
7
9

4
7
.0

9
7

4
0
.6

7
7

4
7
.8

総
数

4
7
2

1
0
0
.0

1
6

4
8
.5

3
2

1
0
0
.0

5
0

1
0
0
.0

6
4

1
0
0
.0

6
8

1
0
0
.0

9
7

1
0
0
.0

1
4
5

1
0
0
.0

4
5
6

1
0
0
.0

1
1
6

1
0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

受
け
た

2
2
9

4
8
.5

1
0

3
0
.3

1
6

5
0
.0

1
8

3
6
.0

2
7

4
2
.2

2
9

4
2
.6

4
9

5
0
.5

8
0

5
5
.2

2
1
9

4
8
.0

6
3

5
4
.3

4
8

5
5
.2

受
け
て
い
な
い

2
4
3

5
1
.5

6
1
8
.2

1
6

5
0
.0

3
2

6
4
.0

3
7

5
7
.8

3
9

5
7
.4

4
8

4
9
.5

6
5

4
4
.8

2
3
7

5
2
.0

5
3

4
5
.7

3
9

4
4
.8

総
数

5
8
0

1
0
0
.0

1
7

5
1
.5

6
0

1
0
0
.0

7
8

1
0
0
.0

9
2

1
0
0
.0

9
1

1
0
0
.0

1
0
9

1
0
0
.0

1
3
3

1
0
0
.0

5
6
3

1
0
0
.0

1
2
3

1
0
0
.0

7
4

1
0
0
.0

受
け
た

3
3
1

5
7
.1

1
0

3
0
.3

2
5

4
1
.7

5
6

7
1
.8

5
2

5
6
.5

4
9

5
3
.8

6
7

6
1
.5

7
2

5
4
.1

3
2
1

5
7
.0

7
9

6
4
.2

3
6

4
8
.6

受
け
て
い
な
い

2
4
9

4
2
.9

7
2
1
.2

3
5

5
8
.3

2
2

2
8
.2

4
0

4
3
.5

4
2

4
6
.2

4
2

3
8
.5

6
1

4
5
.9

2
4
2

4
3
.0

4
4

3
5
.8

3
8

5
1
.4

表
１
３
　
あ
な
た
は
、
こ
の
１
年
間
に
歯
石
除
去
や
歯
面
の
清
掃
を
受
け
ま
し
た
か
。
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
（
1
5
歳
以
上
用
）
／
問
５
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
総
数

1
,0
4
2

1
0
0
.0

3
3

1
0
0
.0

9
3

1
0
0
.0

1
2
7

1
0
0
.0

1
5
5

1
0
0
.0

1
5
7

1
0
0
.0

2
0
4

1
0
0
.0

2
7
3

1
0
0
.0

1
,0
0
9

1
0
0
.0

2
3
9

1
0
0
.0

1
5
7

1
0
0
.0

受
け
た

5
3
9

5
1
.7

1
3

3
9
.4

4
5

4
8
.4

7
6

5
9
.8

7
9

5
1
.0

7
9

5
0
.3

1
1
4

5
5
.9

1
3
3

4
8
.7

5
2
6

5
2
.1

1
3
1

5
4
.8

7
4

4
7
.1

受
け
て
い
な
い

5
0
3

4
8
.3

2
0

6
0
.6

4
8

5
1
.6

5
1

4
0
.2

7
6

4
9
.0

7
8

4
9
.7

9
0

4
4
.1

1
4
0

5
1
.3

4
8
3

4
7
.9

1
0
8

4
5
.2

8
3

5
2
.9

総
数

4
6
1

1
0
0
.0

1
6

1
0
0
.0

3
2

1
0
0
.0

4
9

1
0
0
.0

6
4

1
0
0
.0

6
6

1
0
0
.0

9
4

1
0
0
.0

1
4
0

1
0
0
.0

4
4
5

1
0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

8
5

1
0
0
.0

受
け
た

2
0
9

4
5
.3

7
4
3
.8

1
5

4
6
.9

2
3

4
6
.9

2
5

3
9
.1

2
8

4
2
.4

4
4

4
6
.8

6
7

4
7
.9

2
0
2

4
5
.4

5
6

5
0
.0

3
9

4
5
.9

受
け
て
い
な
い

2
5
2

5
4
.7

9
5
6
.3

1
7

5
3
.1

2
6

5
3
.1

3
9

6
0
.9

3
8

5
7
.6

5
0

5
3
.2

7
3

5
2
.1

2
4
3

5
4
.6

5
6

5
0
.0

4
6

5
4
.1

総
数

5
8
1

1
0
0
.0

1
7

1
0
0
.0

6
1

1
0
0
.0

7
8

1
0
0
.0

9
1

1
0
0
.0

9
1

1
0
0
.0

1
1
0

1
0
0
.0

1
3
3

1
0
0
.0

5
6
4

1
0
0
.0

1
2
7

1
0
0
.0

7
2

1
0
0
.0

受
け
た

3
3
0

5
6
.8

6
3
5
.3

3
0

4
9
.2

5
3

6
7
.9

5
4

5
9
.3

5
1

5
6
.0

7
0

6
3
.6

6
6

4
9
.6

3
2
4

5
7
.4

7
5

5
9
.1

3
5

4
8
.6

受
け
て
い
な
い

2
5
1

4
3
.2

1
1

6
4
.7

3
1

5
0
.8

2
5

3
2
.1

3
7

4
0
.7

4
0

4
4
.0

4
0

3
6
.4

6
7

5
0
.4

2
4
0

4
2
.6

5
2

4
0
.9

3
7

5
1
.4

表
１
４
　
か
ん
で
食
べ
る
と
き
の
状
態
に
つ
い
て
、
教
え
て
く
だ
さ
い
。
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
（
1
5
歳
以
上
用
）
／
問
６
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

総
数

1
,0
4
8

1
0
0
.0

3
3

1
0
0
.0

9
3

1
0
0
.0

1
2
7

1
0
0
.0

1
5
5

1
0
0
.0

1
5
9

1
0
0
.0

2
0
5

1
0
0
.0

2
7
6

1
0
0
.0

1
,0
1
5

1
0
0
.0

2
4
0

1
0
0
.0

1
6
0

1
0
0
.0

何
で
も
か
ん
で
食
べ

る
こ
と
が
で
き
る

8
2
9

7
9
.1

3
0

9
0
.9

9
1

9
7
.8

1
2
2

9
6
.1

1
4
8

9
5
.5

1
2
3

7
7
.4

1
4
0

6
8
.3

1
7
5

6
3
.4

7
9
9

7
8
.7

1
5
2

6
3
.3

9
8

6
1
.3

一
部
か
め
な
い
食
べ

物
が
あ
る

1
8
4

1
7
.6

3
9
.1

2
2
.2

5
3
.9

7
4
.5

2
9

1
8
.2

5
4

2
6
.3

8
4

3
0
.4

1
8
1

1
7
.8

7
3

3
0
.4

5
3

3
3
.1

か
め
な
い
食
べ
物
が

多
い

3
0

2
.9

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

6
3
.8

1
0

4
.9

1
4

5
.1

3
0

3
.0

1
2

5
.0

8
5
.0

か
ん
で
食
べ
る
こ
と

は
で
き
な
い

5
0
.5

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
0
.6

1
0
.5

3
1
.1

5
0
.5

3
1
.3

1
0
.6

総
数

4
6
7

1
0
0
.0

1
6

1
0
0
.0

3
2

1
0
0
.0

4
9

1
0
0
.0

6
4

1
0
0
.0

6
8

1
0
0
.0

9
6

1
0
0
.0

1
4
2

1
0
0
.0

4
5
1

1
0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

8
7

1
0
0
.0

何
で
も
か
ん
で
食
べ

る
こ
と
が
で
き
る

3
5
8

7
6
.7

1
5

9
3
.8

3
2

1
0
0
.0

4
9

1
0
0
.0

6
2

9
6
.9

5
4

7
9
.4

6
4

6
6
.7

8
2

5
7
.7

3
4
3

7
6
.1

6
2

5
4
.4

5
2

5
9
.8

一
部
か
め
な
い
食
べ

物
が
あ
る

8
4

1
8
.0

1
6
.3

0
0
.0

0
0
.0

2
3
.1

9
1
3
.2

2
3

2
4
.0

4
9

3
4
.5

8
3

1
8
.4

4
0

3
5
.1

3
0

3
4
.5

か
め
な
い
食
べ
物
が

多
い

2
0

4
.3

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

4
5
.9

8
8
.3

8
5
.6

2
0

4
.4

9
7
.9

4
4
.6

か
ん
で
食
べ
る
こ
と

は
で
き
な
い

5
1
.1

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.5

1
1
.0

3
2
.1

5
1
.1

3
2
.6

1
1
.1

総
数

5
8
1

1
0
0
.0

1
7

1
0
0
.0

6
1

1
0
0
.0

7
8

1
0
0
.0

9
1

1
0
0
.0

9
1

1
0
0
.0

1
0
9

1
0
0
.0

1
3
4

1
0
0
.0

5
6
4

1
0
0
.0

1
2
6

1
0
0
.0

7
3

1
0
0
.0

何
で
も
か
ん
で
食
べ

る
こ
と
が
で
き
る

4
7
1

8
1
.1

1
5

8
8
.2

5
9

9
6
.7

7
3

9
3
.6

8
6

9
4
.5

6
9

7
5
.8

7
6

6
9
.7

9
3

6
9
.4

4
5
6

8
0
.9

9
0

7
1
.4

4
6

6
3
.0

一
部
か
め
な
い
食
べ

物
が
あ
る

1
0
0

1
7
.2

2
1
1
.8

2
3
.3

5
6
.4

5
5
.5

2
0

2
2
.0

3
1

2
8
.4

3
5

2
6
.1

9
8

1
7
.4

3
3

2
6
.2

2
3

3
1
.5

か
め
な
い
食
べ
物
が

多
い

1
0

1
.7

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

2
2
.2

2
1
.8

6
4
.5

1
0

1
.8

3
2
.4

4
5
.5

か
ん
で
食
べ
る
こ
と

は
で
き
な
い

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

6
5
～
7
4
歳
（
再
掲
）

7
5
歳
以
上
（
再
掲
）

総 数

総
数

1
5
～
1
9
歳

2
0
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

4
0
～
4
9
歳

5
0
～
5
9
歳

男 性 女 性

6
0
～
6
9
歳

7
0
歳
以
上

2
0
歳
以
上
（
再
掲
）

総
数

1
5
～
1
9
歳

2
0
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

4
0
～
4
9
歳

6
5
～
7
4
歳
（
再
掲
）

7
5
歳
以
上
（
再
掲
）

5
0
～
5
9
歳

6
0
～
6
9
歳

7
0
歳
以
上

2
0
歳
以
上
（
再
掲
）

6
5
～
7
4
歳
（
再
掲
）

総 数 男 性 女 性

7
5
歳
以
上
（
再
掲
）

総 数 男 性 女 性

総
数

1
5
～
1
9
歳

2
0
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

4
0
～
4
9
歳

5
0
～
5
9
歳

6
0
～
6
9
歳

7
0
歳
以
上

2
0
歳
以
上
（
再
掲
）
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表
１
６
　
現
在
、
病
気
ま
た
は
症
状
で
診
療
を
受
け
て
い
ま
す
か
。
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
（
1
5
歳
以
上
用
）
／
問
８
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
総
数

7
5
2

-
2
3

-
7
6

-
1
0
0

-
1
0
0

-
1
1
8

-
1
5
0

-
1
8
5

-

糖
尿
病

7
6

1
0
.1

0
0
.0

1
1
.3

2
2
.0

1
1
.0

6
5
.1

2
1

1
4
.0

4
5

2
4
.3

関
節
リ
ウ
マ
チ

8
1
.1

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.0

0
0
.0

1
0
.7

6
3
.2

狭
心
症
・
心
筋
梗
塞
・
脳
梗
塞

3
8

5
.1

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.0

3
2
.5

6
4
.0

2
8

1
5
.1

内
臓
型
肥
満

9
1
.2

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.0

1
1
.0

4
3
.4

2
1
.3

1
0
.5

妊
娠

5
0
.7

0
0
.0

3
3
.9

2
2
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

そ
の
他

1
7
9

2
3
.8

2
8
.7

9
1
1
.8

8
8
.0

2
2

2
2
.0

3
5

2
9
.7

5
1

3
4
.0

5
2

2
8
.1

病
気
ま
た
は
症
状
で
治
療
を
受
け
て
い
な
い

4
6
5

6
1
.8

2
1

9
1
.3

6
3

8
2
.9

8
7

8
7
.0

7
5

7
5
.0

7
4

6
2
.7

7
6

5
0
.7

6
9

3
7
.3

総
数

3
2
7

-
1
1

-
2
5

-
3
7

-
3
9

-
5
3

-
6
6

-
9
6

-

糖
尿
病

4
7

1
4
.4

0
0
.0

0
0
.0

1
2
.7

1
2
.6

2
3
.8

1
6

2
4
.2

2
7

2
8
.1

関
節
リ
ウ
マ
チ

4
1
.2

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

4
4
.2

狭
心
症
・
心
筋
梗
塞
・
脳
梗
塞

1
9

5
.8

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.9

3
4
.5

1
5

1
5
.6

内
臓
型
肥
満

6
1
.8

0
0
.0

0
0
.0

1
2
.7

0
0
.0

4
7
.5

1
1
.5

0
0
.0

妊
娠

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

そ
の
他

6
9

2
1
.1

1
9
.1

3
1
2
.0

1
2
.7

7
1
7
.9

1
4

2
6
.4
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7
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再
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4
0
～
4
9
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5
0
～
5
9
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総 数 男 性 女 性男 性 女 性
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総　数 326 - 22 - 11 - 16 - 41 - 45 - 34 - 77 - 80 -

フッ化物塗布 30 9.2 11 50.0 4 36.4 1 6.3 1 2.4 1 2.2 2 5.9 5 6.5 5 6.3
フッ化物洗口 2 0.6 1 4.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0
フッ化物配合歯磨剤 68 20.9 7 31.8 2 18.2 5 31.3 8 19.5 12 26.7 8 23.5 12 15.6 14 17.5
ない 136 41.7 5 22.7 5 45.5 8 50.0 13 31.7 17 37.8 14 41.2 33 42.9 41 51.3
わからない 81 24.8 3 13.6 2 18.2 2 12.5 15 36.6 11 24.4 8 23.5 25 32.5 15 18.8

総　数 131 - 11 - 6 - 6 - 12 - 17 - 10 - 25 - 44 -
フッ化物塗布 13 9.9 6 54.5 4 66.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 8.0 1 2.3
フッ化物洗口 1 0.8 1 9.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
フッ化物配合歯磨剤 23 17.6 4 36.4 2 33.3 1 16.7 0 0.0 3 17.6 1 10.0 3 12.0 9 20.5
ない 58 44.3 2 18.2 1 16.7 4 66.7 5 41.7 7 41.2 5 50.0 12 48.0 22 50.0
わからない 29 22.1 2 18.2 1 16.7 0 0.0 6 50.0 5 29.4 3 30.0 5 20.0 7 15.9

総　数 195 - 11 - 5 - 10 - 29 - 28 - 24 - 52 - 36 -
フッ化物塗布 17 8.7 5 45.5 0 0.0 1 10.0 1 3.4 1 3.6 2 8.3 3 5.8 4 11.1
フッ化物洗口 1 0.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0
フッ化物配合歯磨剤 45 23.1 3 27.3 0 0.0 4 40.0 8 27.6 9 32.1 7 29.2 9 17.3 5 13.9
ない 78 40.0 3 27.3 4 80.0 4 40.0 8 27.6 10 35.7 9 37.5 21 40.4 19 52.8
わからない 52 26.7 1 9.1 1 20.0 2 20.0 9 31.0 6 21.4 5 20.8 20 38.5 8 22.2

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総　数 33 - 293 - 83 - 48 -

フッ化物塗布 15 45.5 16 5.5 4 4.8 4 8.3
フッ化物洗口 1 3.0 1 0.3 0 0.0 0 0.0
フッ化物配合歯磨剤 9 27.3 14 4.8 11 13.3 10 20.8
ない 10 30.3 18 6.1 40 48.2 23 47.9

わからない 5 15.2 7 2.4 26 31.3 7 14.6

総　数 17 - 114 - 30 - 32 -
フッ化物塗布 10 58.8 10 8.8 1 3.3 1 3.1
フッ化物洗口 1 5.9 1 0.9 0 0.0 0 0.0
フッ化物配合歯磨剤 6 35.3 7 6.1 2 6.7 8 25.0
ない 3 17.6 7 6.1 17 56.7 15 46.9

わからない 3 17.6 3 2.6 7 23.3 4 12.5

総　数 16 - 179 - 53 - 16 -
フッ化物塗布 5 31.3 6 3.4 3 5.7 3 18.8
フッ化物洗口 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
フッ化物配合歯磨剤 3 18.8 7 3.9 9 17.0 2 12.5
ない 7 43.8 11 6.1 23 43.4 8 50.0
わからない 2 12.5 4 2.2 19 35.8 3 18.8

注）複数回答可のため、内訳合計が100％にならない。

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総　数 303 - 20 - 11 - 15 - 37 - 41 - 31 - 76 - 72 -

現在治療中 9 3.0 2 10.0 4 36.4 0 0.0 0 0.0 2 4.9 0 0.0 0 0.0 1 1.4
過去に治療あり 28 9.2 1 5.0 0 0.0 1 6.7 9 24.3 8 19.5 3 9.7 5 6.6 1 1.4
ない 266 87.8 17 85.0 7 63.6 14 93.3 28 75.7 31 75.6 28 90.3 71 93.4 70 97.2

総　数 119 - 10 - 6 - 5 - 11 - 15 - 9 - 25 - 38 -
現在治療中 4 3.4 2 20.0 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.6
過去に治療あり 6 5.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 9.1 1 6.7 0 0.0 3 12.0 1 2.6
ない 109 91.6 8 80.0 5 83.3 5 100.0 10 90.9 14 93.3 9 100.0 22 88.0 36 94.7

総　数 184 - 10 - 5 - 10 - 26 - 26 - 22 - 51 - 34 -
現在治療中 5 2.7 0 0.0 3 60.0 0 0.0 0 0.0 2 7.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0
過去に治療あり 22 12.0 1 10.0 0 0.0 1 10.0 8 30.8 7 26.9 3 13.6 2 3.9 0 0.0
ない 157 85.3 9 90.0 2 40.0 9 90.0 18 69.2 17 65.4 19 86.4 49 96.1 34 100.0

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総　数 31 - 272 - 80 - 42 -

現在治療中 6 19.4 3 1.1 0 0.0 1 2.4
過去に治療あり 1 3.2 27 9.9 4 5.0 0 0.0

ない 24 77.4 242 89.0 76 95.0 41 97.6

総　数 16 - 103 - 29 - 27 -
現在治療中 3 18.8 1 1.0 0 0.0 1 3.7
過去に治療あり 0 0.0 6 5.8 3 10.3 0 0.0

ない 13 81.3 96 93.2 26 89.7 26 96.3

総　数 15 - 169 - 51 - 15 -
現在治療中 3 20.0 2 1.2 0 0.0 0 0.0
過去に治療あり 1 6.7 21 12.4 1 2.0 0 0.0

ない 11 73.3 146 86.4 50 98.0 15 100.0

注1）3歳以上の者を調査対象者とした。

注2）複数回答可のため，内訳合計が100％にならない。
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表１７　過去１年間におけるフッ化物応用の有無（口腔診査）

表１８　矯正歯科治療の経験の有無（口腔診査）

（再掲）
75歳以上

（再掲）
3-19歳

（再掲）
20歳以上

70歳以上

総
数

男
性

女
性

総　　数 3～14歳

70歳以上総　　数 20～29歳15～19歳1～14歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

40～49歳 50～59歳 60～69歳

（再掲）
65-74歳

60～69歳

195

表
１
６
　
現
在
、
病
気
ま
た
は
症
状
で
診
療
を
受
け
て
い
ま
す
か
。
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
（
1
5
歳
以
上
用
）
／
問
８
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
総
数

7
5
2

-
2
3

-
7
6

-
1
0
0

-
1
0
0

-
1
1
8

-
1
5
0

-
1
8
5

-

糖
尿
病

7
6

1
0
.1

0
0
.0

1
1
.3

2
2
.0

1
1
.0

6
5
.1

2
1

1
4
.0

4
5

2
4
.3

関
節
リ
ウ
マ
チ

8
1
.1

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.0

0
0
.0

1
0
.7

6
3
.2

狭
心
症
・
心
筋
梗
塞
・
脳
梗
塞

3
8

5
.1

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.0

3
2
.5

6
4
.0

2
8

1
5
.1

内
臓
型
肥
満

9
1
.2

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.0

1
1
.0

4
3
.4

2
1
.3

1
0
.5

妊
娠

5
0
.7

0
0
.0

3
3
.9

2
2
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

そ
の
他

1
7
9

2
3
.8

2
8
.7

9
1
1
.8

8
8
.0

2
2

2
2
.0

3
5

2
9
.7

5
1

3
4
.0

5
2

2
8
.1

病
気
ま
た
は
症
状
で
治
療
を
受
け
て
い
な
い

4
6
5

6
1
.8

2
1

9
1
.3

6
3

8
2
.9

8
7

8
7
.0

7
5

7
5
.0

7
4

6
2
.7

7
6

5
0
.7

6
9

3
7
.3

総
数

3
2
7

-
1
1

-
2
5

-
3
7

-
3
9

-
5
3

-
6
6

-
9
6

-

糖
尿
病

4
7

1
4
.4

0
0
.0

0
0
.0

1
2
.7

1
2
.6

2
3
.8

1
6

2
4
.2

2
7

2
8
.1

関
節
リ
ウ
マ
チ

4
1
.2

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

4
4
.2

狭
心
症
・
心
筋
梗
塞
・
脳
梗
塞

1
9

5
.8

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.9

3
4
.5

1
5

1
5
.6

内
臓
型
肥
満

6
1
.8

0
0
.0

0
0
.0

1
2
.7

0
0
.0

4
7
.5

1
1
.5

0
0
.0

妊
娠

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

そ
の
他

6
9

2
1
.1

1
9
.1

3
1
2
.0

1
2
.7

7
1
7
.9

1
4

2
6
.4

1
7

2
5
.8

2
6

2
7
.1

病
気
ま
た
は
症
状
で
治
療
を
受
け
て
い
な
い

1
9
7

6
0
.2

1
0

9
0
.9

2
2

8
8
.0

3
4

9
1
.9

3
1

7
9
.5

3
5

6
6
.0

3
2

4
8
.5

3
3

3
4
.4

総
数

4
2
5

-
1
2

-
5
1

-
6
3

-
6
1

-
6
5

-
8
4

-
8
9

-

糖
尿
病

2
9

6
.8

0
0
.0

1
2
.0

1
1
.6

0
0
.0

4
6
.2

5
6
.0

1
8

2
0
.2

関
節
リ
ウ
マ
チ

4
0
.9

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.6

0
0
.0

1
1
.2

2
2
.2

狭
心
症
・
心
筋
梗
塞
・
脳
梗
塞

1
9

4
.5

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.6

2
3
.1

3
3
.6

1
3

1
4
.6

内
臓
型
肥
満

3
0
.7

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
.6

0
0
.0

1
1
.2

1
1
.1

妊
娠

5
1
.2

0
0
.0

3
5
.9

2
3
.2

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

そ
の
他

1
1
0

2
5
.9

1
8
.3

6
1
1
.8

7
1
1
.1

1
5

2
4
.6

2
1

3
2
.3

3
4

4
0
.5

2
6

2
9
.2

病
気
ま
た
は
症
状
で
治
療
を
受
け
て
い
な
い

2
6
8

6
3
.1

1
1

9
1
.7

4
1

8
0
.4

5
3

8
4
.1

4
4

7
2
.1

3
9

6
0
.0

4
4

5
2
.4

3
6

4
0
.4

人
数

％
人
数

％
人
数

％
総
数

7
2
9

-
1
8
1

-
9
9

-

糖
尿
病

7
6

1
0
.4

3
8

2
1
.0

2
4

2
4
.2

関
節
リ
ウ
マ
チ

8
1
.1

1
0
.6

5
5
.1

狭
心
症
・
心
筋
梗
塞
・
脳
梗
塞

3
8

5
.2

1
4

7
.7

2
0

2
0
.2

内
臓
型
肥
満

9
1
.2

3
1
.7

0
0
.0

妊
娠

5
0
.7

0
0
.0

0
0
.0

そ
の
他

1
7
7

2
4
.3

6
1

3
3
.7

2
9

2
9
.3

病
気
ま
た
は
症
状
で
治
療
を
受
け
て
い
な
い

4
4
4

6
0
.9

7
6

4
2
.0

3
3

3
3
.3

総
数

3
1
6

-
8
5

-
5
4

-

糖
尿
病

4
7

1
4
.9

2
7

3
1
.8

1
2

2
2
.2

関
節
リ
ウ
マ
チ

4
1
.3

1
1
.2

3
5
.6

狭
心
症
・
心
筋
梗
塞
・
脳
梗
塞

1
9

6
.0

6
7
.1

1
2

2
2
.2

内
臓
型
肥
満

6
1
.9

1
1
.2

0
0
.0

妊
娠

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

そ
の
他

6
8

2
1
.5

2
2

2
5
.9

1
6

2
9
.6

病
気
ま
た
は
症
状
で
治
療
を
受
け
て
い
な
い

1
8
7

5
9
.2

3
5

4
1
.2

1
7

3
1
.5

総
数

4
1
3

-
9
6

-
4
5

-

糖
尿
病

2
9

7
.0

1
1

1
1
.5

1
2

2
6
.7

関
節
リ
ウ
マ
チ

4
1
.0

0
0
.0

2
4
.4

狭
心
症
・
心
筋
梗
塞
・
脳
梗
塞

1
9

4
.6

8
8
.3

8
1
7
.8

内
臓
型
肥
満

3
0
.7

2
2
.1

0
0
.0

妊
娠

5
1
.2

0
0
.0

0
0
.0

そ
の
他

1
0
9

2
6
.4

3
9

4
0
.6

1
3

2
8
.9

病
気
ま
た
は
症
状
で
治
療
を
受
け
て
い
な
い

2
5
7

6
2
.2

4
1

4
2
.7

1
6

3
5
.6

注
）
複
数
回
答
可
の
た
め
，
内
訳
合
計
が
1
0
0
％
に
な
ら
な
い
。

総 数

総
数

1
5
～
1
9
歳

2
0
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

6
0
～
6
9
歳

7
0
歳
以
上

2
0
歳
以
上
（
再
掲
）

6
5
～
7
4
歳
（
再
掲
）

7
5
歳
以
上
（
再
掲
）

4
0
～
4
9
歳

5
0
～
5
9
歳

総 数 男 性 女 性男 性 女 性
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総　数 326 100.0 22 100.0 11 100.0 16 100.0 41 100.0 45 100.0 34 100.0 77 100.0 80 100.0

良好 142 43.6 13 59.1 5 45.5 6 37.5 22 53.7 22 48.9 15 44.1 34 44.2 25 31.3
普通 160 49.1 8 36.4 5 45.5 8 50.0 16 39.0 22 48.9 18 52.9 39 50.6 44 55.0
不良 24 7.4 1 4.5 1 9.1 2 12.5 3 7.3 1 2.2 1 2.9 4 5.2 11 13.8

総　数 131 100.0 11 100.0 6 100.0 6 100.0 12 100.0 17 100.0 10 100.0 25 100.0 44 100.0
良好 44 33.6 8 72.7 0 0.0 1 16.7 4 33.3 6 35.3 4 40.0 8 32.0 13 29.5
普通 73 55.7 2 18.2 5 83.3 5 83.3 6 50.0 10 58.8 6 60.0 16 64.0 23 52.3
不良 14 10.7 1 9.1 1 16.7 0 0.0 2 16.7 1 5.9 0 0.0 1 4.0 8 18.2

総　数 195 100.0 11 100.0 5 100.0 10 100.0 29 100.0 28 100.0 24 100.0 52 100.0 36 100.0
良好 98 50.3 5 45.5 5 100.0 5 50.0 18 62.1 16 57.1 11 45.8 26 50.0 12 33.3
普通 87 44.6 6 54.5 0 0.0 3 30.0 10 34.5 12 42.9 12 50.0 23 44.2 21 58.3
不良 10 5.1 0 0.0 0 0.0 2 20.0 1 3.4 0 0.0 1 4.2 3 5.8 3 8.3

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総　数 33 100.0 293 100.0 83 100.0 48 100.0

良好 18 54.5 124 42.3 34 41.0 12 25.0
普通 13 39.4 147 50.2 44 53.0 27 56.3

不良 2 6.1 22 7.5 5 6.0 9 18.8

総　数 17 100.0 114 100.0 30 100.0 32 100.0
良好 8 47.1 36 31.6 9 30.0 10 31.3
普通 7 41.2 66 57.9 19 63.3 15 46.9

不良 2 11.8 12 10.5 2 6.7 7 21.9

総　数 16 100.0 179 100.0 53 100.0 16 100.0
良好 10 62.5 88 49.2 25 47.2 2 12.5
普通 6 37.5 81 45.3 25 47.2 12 75.0
不良 0 0.0 10 5.6 3 5.7 2 12.5

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総　数 326 100.0 22 100.0 11 100.0 16 100.0 41 100.0 45 100.0 34 100.0 77 100.0 80 100.0

なし 124 38.0 19 86.4 7 63.6 4 25.0 14 34.1 11 24.4 14 41.2 26 33.8 29 36.3
軽度（点状） 165 50.6 3 13.6 4 36.4 8 50.0 24 58.5 30 66.7 17 50.0 44 57.1 35 43.8
中程度（帯状）以上 37 11.3 0 0.0 0 0.0 4 25.0 3 7.3 4 8.9 3 8.8 7 9.1 16 20.0

総　数 131 100.0 11 100.0 6 100.0 6 100.0 12 100.0 17 100.0 10 100.0 25 100.0 44 100.0
なし 41 31.3 9 81.8 4 66.7 0 0.0 2 16.7 0 0.0 4 40.0 6 24.0 16 36.4
軽度（点状） 67 51.1 2 18.2 2 33.3 4 66.7 9 75.0 13 76.5 3 30.0 17 68.0 17 38.6
中程度（帯状）以上 23 17.6 0 0.0 0 0.0 2 33.3 1 8.3 4 23.5 3 30.0 2 8.0 11 25.0

総　数 195 100.0 11 100.0 5 100.0 10 100.0 29 100.0 28 100.0 24 100.0 52 100.0 36 100.0
なし 83 42.6 10 90.9 3 60.0 4 40.0 12 41.4 11 39.3 10 41.7 20 38.5 13 36.1
軽度（点状） 98 50.3 1 9.1 2 40.0 4 40.0 15 51.7 17 60.7 14 58.3 27 51.9 18 50.0
中程度（帯状）以上 14 7.2 0 0.0 0 0.0 2 20.0 2 6.9 0 0.0 0 0.0 5 9.6 5 13.9

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総　数 33 100.0 293 100.0 83 100.0 48 100.0

なし 26 78.8 98 33.4 31 37.3 16 33.3
軽度（点状） 7 21.2 158 53.9 41 49.4 21 43.8
中程度（帯状）以上 0 0.0 37 12.6 11 13.3 11 22.9

総　数 17 100.0 114 100.0 30 100.0 32 100.0
なし 13 76.5 28 24.6 9 30.0 11 34.4
軽度（点状） 4 23.5 63 55.3 17 56.7 12 37.5
中程度（帯状）以上 0 0.0 23 20.2 4 13.3 9 28.1

総　数 16 100.0 179 100.0 53 100.0 16 100.0
なし 13 81.3 70 39.1 22 41.5 5 31.3
軽度（点状） 3 18.8 95 53.1 24 45.3 9 56.3
中程度（帯状）以上 0 0.0 14 7.8 7 13.2 2 12.5

（再掲）
65-74歳

総
数

男
性

女
性

50～59歳 60～69歳 70歳以上

総
数

（再掲）
75歳以上

（再掲）
1-19歳

（再掲）
20歳以上

女
性

（再掲）
20歳以上

（再掲）
65-74歳

（再掲）
75歳以上

男
性

総
数

男
性

女
性

表２０　歯石の付着状況（口腔診査）

総　　数 1～14歳 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳

総
数

男
性

女
性

（再掲）
1-19歳

表１９　口腔清掃の状況（口腔診査）

総　　数 1～14歳 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
326 100.0 22 100.0 11 100.0 16 100.0 41 100.0 45 100.0 34 100.0 77 100.0 80 100.0
22 6.7 13 59.1 3 27.3 3 10.3 1 1.2 2 2.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0
304 93.3 9 40.9 8 72.7 13 44.8 40 49.4 43 48.9 34 100.0 77 100.0 80 100.0

未処置 4 1.2 0 0.0 2 18.2 0 0.0 1 1.2 1 1.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0
一部処置 91 27.9 3 13.6 2 18.2 6 20.7 8 9.9 10 11.4 19 55.9 18 23.4 25 31.3
処置完了 208 63.8 6 27.3 4 36.4 7 24.1 31 38.3 32 36.4 15 44.1 58 75.3 55 68.8
う歯はすべて喪失 1 0.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.3 0 0.0

131 100.0 11 100.0 6 100.0 6 100.0 12 100.0 17 100.0 10 100.0 25 100.0 44 100.0
12 9.2 7 63.6 1 16.7 2 33.3 0 0.0 2 11.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0
119 90.8 4 36.4 5 83.3 4 66.7 12 100.0 15 88.2 10 100.0 25 100.0 44 100.0

未処置 2 1.5 0 0.0 2 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
一部処置 44 33.6 1 9.1 1 16.7 2 33.3 6 50.0 5 29.4 9 90.0 7 28.0 13 29.5
処置完了 72 55.0 3 27.3 2 33.3 2 33.3 6 50.0 10 58.8 1 10.0 17 68.0 31 70.5
う歯はすべて喪失 1 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.0 0 0.0

195 100.0 11 100.0 5 100.0 10 100.0 29 100.0 28 100.0 24 100.0 52 100.0 36 100.0
10 5.1 6 54.5 2 40.0 1 10.0 1 3.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
185 94.9 5 45.5 3 60.0 9 90.0 28 96.6 28 100.0 24 100.0 52 100.0 36 100.0

未処置 2 1.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.4 1 3.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0
一部処置 47 24.1 2 18.2 1 20.0 4 40.0 2 6.9 5 17.9 10 41.7 11 21.2 12 33.3
処置完了 136 69.7 3 27.3 2 40.0 5 50.0 25 86.2 22 78.6 14 58.3 41 78.8 24 66.7
う歯はすべて喪失 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
33 100.0 293 100.0 83 100.0 48 100.0
16 48.5 6 2.0 0 0.0 0 0.0
17 51.5 287 98.0 83 100.0 48 100.0

未処置 2 6.1 2 0.7 0 0.0 0 0.0
一部処置 5 15.2 86 29.4 22 26.5 15 31.3
処置完了 10 30.3 198 67.6 60 72.3 33 68.8
う歯はすべて喪失 0 0.0 1 0.3 1 1.2 0 0.0

17 100.0 114 100.0 30 100.0 32 100.0

8 47.1 4 3.5 0 0.0 0 0.0
9 52.9 110 96.5 30 100.0 32 100.0

未処置 2 11.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0
一部処置 2 11.8 42 36.8 10 33.3 9 28.1
処置完了 5 29.4 67 58.8 19 63.3 23 71.9
う歯はすべて喪失 0 0.0 1 0.9 1 3.3 0 0.0

16 100.0 179 100.0 53 100.0 16 100.0

8 50.0 2 1.1 0 0.0 0 0.0
8 50.0 177 98.9 53 100.0 16 100.0

未処置 0 0.0 2 1.1 0 0.0 0 0.0
一部処置 3 18.8 44 24.6 12 22.6 6 37.5
処置完了 5 31.3 131 73.2 41 77.4 10 62.5
う歯はすべて喪失 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

人数 平均歯数 人数 平均歯数 人数 平均歯数 人数 平均歯数 人数 平均歯数 人数 平均歯数 人数 平均歯数 人数 平均歯数 人数 平均歯数

24.8 13.7 27.5 27.6 27.5 27.2 26.6 24.7 21.3
14.3 11.4 22.8 22.1 19.6 15.1 12.9 12.0 9.7
11.7 3.5 5.1 5.9 8.3 12.6 14.4 14.0 13.9

未処置歯 0.6 0.6 1.2 0.8 0.4 1.1 0.6 0.4 0.6
処置歯 10.0 1.7 3.5 4.8 7.5 11.0 12.9 12.3 11.0
喪失歯 1.1 0.2 0.5 0.3 0.4 0.6 0.8 1.3 2.3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0

1.7 0.0 0.1 0.1 0.1 0.3 0.7 1.8 4.7

24.0 21.4 27.0 27.8 27.4 26.9 25.6 25.0 20.6

14.1 17.2 22.3 21.7 19.8 16.4 13.1 13.9 9.1
11.2 4.5 5.5 6.2 8.0 11.3 13.1 12.2 14.1

未処置歯 0.6 0.1 1.8 0.8 0.8 0.6 0.1 0.5 0.6
処置歯 9.2 4.1 2.8 5.3 6.9 9.9 11.7 10.6 10.9
喪失歯 1.4 0.3 0.8 0.0 0.3 0.8 1.3 1.2 2.6

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1

2.3 0.0 0.2 0.2 0.3 0.4 1.6 1.8 5.3

25.4 23.1 28.0 27.5 27.5 27.4 27.0 24.6 22.2

14.4 21.2 23.4 22.3 19.5 14.4 12.8 11.1 10.4
12.0 2.5 4.6 5.7 8.4 13.4 14.9 14.9 13.6

未処置歯 0.6 0.4 0.4 0.8 0.2 1.4 0.8 0.4 0.6
処置歯 10.5 1.5 4.2 4.4 7.8 11.6 13.5 13.1 11.2
喪失歯 1.0 0.5 0.0 0.5 0.4 0.4 0.6 1.4 1.9

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0
1.3 0.0 0.0 0.0 0.1 0.2 0.4 1.9 3.9

人数 平均歯数 人数 平均歯数 人数 平均歯数 人数 平均歯数 人数 平均歯数

24.0 25.0 24.9 23.8 20.5
20.4 13.9 13.6 11.7 8.5
4.0 12.3 12.6 13.6 14.7

未処置歯 0.5 0.6 0.6 0.4 0.7
処置歯 3.0 10.5 10.7 11.7 11.3
喪失歯 0.4 1.2 1.2 1.5 2.8

0.0 0.0 0.0 0.1 0.0

0.0 1.8 1.9 2.7 5.3

23.4 24.2 24.0 23.2 20.5

19.0 13.8 13.4 12.4 8.6
4.8 11.8 12.1 12.5 14.6

未処置歯 0.7 0.6 0.6 0.7 0.6
処置歯 3.6 9.7 10.0 10.1 11.3
喪失歯 0.5 1.5 1.5 1.8 2.7

0.0 0.1 0.1 0.2 0.0

0.1 2.5 2.7 2.9 5.6

24.6 25.6 25.5 24.1 20.6

21.9 14.0 13.7 11.3 8.4
3.1 12.6 12.8 14.2 14.9

未処置歯 0.4 0.6 0.6 0.3 0.9
処置歯 2.4 11.0 11.2 12.6 11.3
喪失歯 0.4 1.0 1.0 1.3 2.8

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 1.4 1.4 2.5 4.6

女
性

現在歯

健全歯
う歯

要補綴歯

欠損補綴歯

男
性

現在歯

健全歯
う歯

要補綴歯

欠損補綴歯

総
数

現在歯
健全歯
う歯

要補綴歯

欠損補綴歯

男
性

総　数
なし
あり

女
性

総　数

なし
あり

女
性

総　数
なし
あり

総
数

総　数

あり
なし

男
性

（再掲）
65-74歳

男
性

総　数

なし
あり

健全歯
現在歯

う歯

表２２　一人平均歯数（口腔診査）

総　　数 1～14歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

総
数

あり

総
数

なし
総　数

（再掲）
75歳以上

欠損補綴歯

要補綴歯

（再掲）
1-19歳

（再掲）
20歳以上

15～19歳 20～29歳

326 22 11 16

表２１　う歯のある者の割合（口腔診査）

総　　数 1～14歳 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

現在歯

健全歯
う歯

要補綴歯

欠損補綴歯

（再掲）
1-19歳

（再掲）
20歳以上

女
性

現在歯

健全歯
う歯

要補綴歯
欠損補綴歯

131

195 11

11

（再掲）
15歳以上

6 6 12 17 10 25 44

77 8041 45 34

52 36

114

304

120

184

32

1616 179

245 10 29 28

4833 293

（再掲）
65-74歳

53

30

83

（再掲）
75歳以上

17

197

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総　数 326 100.0 22 100.0 11 100.0 16 100.0 41 100.0 45 100.0 34 100.0 77 100.0 80 100.0

良好 142 43.6 13 59.1 5 45.5 6 37.5 22 53.7 22 48.9 15 44.1 34 44.2 25 31.3
普通 160 49.1 8 36.4 5 45.5 8 50.0 16 39.0 22 48.9 18 52.9 39 50.6 44 55.0
不良 24 7.4 1 4.5 1 9.1 2 12.5 3 7.3 1 2.2 1 2.9 4 5.2 11 13.8

総　数 131 100.0 11 100.0 6 100.0 6 100.0 12 100.0 17 100.0 10 100.0 25 100.0 44 100.0
良好 44 33.6 8 72.7 0 0.0 1 16.7 4 33.3 6 35.3 4 40.0 8 32.0 13 29.5
普通 73 55.7 2 18.2 5 83.3 5 83.3 6 50.0 10 58.8 6 60.0 16 64.0 23 52.3
不良 14 10.7 1 9.1 1 16.7 0 0.0 2 16.7 1 5.9 0 0.0 1 4.0 8 18.2

総　数 195 100.0 11 100.0 5 100.0 10 100.0 29 100.0 28 100.0 24 100.0 52 100.0 36 100.0
良好 98 50.3 5 45.5 5 100.0 5 50.0 18 62.1 16 57.1 11 45.8 26 50.0 12 33.3
普通 87 44.6 6 54.5 0 0.0 3 30.0 10 34.5 12 42.9 12 50.0 23 44.2 21 58.3
不良 10 5.1 0 0.0 0 0.0 2 20.0 1 3.4 0 0.0 1 4.2 3 5.8 3 8.3

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総　数 33 100.0 293 100.0 83 100.0 48 100.0

良好 18 54.5 124 42.3 34 41.0 12 25.0
普通 13 39.4 147 50.2 44 53.0 27 56.3

不良 2 6.1 22 7.5 5 6.0 9 18.8

総　数 17 100.0 114 100.0 30 100.0 32 100.0
良好 8 47.1 36 31.6 9 30.0 10 31.3
普通 7 41.2 66 57.9 19 63.3 15 46.9

不良 2 11.8 12 10.5 2 6.7 7 21.9

総　数 16 100.0 179 100.0 53 100.0 16 100.0
良好 10 62.5 88 49.2 25 47.2 2 12.5
普通 6 37.5 81 45.3 25 47.2 12 75.0
不良 0 0.0 10 5.6 3 5.7 2 12.5

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総　数 326 100.0 22 100.0 11 100.0 16 100.0 41 100.0 45 100.0 34 100.0 77 100.0 80 100.0

なし 124 38.0 19 86.4 7 63.6 4 25.0 14 34.1 11 24.4 14 41.2 26 33.8 29 36.3
軽度（点状） 165 50.6 3 13.6 4 36.4 8 50.0 24 58.5 30 66.7 17 50.0 44 57.1 35 43.8
中程度（帯状）以上 37 11.3 0 0.0 0 0.0 4 25.0 3 7.3 4 8.9 3 8.8 7 9.1 16 20.0

総　数 131 100.0 11 100.0 6 100.0 6 100.0 12 100.0 17 100.0 10 100.0 25 100.0 44 100.0
なし 41 31.3 9 81.8 4 66.7 0 0.0 2 16.7 0 0.0 4 40.0 6 24.0 16 36.4
軽度（点状） 67 51.1 2 18.2 2 33.3 4 66.7 9 75.0 13 76.5 3 30.0 17 68.0 17 38.6
中程度（帯状）以上 23 17.6 0 0.0 0 0.0 2 33.3 1 8.3 4 23.5 3 30.0 2 8.0 11 25.0

総　数 195 100.0 11 100.0 5 100.0 10 100.0 29 100.0 28 100.0 24 100.0 52 100.0 36 100.0
なし 83 42.6 10 90.9 3 60.0 4 40.0 12 41.4 11 39.3 10 41.7 20 38.5 13 36.1
軽度（点状） 98 50.3 1 9.1 2 40.0 4 40.0 15 51.7 17 60.7 14 58.3 27 51.9 18 50.0
中程度（帯状）以上 14 7.2 0 0.0 0 0.0 2 20.0 2 6.9 0 0.0 0 0.0 5 9.6 5 13.9

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総　数 33 100.0 293 100.0 83 100.0 48 100.0

なし 26 78.8 98 33.4 31 37.3 16 33.3
軽度（点状） 7 21.2 158 53.9 41 49.4 21 43.8
中程度（帯状）以上 0 0.0 37 12.6 11 13.3 11 22.9

総　数 17 100.0 114 100.0 30 100.0 32 100.0
なし 13 76.5 28 24.6 9 30.0 11 34.4
軽度（点状） 4 23.5 63 55.3 17 56.7 12 37.5
中程度（帯状）以上 0 0.0 23 20.2 4 13.3 9 28.1

総　数 16 100.0 179 100.0 53 100.0 16 100.0
なし 13 81.3 70 39.1 22 41.5 5 31.3
軽度（点状） 3 18.8 95 53.1 24 45.3 9 56.3
中程度（帯状）以上 0 0.0 14 7.8 7 13.2 2 12.5

（再掲）
65-74歳

総
数

男
性

女
性

50～59歳 60～69歳 70歳以上

総
数

（再掲）
75歳以上

（再掲）
1-19歳

（再掲）
20歳以上

女
性

（再掲）
20歳以上

（再掲）
65-74歳

（再掲）
75歳以上

男
性

総
数

男
性

女
性

表２０　歯石の付着状況（口腔診査）

総　　数 1～14歳 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳

総
数

男
性

女
性

（再掲）
1-19歳

表１９　口腔清掃の状況（口腔診査）

総　　数 1～14歳 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
236 100.0 45 100.0 34 100.0 77 100.0 80 100.0 83 100.0 48 100.0
209 88.6 45 100.0 33 97.1 72 93.5 59 73.8 71 85.5 35 72.9
27 11.4 0 0.0 1 2.9 5 6.5 21 26.3 12 14.5 13 27.1
96 100.0 17 100.0 10 100.0 25 100.0 44 100.0 30 100.0 32 100.0
81 84.4 17 100.0 9 90.0 23 92.0 32 72.7 24 80.0 24 75.0
15 15.6 0 0.0 1 10.0 2 8.0 12 27.3 6 20.0 8 25.0
140 100.0 28 100.0 24 100.0 52 100.0 36 100.0 53 100.0 16 100.0
128 91.4 28 100.0 24 100.0 49 94.2 27 75.0 47 88.7 11 68.8
12 8.6 0 0.0 0 0.0 3 5.8 9 25.0 6 11.3 5 31.3

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
326 - 22 - 11 - 16 - 41 - 45 - 34 - 77 - 80 -
60 18.4 0 0.0 1 9.1 2 12.5 4 9.8 9 20.0 5 14.7 20 26.0 19 23.8
43 13.2 2 9.1 2 18.2 3 18.8 8 19.5 6 13.3 7 20.6 5 6.5 10 12.5
10 3.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 7.3 0 0.0 5 14.7 0 0.0 2 2.5
31 9.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.3
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
131 - 11 - 6 - 6 - 12 - 17 - 10 - 25 - 44 -
27 20.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 23.5 2 20.0 10 40.0 11 25.0
13 9.9 0 0.0 2 33.3 1 16.7 1 8.3 3 17.6 1 10.0 2 8.0 3 6.8
2 1.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 1 10.0 0 0.0 0 0.0
30 22.9 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
195 - 11 - 5 - 10 - 29 - 28 - 24 - 52 - 36 -
33 16.9 0 0.0 1 20.0 2 20.0 4 13.8 5 17.9 3 12.5 10 19.2 8 22.2
30 15.4 2 18.2 0 0.0 2 20.0 7 24.1 3 10.7 6 25.0 3 5.8 7 19.4
8 4.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 6.9 0 0.0 4 16.7 0 0.0 2 5.6
1 0.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.8
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
33 - 293 - 83 - 48 -
1 3.0 59 20.1 23 27.7 11 22.9
4 12.1 39 13.3 9 10.8 5 10.4
0 0.0 10 3.4 2 2.4 0 0.0
0 0.0 31 10.6 0 0.0 1 2.1

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

17 - 114 - 30 - 32 -
0 0.0 27 23.7 10 33.3 8 25.0
2 11.8 11 9.6 3 10.0 2 6.3
0 0.0 2 1.8 0 0.0 0 0.0
0 0.0 30 26.3 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

16 - 179 - 53 - 16 -
1 6.3 32 17.9 13 24.5 3 18.8
2 12.5 28 15.6 6 11.3 3 18.8
0 0.0 8 4.5 2 3.8 0 0.0
0 0.0 1 0.6 0 0.0 1 6.3
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

注）複数の症状をもつ場合があるため、内訳合計が100％にならない。

表２３　現在歯20本以上の者の割合（口腔診査）

総　数
20歯未満
20歯以上あり

総　数

総　　数

総
数

男
性

20歯以上あり

40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上
（再掲）
65-74歳

（再掲）
75～84歳

女
性

20歯未満
20歯以上あり

総　数
20歯未満

女
性

総　数
歯（楔状欠損等）

歯列咬合
顎関節

歯牙酸蝕症
粘膜

総
数

総　数
歯（楔状欠損等）

歯牙酸蝕症

男
性

総　数

歯列咬合
顎関節

歯牙酸蝕症

粘膜

粘膜

歯列咬合
顎関節

歯（楔状欠損等）

（再掲）
1-19歳

（再掲）
20歳以上

総
数

総　数
歯（楔状欠損等）

歯列咬合
顎関節

歯牙酸蝕症
粘膜

女
性

総　数

（再掲）
65-74歳

男
性

総　数
歯（楔状欠損等）

歯列咬合
顎関節

歯牙酸蝕症

（再掲）
75歳以上

歯（楔状欠損等）

歯列咬合
顎関節

歯牙酸蝕症

粘膜

粘膜

表２４　異常所見の状態（口腔診査）

総　　数 1～14歳 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
326 100.0 22 100.0 11 100.0 16 100.0 41 100.0 45 100.0 34 100.0 77 100.0 80 100.0

出血なし 169 51.8 19 86.4 5 45.5 10 62.5 24 58.5 26 57.8 16 47.1 39 50.6 30 37.5
出血あり 155 47.5 3 13.6 6 54.5 6 37.5 17 41.5 19 42.2 18 52.9 38 49.4 48 60.0
該当歯なし 2 0.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.5

131 100.0 11 100.0 6 100.0 6 100.0 12 100.0 17 100.0 10 100.0 25 100.0 44 100.0
出血なし 63 48.1 10 90.9 2 33.3 2 33.3 8 66.7 8 47.1 5 50.0 10 40.0 18 40.9
出血あり 67 51.1 1 9.1 4 66.7 4 66.7 4 33.3 9 52.9 5 50.0 15 60.0 25 56.8
該当歯なし 1 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.3

195 100.0 11 100.0 5 100.0 10 100.0 29 100.0 28 100.0 24 100.0 52 100.0 36 100.0
出血なし 106 54.4 9 81.8 3 60.0 8 80.0 16 55.2 18 64.3 11 45.8 29 55.8 12 33.3
出血あり 88 45.1 2 18.2 2 40.0 2 20.0 13 44.8 10 35.7 13 54.2 23 44.2 23 63.9
該当歯なし 1 0.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.8

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
33 100.0 304 100.0 293 100.0 83 100.0 48 100.0

出血なし 24 72.7 150 49.3 145 49.5 32 38.6 21 43.8
出血あり 9 27.3 152 50.0 146 49.8 51 61.4 25 52.1

該当歯なし 0 0.0 2 0.7 2 0.7 0 0.0 2 4.2

17 100.0 120 100.0 114 100.0 30 100.0 32 100.0
出血なし 12 70.6 53 44.2 51 44.7 11 36.7 13 40.6
出血あり 5 29.4 66 55.0 62 54.4 19 63.3 18 56.3

該当歯なし 0 0.0 1 0.8 1 0.9 0 0.0 1 3.1

16 100.0 184 100.0 179 100.0 53 100.0 16 100.0

出血なし 12 75.0 97 52.7 94 52.5 21 39.6 8 50.0
出血あり 4 25.0 86 46.7 84 46.9 32 60.4 7 43.8
該当歯なし 0 0.0 1 0.5 1 0.6 0 0.0 1 6.3

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
326 100.0 22 100.0 11 100.0 16 100.0 41 100.0 45 100.0 34 100.0 77 100.0 80 100.0

健全 159 48.8 21 95.5 9 81.8 10 62.5 24 58.5 29 64.4 10 29.4 29 37.7 27 33.8
浅いポケット（4～5㎜） 123 37.7 1 4.5 2 18.2 4 25.0 14 34.1 12 26.7 18 52.9 38 49.4 34 42.5
深いポケット（6㎜以上） 42 12.9 0 0.0 0 0.0 2 12.5 3 7.3 4 8.9 6 17.6 10 13.0 17 21.3

該当歯なし 2 0.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.5
131 100.0 11 100.0 6 100.0 6 100.0 12 100.0 17 100.0 10 100.0 25 100.0 44 100.0

健全 64 48.9 11 100.0 4 66.7 3 50.0 8 66.7 7 41.2 4 40.0 12 48.0 15 34.1
浅いポケット（4～5㎜） 47 35.9 0 0.0 2 33.3 2 33.3 2 16.7 6 35.3 5 50.0 11 44.0 19 43.2
深いポケット（6㎜以上） 19 14.5 0 0.0 0 0.0 1 16.7 2 16.7 4 23.5 1 10.0 2 8.0 9 20.5

該当歯なし 1 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.3
195 100.0 11 100.0 5 100.0 10 100.0 29 100.0 28 100.0 24 100.0 52 100.0 36 100.0

健全 95 48.7 10 90.9 5 100.0 7 70.0 16 55.2 22 78.6 6 25.0 17 32.7 12 33.3
浅いポケット（4～5㎜） 76 39.0 1 9.1 0 0.0 2 20.0 12 41.4 6 21.4 13 54.2 27 51.9 15 41.7
深いポケット（6㎜以上） 23 11.8 0 0.0 0 0.0 1 10.0 1 3.4 0 0.0 5 20.8 8 15.4 8 22.2

該当歯なし 1 0.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.8

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
33 100.0 304 100.0 293 100.0 83 100.0 48 100.0

健全 30 90.9 138 45.4 129 44.0 28 33.7 16 33.3
浅いポケット（4～5㎜） 3 9.1 122 40.1 120 41.0 41 49.4 21 43.8
深いポケット（6㎜以上） 0 0.0 42 13.8 42 14.3 14 16.9 9 18.8

該当歯なし 0 0.0 2 0.7 2 0.7 0 0.0 2 4.2

17 100.0 120 100.0 114 100.0 30 100.0 32 100.0
健全 15 88.2 53 44.2 49 43.0 11 36.7 11 34.4
浅いポケット（4～5㎜） 2 11.8 47 39.2 45 39.5 14 46.7 14 43.8
深いポケット（6㎜以上） 0 0.0 19 15.8 19 16.7 5 16.7 6 18.8

該当歯なし 0 0.0 1 0.8 1 0.9 0 0.0 1 3.1

16 100.0 184 100.0 179 100.0 53 100.0 16 100.0

健全 15 93.8 85 46.2 80 44.7 17 32.1 5 31.3

浅いポケット（4～5㎜） 1 6.3 75 40.8 75 41.9 27 50.9 7 43.8

深いポケット（6㎜以上） 0 0.0 23 12.5 23 12.8 9 17.0 3 18.8
該当歯なし 0 0.0 1 0.5 1 0.6 0 0.0 1 6.3

男
性

総数

女
性

総数

総
数

総数

（再掲）
20歳以上

（再掲）
65-74歳

（再掲）
75歳以上

50～59歳30～39歳 40～49歳

（再掲）
20歳以上

総数

総数

総数

表２６　歯周ポケットの状況（口腔診査）

60～69歳 70歳以上総　　数 1～14歳 15～19歳 20～29歳

女
性

男
性

総
数

総数

総数

総数
女
性

（再掲）
65-74歳

表２５　歯肉出血の状況（口腔診査）

総　　数 1～14歳 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

（再掲）
75歳以上

男
性

総
数

（再掲）
15歳以上

（再掲）
15歳以上

総
数

総数

男
性

総数

女
性

総数

（再掲）
1-19歳

（再掲）
1-19歳
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
236 100.0 45 100.0 34 100.0 77 100.0 80 100.0 83 100.0 48 100.0
209 88.6 45 100.0 33 97.1 72 93.5 59 73.8 71 85.5 35 72.9
27 11.4 0 0.0 1 2.9 5 6.5 21 26.3 12 14.5 13 27.1
96 100.0 17 100.0 10 100.0 25 100.0 44 100.0 30 100.0 32 100.0
81 84.4 17 100.0 9 90.0 23 92.0 32 72.7 24 80.0 24 75.0
15 15.6 0 0.0 1 10.0 2 8.0 12 27.3 6 20.0 8 25.0
140 100.0 28 100.0 24 100.0 52 100.0 36 100.0 53 100.0 16 100.0
128 91.4 28 100.0 24 100.0 49 94.2 27 75.0 47 88.7 11 68.8
12 8.6 0 0.0 0 0.0 3 5.8 9 25.0 6 11.3 5 31.3

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
326 - 22 - 11 - 16 - 41 - 45 - 34 - 77 - 80 -
60 18.4 0 0.0 1 9.1 2 12.5 4 9.8 9 20.0 5 14.7 20 26.0 19 23.8
43 13.2 2 9.1 2 18.2 3 18.8 8 19.5 6 13.3 7 20.6 5 6.5 10 12.5
10 3.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 7.3 0 0.0 5 14.7 0 0.0 2 2.5
31 9.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.3
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

131 - 11 - 6 - 6 - 12 - 17 - 10 - 25 - 44 -
27 20.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 23.5 2 20.0 10 40.0 11 25.0
13 9.9 0 0.0 2 33.3 1 16.7 1 8.3 3 17.6 1 10.0 2 8.0 3 6.8
2 1.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 1 10.0 0 0.0 0 0.0
30 22.9 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

195 - 11 - 5 - 10 - 29 - 28 - 24 - 52 - 36 -
33 16.9 0 0.0 1 20.0 2 20.0 4 13.8 5 17.9 3 12.5 10 19.2 8 22.2
30 15.4 2 18.2 0 0.0 2 20.0 7 24.1 3 10.7 6 25.0 3 5.8 7 19.4
8 4.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 6.9 0 0.0 4 16.7 0 0.0 2 5.6
1 0.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.8
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
33 - 293 - 83 - 48 -
1 3.0 59 20.1 23 27.7 11 22.9
4 12.1 39 13.3 9 10.8 5 10.4
0 0.0 10 3.4 2 2.4 0 0.0
0 0.0 31 10.6 0 0.0 1 2.1

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

17 - 114 - 30 - 32 -
0 0.0 27 23.7 10 33.3 8 25.0
2 11.8 11 9.6 3 10.0 2 6.3
0 0.0 2 1.8 0 0.0 0 0.0
0 0.0 30 26.3 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

16 - 179 - 53 - 16 -
1 6.3 32 17.9 13 24.5 3 18.8
2 12.5 28 15.6 6 11.3 3 18.8
0 0.0 8 4.5 2 3.8 0 0.0
0 0.0 1 0.6 0 0.0 1 6.3
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

注）複数の症状をもつ場合があるため、内訳合計が100％にならない。

表２３　現在歯20本以上の者の割合（口腔診査）

総　数
20歯未満
20歯以上あり

総　数

総　　数

総
数

男
性

20歯以上あり

40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上
（再掲）
65-74歳

（再掲）
75～84歳

女
性

20歯未満
20歯以上あり

総　数
20歯未満

女
性

総　数
歯（楔状欠損等）

歯列咬合
顎関節

歯牙酸蝕症
粘膜

総
数

総　数
歯（楔状欠損等）

歯牙酸蝕症

男
性

総　数

歯列咬合
顎関節

歯牙酸蝕症

粘膜

粘膜

歯列咬合
顎関節

歯（楔状欠損等）

（再掲）
1-19歳

（再掲）
20歳以上

総
数

総　数
歯（楔状欠損等）

歯列咬合
顎関節

歯牙酸蝕症
粘膜

女
性

総　数

（再掲）
65-74歳

男
性

総　数
歯（楔状欠損等）

歯列咬合
顎関節

歯牙酸蝕症

（再掲）
75歳以上

歯（楔状欠損等）

歯列咬合
顎関節

歯牙酸蝕症

粘膜

粘膜

表２４　異常所見の状態（口腔診査）

総　　数 1～14歳 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
326 - 22 - 11 - 16 - 41 - 45 - 34 - 77 - 80 -

異常なし 112 34.4 14 63.6 5 45.5 4 25.0 15 36.6 15 33.3 12 35.3 24 31.2 23 28.8
要指導（軽度歯肉炎） 91 27.9 6 27.3 5 45.5 4 25.0 16 39.0 12 26.7 4 11.8 21 27.3 23 28.8
要治療（むし歯） 91 27.9 3 13.6 4 36.4 6 37.5 9 22.0 14 31.1 10 29.4 22 28.6 23 28.8
要治療（歯周病） 77 23.6 0 0.0 0 0.0 3 18.8 7 17.1 9 20.0 12 35.3 22 28.6 24 30.0
要治療（抜歯） 4 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.9 1 1.3 2 2.5
要精査 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

131 - 11 - 6 - 6 - 12 - 17 - 10 - 25 - 44 -
異常なし 41 31.3 9 81.8 2 33.3 0 0.0 4 33.3 1 5.9 4 40.0 7 28.0 14 31.8
要指導（軽度歯肉炎） 36 27.5 1 9.1 4 66.7 3 50.0 2 16.7 7 41.2 3 30.0 5 20.0 11 25.0
要治療（むし歯） 41 31.3 1 9.1 3 50.0 2 33.3 6 50.0 8 47.1 1 10.0 8 32.0 12 27.3
要治療（歯周病） 38 29.0 0 0.0 0 0.0 2 33.3 3 25.0 5 29.4 3 30.0 10 40.0 15 34.1
要治療（抜歯） 3 2.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0 0 0.0 2 4.5
要精査 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

195 - 11 - 5 - 10 - 29 - 28 - 24 - 52 - 36 -

異常なし 71 36.4 5 45.5 3 60.0 4 40.0 11 37.9 14 50.0 8 33.3 17 32.7 9 25.0
要指導（軽度歯肉炎） 55 28.2 5 45.5 1 20.0 1 10.0 14 48.3 5 17.9 1 4.2 16 30.8 12 33.3
要治療（むし歯） 50 25.6 2 18.2 1 20.0 4 40.0 3 10.3 6 21.4 9 37.5 14 26.9 11 30.6
要治療（歯周病） 39 20.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0 4 13.8 4 14.3 9 37.5 12 23.1 9 25.0
要治療（抜歯） 1 0.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.9 0 0.0
要精査 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
33 - 293 - 83 - 48 -

異常なし 19 57.6 93 31.7 21 25.3 15 31.3
要指導（軽度歯肉炎） 11 33.3 80 27.3 27 32.5 12 25.0
要治療（むし歯） 7 21.2 84 28.7 24 28.9 14 29.2
要治療（歯周病） 0 0.0 77 26.3 21 25.3 17 35.4
要治療（抜歯） 0 0.0 4 1.4 2 2.4 1 2.1

要精査 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

17 - 114 - 30 - 32 -

異常なし 11 64.7 30 26.3 9 30.0 9 28.1
要指導（軽度歯肉炎） 5 29.4 31 27.2 6 20.0 9 28.1
要治療（むし歯） 4 23.5 37 32.5 10 33.3 8 25.0
要治療（歯周病） 0 0.0 38 33.3 11 36.7 12 37.5
要治療（抜歯） 0 0.0 3 2.6 1 3.3 1 3.1

要精査 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

16 - 179 - 53 - 16 -

異常なし 8 50.0 63 35.2 12 22.6 6 37.5
要指導（軽度歯肉炎） 6 37.5 49 27.4 21 39.6 3 18.8
要治療（むし歯） 3 18.8 47 26.3 14 26.4 6 37.5
要治療（歯周病） 0 0.0 39 21.8 10 18.9 5 31.3
要治療（抜歯） 0 0.0 1 0.6 1 1.9 0 0.0
要精査 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

注）複数の症状をもつ場合があるため、内訳合計が100％にならない。

（再掲）
1-19歳

総
数

総　数

（再掲）
20歳以上

（再掲）
65-74歳

（再掲）
75歳以上

総　数

男
性

表２７　総合判定（口腔診査）

総　　数 1～14歳 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

総　数

男
性

女
性

総　数

総　数

女
性

総　数

総
数

200



表２８　歯ごとのむし歯経験率【総計】（口腔診査）

人数 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 326 158 48.5 240 73.6 242 74.2 193 59.2 181 55.5 87 26.7 126 38.7 145 44.5

1～14歳 22 5 22.7 3 13.6 1 4.5 6 27.3 6 27.3 3 13.6 1 4.5 1 4.5
15～19歳 11 3 27.3 2 18.2 3 27.3 1 9.1 2 18.2 1 9.1 3 27.3 4 36.4
20～29歳 16 9 56.3 9 56.3 8 50.0 2 12.5 2 12.5 1 6.3 3 18.8 2 12.5
30～39歳 41 14 34.1 25 61.0 25 61.0 15 36.6 11 26.8 1 2.4 8 19.5 8 19.5
40～49歳 45 23 51.1 36 80.0 34 75.6 29 64.4 24 53.3 7 15.6 18 40.0 17 37.8
50～59歳 34 22 64.7 28 82.4 31 91.2 23 67.6 22 64.7 10 29.4 11 32.4 20 58.8
60～69歳 77 36 46.8 65 84.4 67 87.0 57 74.0 58 75.3 24 31.2 38 49.4 41 53.2
70歳以上 80 46 57.5 72 90.0 73 91.3 60 75.0 56 70.0 40 50.0 44 55.0 52 65.0
（再掲）1～19歳 33 8 24.2 5 15.2 4 12.1 7 21.2 8 24.2 4 12.1 4 12.1 5 15.2
（再掲）20歳以上 293 150 51.2 235 80.2 238 81.2 186 63.5 173 59.0 83 28.3 122 41.6 140 47.8
（再掲）65～74歳 83 44 53.0 69 83.1 71 85.5 58 69.9 61 73.5 31 37.3 42 50.6 52 62.7
（再掲）75歳以上 48 29 60.4 44 91.7 44 91.7 37 77.1 33 68.8 27 56.3 28 58.3 32 66.7

人数 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 326 137 42.0 117 35.9 103 31.6 198 60.7 200 61.3 244 74.8 225 69.0 153 46.9

1～14歳 22 2 9.1 2 9.1 2 9.1 7 31.8 6 27.3 1 4.5 3 13.6 5 22.7
15～19歳 11 4 36.4 4 36.4 1 9.1 1 9.1 2 18.2 2 18.2 3 27.3 3 27.3
20～29歳 16 2 12.5 0 0.0 1 6.3 1 6.3 1 6.3 6 37.5 7 43.8 8 50.0
30～39歳 41 8 19.5 6 14.6 4 9.8 17 41.5 18 43.9 26 63.4 20 48.8 14 34.1
40～49歳 45 18 40.0 17 37.8 11 24.4 27 60.0 28 62.2 37 82.2 33 73.3 23 51.1
50～59歳 34 18 52.9 10 29.4 7 20.6 24 70.6 24 70.6 31 91.2 29 85.3 18 52.9
60～69歳 77 36 46.8 35 45.5 29 37.7 61 79.2 57 74.0 69 89.6 61 79.2 35 45.5
70歳以上 80 49 61.3 43 53.8 48 60.0 60 75.0 64 80.0 72 90.0 69 86.3 47 58.8
（再掲）1～19歳 33 6 18.2 6 18.2 3 9.1 8 24.2 8 24.2 3 9.1 6 18.2 8 24.2
（再掲）20歳以上 293 131 44.7 111 37.9 100 34.1 190 64.8 192 65.5 241 82.3 219 74.7 145 49.5
（再掲）65～74歳 83 50 60.2 38 45.8 38 45.8 60 72.3 60 72.3 71 85.5 65 78.3 43 51.8
（再掲）75歳以上 48 29 60.4 29 60.4 32 66.7 36 75.0 40 83.3 46 95.8 44 91.7 30 62.5

人数 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 326 162 49.7 253 77.6 263 80.7 183 56.1 127 39.0 44 13.5 39 12.0 36 11.0

1～14歳 22 5 22.7 2 9.1 0 0.0 6 27.3 6 27.3 2 9.1 2 9.1 1 4.5
15～19歳 11 3 27.3 3 27.3 3 27.3 2 18.2 1 9.1 0 0.0 2 18.2 1 9.1
20～29歳 16 8 50.0 8 50.0 10 62.5 4 25.0 0 0.0 1 6.3 1 6.3 0 0.0
30～39歳 41 15 36.6 26 63.4 31 75.6 11 26.8 5 12.2 0 0.0 0 0.0 2 4.9
40～49歳 45 21 46.7 36 80.0 41 91.1 21 46.7 13 28.9 2 4.4 2 4.4 1 2.2
50～59歳 34 20 58.8 34 100.0 33 97.1 25 73.5 17 50.0 3 8.8 2 5.9 4 11.8
60～69歳 77 41 53.2 71 92.2 74 96.1 53 68.8 36 46.8 12 15.6 8 10.4 6 7.8
70歳以上 80 49 61.3 73 91.3 71 88.8 61 76.3 49 61.3 24 30.0 22 27.5 21 26.3
（再掲）1～19歳 33 8 24.2 5 15.2 3 9.1 8 24.2 7 21.2 2 6.1 4 12.1 2 6.1
（再掲）20歳以上 293 154 52.6 248 84.6 260 88.7 175 59.7 120 41.0 42 14.3 35 11.9 34 11.6
（再掲）65～74歳 83 50 60.2 77 92.8 77 92.8 60 72.3 41 49.4 14 16.9 8 9.6 8 9.6
（再掲）75歳以上 48 30 62.5 43 89.6 42 87.5 38 79.2 34 70.8 18 37.5 18 37.5 18 37.5

人数 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 326 39 12.0 43 13.2 48 14.7 143 43.9 185 56.7 269 82.5 251 77.0 152 46.6

1～14歳 22 1 4.5 3 13.6 2 9.1 6 27.3 7 31.8 0 0.0 2 9.1 5 22.7
15～19歳 11 0 0.0 1 9.1 1 9.1 1 9.1 2 18.2 5 45.5 4 36.4 3 27.3
20～29歳 16 1 6.3 1 6.3 0 0.0 0 0.0 4 25.0 10 62.5 8 50.0 9 56.3
30～39歳 41 3 7.3 1 2.4 1 2.4 7 17.1 9 22.0 30 73.2 26 63.4 12 29.3
40～49歳 45 1 2.2 3 6.7 4 8.9 17 37.8 19 42.2 43 95.6 39 86.7 22 48.9
50～59歳 34 4 11.8 3 8.8 3 8.8 13 38.2 23 67.6 33 97.1 30 88.2 18 52.9
60～69歳 77 7 9.1 4 5.2 11 14.3 45 58.4 57 74.0 73 94.8 71 92.2 38 49.4
70歳以上 80 22 27.5 27 33.8 26 32.5 54 67.5 64 80.0 75 93.8 71 88.8 45 56.3
（再掲）1～19歳 33 1 3.0 4 12.1 3 9.1 7 21.2 9 27.3 5 15.2 6 18.2 8 24.2
（再掲）20歳以上 293 38 13.0 39 13.3 45 15.4 136 46.4 176 60.1 264 90.1 245 83.6 144 49.1
（再掲）65～74歳 83 10 12.0 10 12.0 13 15.7 50 60.2 63 75.9 79 95.2 75 90.4 44 53.0
（再掲）75歳以上 48 18 37.5 20 41.7 21 43.8 36 75.0 40 83.3 44 91.7 42 87.5 29 60.4
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
326 - 22 - 11 - 16 - 41 - 45 - 34 - 77 - 80 -

異常なし 112 34.4 14 63.6 5 45.5 4 25.0 15 36.6 15 33.3 12 35.3 24 31.2 23 28.8
要指導（軽度歯肉炎） 91 27.9 6 27.3 5 45.5 4 25.0 16 39.0 12 26.7 4 11.8 21 27.3 23 28.8
要治療（むし歯） 91 27.9 3 13.6 4 36.4 6 37.5 9 22.0 14 31.1 10 29.4 22 28.6 23 28.8
要治療（歯周病） 77 23.6 0 0.0 0 0.0 3 18.8 7 17.1 9 20.0 12 35.3 22 28.6 24 30.0
要治療（抜歯） 4 1.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 2.9 1 1.3 2 2.5
要精査 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

131 - 11 - 6 - 6 - 12 - 17 - 10 - 25 - 44 -
異常なし 41 31.3 9 81.8 2 33.3 0 0.0 4 33.3 1 5.9 4 40.0 7 28.0 14 31.8
要指導（軽度歯肉炎） 36 27.5 1 9.1 4 66.7 3 50.0 2 16.7 7 41.2 3 30.0 5 20.0 11 25.0
要治療（むし歯） 41 31.3 1 9.1 3 50.0 2 33.3 6 50.0 8 47.1 1 10.0 8 32.0 12 27.3
要治療（歯周病） 38 29.0 0 0.0 0 0.0 2 33.3 3 25.0 5 29.4 3 30.0 10 40.0 15 34.1
要治療（抜歯） 3 2.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0 0 0.0 2 4.5
要精査 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

195 - 11 - 5 - 10 - 29 - 28 - 24 - 52 - 36 -

異常なし 71 36.4 5 45.5 3 60.0 4 40.0 11 37.9 14 50.0 8 33.3 17 32.7 9 25.0
要指導（軽度歯肉炎） 55 28.2 5 45.5 1 20.0 1 10.0 14 48.3 5 17.9 1 4.2 16 30.8 12 33.3
要治療（むし歯） 50 25.6 2 18.2 1 20.0 4 40.0 3 10.3 6 21.4 9 37.5 14 26.9 11 30.6
要治療（歯周病） 39 20.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0 4 13.8 4 14.3 9 37.5 12 23.1 9 25.0
要治療（抜歯） 1 0.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.9 0 0.0
要精査 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
33 - 293 - 83 - 48 -

異常なし 19 57.6 93 31.7 21 25.3 15 31.3
要指導（軽度歯肉炎） 11 33.3 80 27.3 27 32.5 12 25.0
要治療（むし歯） 7 21.2 84 28.7 24 28.9 14 29.2
要治療（歯周病） 0 0.0 77 26.3 21 25.3 17 35.4
要治療（抜歯） 0 0.0 4 1.4 2 2.4 1 2.1

要精査 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

17 - 114 - 30 - 32 -

異常なし 11 64.7 30 26.3 9 30.0 9 28.1
要指導（軽度歯肉炎） 5 29.4 31 27.2 6 20.0 9 28.1
要治療（むし歯） 4 23.5 37 32.5 10 33.3 8 25.0
要治療（歯周病） 0 0.0 38 33.3 11 36.7 12 37.5
要治療（抜歯） 0 0.0 3 2.6 1 3.3 1 3.1

要精査 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

16 - 179 - 53 - 16 -

異常なし 8 50.0 63 35.2 12 22.6 6 37.5
要指導（軽度歯肉炎） 6 37.5 49 27.4 21 39.6 3 18.8
要治療（むし歯） 3 18.8 47 26.3 14 26.4 6 37.5
要治療（歯周病） 0 0.0 39 21.8 10 18.9 5 31.3
要治療（抜歯） 0 0.0 1 0.6 1 1.9 0 0.0
要精査 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

注）複数の症状をもつ場合があるため、内訳合計が100％にならない。

（再掲）
1-19歳

総
数

総　数

（再掲）
20歳以上

（再掲）
65-74歳

（再掲）
75歳以上

総　数

男
性

表２７　総合判定（口腔診査）

総　　数 1～14歳 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

総　数

男
性

女
性

総　数

総　数

女
性

総　数

総
数

200



表２８　歯ごとのむし歯経験率【男性】（口腔診査）

人数 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 131 67 51.1 94 71.8 95 72.5 76 58.0 71 54.2 43 32.8 50 38.2 62 47.3

1～14歳 11 1 9.1 1 9.1 1 9.1 4 36.4 3 27.3 2 18.2 1 9.1 1 9.1
15～19歳 6 2 33.3 1 16.7 2 33.3 1 16.7 2 33.3 1 16.7 1 16.7 2 33.3
20～29歳 6 5 83.3 2 33.3 3 50.0 1 16.7 1 16.7 1 16.7 2 33.3 1 16.7
30～39歳 12 5 41.7 8 66.7 6 50.0 5 41.7 4 33.3 0 0.0 3 25.0 5 41.7
40～49歳 17 9 52.9 12 70.6 12 70.6 9 52.9 10 58.8 2 11.8 4 23.5 7 41.2
50～59歳 10 4 40.0 8 80.0 9 90.0 7 70.0 7 70.0 4 40.0 2 20.0 5 50.0
60～69歳 25 15 60.0 21 84.0 21 84.0 15 60.0 14 56.0 7 28.0 11 44.0 12 48.0
70歳以上 44 26 59.1 41 93.2 41 93.2 34 77.3 30 68.2 26 59.1 26 59.1 29 65.9
（再掲）1～19歳 17 3 17.6 2 11.8 3 17.6 5 29.4 5 29.4 3 17.6 2 11.8 3 17.6
（再掲）20歳以上 114 64 56.1 92 80.7 92 80.7 71 62.3 66 57.9 40 35.1 48 42.1 59 51.8
（再掲）65～74歳 30 17 56.7 25 83.3 26 86.7 20 66.7 19 63.3 12 40.0 15 50.0 18 60.0
（再掲）75歳以上 32 20 62.5 31 96.9 29 90.6 24 75.0 20 62.5 20 62.5 19 59.4 21 65.6

人数 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 131 55 42.0 51 38.9 48 36.6 80 61.1 82 62.6 92 70.2 87 66.4 67 51.1

1～14歳 11 2 18.2 2 18.2 1 9.1 4 36.4 4 36.4 1 9.1 1 9.1 1 9.1
15～19歳 6 2 33.3 2 33.3 1 16.7 1 16.7 1 16.7 2 33.3 2 33.3 2 33.3
20～29歳 6 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 33.3 2 33.3 4 66.7
30～39歳 12 4 33.3 3 25.0 2 16.7 4 33.3 6 50.0 5 41.7 4 33.3 5 41.7
40～49歳 17 7 41.2 5 29.4 4 23.5 11 64.7 10 58.8 11 64.7 10 58.8 10 58.8
50～59歳 10 4 40.0 2 20.0 3 30.0 7 70.0 6 60.0 9 90.0 10 100.0 3 30.0
60～69歳 25 10 40.0 10 40.0 8 32.0 16 64.0 16 64.0 20 80.0 19 76.0 14 56.0
70歳以上 44 25 56.8 27 61.4 29 65.9 37 84.1 39 88.6 42 95.5 39 88.6 28 63.6
（再掲）1～19歳 17 4 23.5 4 23.5 2 11.8 5 29.4 5 29.4 3 17.6 3 17.6 3 17.6
（再掲）20歳以上 114 51 44.7 47 41.2 46 40.4 75 65.8 77 67.5 89 78.1 84 73.7 64 56.1
（再掲）65～74歳 30 17 56.7 15 50.0 13 43.3 22 73.3 22 73.3 25 83.3 23 76.7 17 56.7
（再掲）75歳以上 32 17 53.1 20 62.5 23 71.9 25 78.1 28 87.5 31 96.9 30 93.8 22 68.8

人数 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 131 67 51.1 91 69.5 94 71.8 73 55.7 51 38.9 21 16.0 19 14.5 20 15.3

1～14歳 11 1 9.1 1 9.1 0 0.0 4 36.4 3 27.3 2 18.2 1 9.1 1 9.1
15～19歳 6 2 33.3 1 16.7 0 0.0 2 33.3 1 16.7 0 0.0 1 16.7 1 16.7
20～29歳 6 4 66.7 3 50.0 4 66.7 2 33.3 0 0.0 1 16.7 1 16.7 0 0.0
30～39歳 12 5 41.7 5 41.7 8 66.7 5 41.7 1 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0
40～49歳 17 7 41.2 12 70.6 13 76.5 6 35.3 5 29.4 1 5.9 0 0.0 0 0.0
50～59歳 10 4 40.0 10 100.0 10 100.0 6 60.0 6 60.0 1 10.0 0 0.0 0 0.0
60～69歳 25 17 68.0 21 84.0 22 88.0 14 56.0 9 36.0 2 8.0 3 12.0 2 8.0
70歳以上 44 27 61.4 38 86.4 37 84.1 34 77.3 26 59.1 14 31.8 13 29.5 16 36.4
（再掲）1～19歳 17 3 17.6 2 11.8 0 0.0 6 35.3 4 23.5 2 11.8 2 11.8 2 11.8
（再掲）20歳以上 114 64 56.1 89 78.1 94 82.5 67 58.8 47 41.2 19 16.7 17 14.9 18 15.8
（再掲）65～74歳 30 20 66.7 26 86.7 25 83.3 19 63.3 13 43.3 4 13.3 4 13.3 4 13.3
（再掲）75歳以上 32 21 65.6 27 84.4 27 84.4 26 81.3 20 62.5 12 37.5 11 34.4 14 43.8

人数 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 131 19 14.5 22 16.8 23 17.6 61 46.6 77 58.8 101 77.1 94 71.8 68 51.9

1～14歳 11 1 9.1 1 9.1 2 18.2 4 36.4 4 36.4 0 0.0 1 9.1 1 9.1
15～19歳 6 0 0.0 1 16.7 1 16.7 1 16.7 2 33.3 2 33.3 2 33.3 2 33.3
20～29歳 6 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 33.3 4 66.7 3 50.0 4 66.7
30～39歳 12 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 25.0 3 25.0 8 66.7 6 50.0 4 33.3
40～49歳 17 0 0.0 0 0.0 2 11.8 8 47.1 8 47.1 15 88.2 12 70.6 10 58.8
50～59歳 10 0 0.0 1 10.0 2 20.0 4 40.0 7 70.0 10 100.0 9 90.0 4 40.0
60～69歳 25 3 12.0 2 8.0 2 8.0 12 48.0 16 64.0 22 88.0 22 88.0 16 64.0
70歳以上 44 14 31.8 17 38.6 14 31.8 29 65.9 35 79.5 40 90.9 39 88.6 27 61.4
（再掲）1～19歳 17 1 5.9 2 11.8 3 17.6 5 29.4 6 35.3 2 11.8 3 17.6 3 17.6
（再掲）20歳以上 114 18 15.8 20 17.5 20 17.5 56 49.1 71 62.3 99 86.8 91 79.8 65 57.0
（再掲）65～74歳 30 5 16.7 5 16.7 3 10.0 14 46.7 21 70.0 26 86.7 26 86.7 19 63.3
（再掲）75歳以上 32 12 37.5 14 43.8 13 40.6 24 75.0 26 81.3 29 90.6 28 87.5 21 65.6
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表２８　歯ごとのむし歯経験率【女性】（口腔診査）

人数 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 195 91 46.7 146 74.9 147 75.4 117 60.0 110 56.4 44 22.6 76 39.0 83 42.6

1～14歳 11 4 36.4 2 18.2 0 0.0 2 18.2 3 27.3 1 9.1 0 0.0 0 0.0
15～19歳 5 1 20.0 1 20.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 40.0 2 40.0
20～29歳 10 4 40.0 7 70.0 5 50.0 1 10.0 1 10.0 0 0.0 1 10.0 1 10.0
30～39歳 29 9 31.0 17 58.6 19 65.5 10 34.5 7 24.1 1 3.4 5 17.2 3 10.3
40～49歳 28 14 50.0 24 85.7 22 78.6 20 71.4 14 50.0 5 17.9 14 50.0 10 35.7
50～59歳 24 18 75.0 20 83.3 22 91.7 16 66.7 15 62.5 6 25.0 9 37.5 15 62.5
60～69歳 52 21 40.4 44 84.6 46 88.5 42 80.8 44 84.6 17 32.7 27 51.9 29 55.8
70歳以上 36 20 55.6 31 86.1 32 88.9 26 72.2 26 72.2 14 38.9 18 50.0 23 63.9
（再掲）1～19歳 16 5 31.3 3 18.8 1 6.3 2 12.5 3 18.8 1 6.3 2 12.5 2 12.5
（再掲）20歳以上 179 86 48.0 143 79.9 146 81.6 115 64.2 107 59.8 43 24.0 74 41.3 81 45.3
（再掲）65～74歳 53 27 50.9 44 83.0 45 84.9 38 71.7 42 79.2 19 35.8 27 50.9 34 64.2
（再掲）75歳以上 16 9 56.3 13 81.3 15 93.8 13 81.3 13 81.3 7 43.8 9 56.3 11 68.8

人数 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 195 82 42.1 66 33.8 55 28.2 118 60.5 118 61 152 78 138 70.8 86 44.1

1～14歳 11 0 0.0 0 0.0 1 9.1 3 27.3 2 18.2 0 0.0 2 18.2 4 36.4
15～19歳 5 2 40.0 2 40.0 0 0.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 1 20.0 1 20.0
20～29歳 10 1 10.0 0 0.0 1 10.0 1 10.0 1 10.0 4 40.0 5 50.0 4 40.0
30～39歳 29 4 13.8 3 10.3 2 6.9 13 44.8 12 41.4 21 72.4 16 55.2 9 31.0
40～49歳 28 11 39.3 12 42.9 7 25.0 16 57.1 18 64.3 26 92.9 23 82.1 13 46.4
50～59歳 24 14 58.3 8 33.3 4 16.7 17 70.8 18 75.0 22 91.7 19 79.2 15 62.5
60～69歳 52 26 50.0 25 48.1 21 40.4 45 86.5 41 78.8 49 94.2 42 80.8 21 40.4
70歳以上 36 24 66.7 16 44.4 19 52.8 23 63.9 25 69.4 30 83.3 30 83.3 19 52.8
（再掲）1～19歳 16 2 12.5 2 12.5 1 6.3 3 18.8 3 18.8 0 0.0 3 18.8 5 31.3
（再掲）20歳以上 179 80 44.7 64 35.8 54 30.2 115 64.2 115 64.2 152 84.9 135 75.4 81 45.3
（再掲）65～74歳 53 33 62.3 23 43.4 25 47.2 38 71.7 38 71.7 46 86.8 42 79.2 26 49.1
（再掲）75歳以上 16 12 75.0 9 56.3 9 56.3 11 68.8 12 75.0 15 93.8 14 87.5 8 50.0

人数 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 195 95 48.7 162 83.1 169 86.7 110 56.4 76 39.0 23 11.8 20 10.3 16 8.2

1～14歳 11 4 36.4 1 9.1 0 0.0 2 18.2 3 27.3 0 0.0 1 9.1 0 0.0
15～19歳 5 1 20.0 2 40.0 3 60.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0
20～29歳 10 4 40.0 5 50.0 6 60.0 2 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
30～39歳 29 10 34.5 21 72.4 23 79.3 6 20.7 4 13.8 0 0.0 0 0.0 2 6.9
40～49歳 28 14 50.0 24 85.7 28 100.0 15 53.6 8 28.6 1 3.6 2 7.1 1 3.6
50～59歳 24 16 66.7 24 100.0 23 95.8 19 79.2 11 45.8 2 8.3 2 8.3 4 16.7
60～69歳 52 24 46.2 50 96.2 52 100.0 39 75.0 27 51.9 10 19.2 5 9.6 4 7.7
70歳以上 36 22 61.1 35 97.2 34 94.4 27 75.0 23 63.9 10 27.8 9 25.0 5 13.9
（再掲）1～19歳 16 5 31.3 3 18.8 3 18.8 2 12.5 3 18.8 0 0.0 2 12.5 0 0.0
（再掲）20歳以上 179 90 50.3 159 88.8 166 92.7 108 60.3 73 40.8 23 12.8 18 10.1 16 8.9
（再掲）65～74歳 53 30 56.6 51 96.2 52 98.1 41 77.4 28 52.8 10 18.9 4 7.5 4 7.5
（再掲）75歳以上 16 9 56.3 16 100.0 15 93.8 12 75.0 14 87.5 6 37.5 7 43.8 4 25.0

人数 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 195 20 10.3 21 10.8 25 12.8 82 42.1 108 55.4 168 86.2 157 80.5 84 43.1

1～14歳 11 0 0.0 2 18.2 0 0.0 2 18.2 3 27.3 0 0.0 1 9.1 4 36.4
15～19歳 5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 60.0 2 40.0 1 20.0
20～29歳 10 0 0.0 1 10.0 0 0.0 0 0.0 2 20.0 6 60.0 5 50.0 5 50.0
30～39歳 29 3 10.3 1 3.4 1 3.4 4 13.8 6 20.7 22 75.9 20 69.0 8 27.6
40～49歳 28 1 3.6 3 10.7 2 7.1 9 32.1 11 39.3 28 100.0 27 96.4 12 42.9
50～59歳 24 4 16.7 2 8.3 1 4.2 9 37.5 16 66.7 23 95.8 21 87.5 14 58.3
60～69歳 52 4 7.7 2 3.8 9 17.3 33 63.5 41 78.8 51 98.1 49 94.2 22 42.3
70歳以上 36 8 22.2 10 27.8 12 33.3 25 69.4 29 80.6 35 97.2 32 88.9 18 50.0
（再掲）1～19歳 16 0 0.0 2 12.5 0 0.0 2 12.5 3 18.8 3 18.8 3 18.8 5 31.3
（再掲）20歳以上 179 20 11.2 19 10.6 25 14.0 80 44.7 105 58.7 165 92.2 154 86.0 79 44.1
（再掲）65～74歳 53 5 9.4 5 9.4 10 18.9 36 67.9 42 79.2 53 100.0 49 92.5 25 47.2
（再掲）75歳以上 16 6 37.5 6 37.5 8 50.0 12 75.0 14 87.5 15 93.8 14 87.5 8 50.0
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表２８　歯ごとのむし歯経験率【男性】（口腔診査）

人数 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 131 67 51.1 94 71.8 95 72.5 76 58.0 71 54.2 43 32.8 50 38.2 62 47.3

1～14歳 11 1 9.1 1 9.1 1 9.1 4 36.4 3 27.3 2 18.2 1 9.1 1 9.1
15～19歳 6 2 33.3 1 16.7 2 33.3 1 16.7 2 33.3 1 16.7 1 16.7 2 33.3
20～29歳 6 5 83.3 2 33.3 3 50.0 1 16.7 1 16.7 1 16.7 2 33.3 1 16.7
30～39歳 12 5 41.7 8 66.7 6 50.0 5 41.7 4 33.3 0 0.0 3 25.0 5 41.7
40～49歳 17 9 52.9 12 70.6 12 70.6 9 52.9 10 58.8 2 11.8 4 23.5 7 41.2
50～59歳 10 4 40.0 8 80.0 9 90.0 7 70.0 7 70.0 4 40.0 2 20.0 5 50.0
60～69歳 25 15 60.0 21 84.0 21 84.0 15 60.0 14 56.0 7 28.0 11 44.0 12 48.0
70歳以上 44 26 59.1 41 93.2 41 93.2 34 77.3 30 68.2 26 59.1 26 59.1 29 65.9
（再掲）1～19歳 17 3 17.6 2 11.8 3 17.6 5 29.4 5 29.4 3 17.6 2 11.8 3 17.6
（再掲）20歳以上 114 64 56.1 92 80.7 92 80.7 71 62.3 66 57.9 40 35.1 48 42.1 59 51.8
（再掲）65～74歳 30 17 56.7 25 83.3 26 86.7 20 66.7 19 63.3 12 40.0 15 50.0 18 60.0
（再掲）75歳以上 32 20 62.5 31 96.9 29 90.6 24 75.0 20 62.5 20 62.5 19 59.4 21 65.6

人数 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 131 55 42.0 51 38.9 48 36.6 80 61.1 82 62.6 92 70.2 87 66.4 67 51.1

1～14歳 11 2 18.2 2 18.2 1 9.1 4 36.4 4 36.4 1 9.1 1 9.1 1 9.1
15～19歳 6 2 33.3 2 33.3 1 16.7 1 16.7 1 16.7 2 33.3 2 33.3 2 33.3
20～29歳 6 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 33.3 2 33.3 4 66.7
30～39歳 12 4 33.3 3 25.0 2 16.7 4 33.3 6 50.0 5 41.7 4 33.3 5 41.7
40～49歳 17 7 41.2 5 29.4 4 23.5 11 64.7 10 58.8 11 64.7 10 58.8 10 58.8
50～59歳 10 4 40.0 2 20.0 3 30.0 7 70.0 6 60.0 9 90.0 10 100.0 3 30.0
60～69歳 25 10 40.0 10 40.0 8 32.0 16 64.0 16 64.0 20 80.0 19 76.0 14 56.0
70歳以上 44 25 56.8 27 61.4 29 65.9 37 84.1 39 88.6 42 95.5 39 88.6 28 63.6
（再掲）1～19歳 17 4 23.5 4 23.5 2 11.8 5 29.4 5 29.4 3 17.6 3 17.6 3 17.6
（再掲）20歳以上 114 51 44.7 47 41.2 46 40.4 75 65.8 77 67.5 89 78.1 84 73.7 64 56.1
（再掲）65～74歳 30 17 56.7 15 50.0 13 43.3 22 73.3 22 73.3 25 83.3 23 76.7 17 56.7
（再掲）75歳以上 32 17 53.1 20 62.5 23 71.9 25 78.1 28 87.5 31 96.9 30 93.8 22 68.8

人数 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 131 67 51.1 91 69.5 94 71.8 73 55.7 51 38.9 21 16.0 19 14.5 20 15.3

1～14歳 11 1 9.1 1 9.1 0 0.0 4 36.4 3 27.3 2 18.2 1 9.1 1 9.1
15～19歳 6 2 33.3 1 16.7 0 0.0 2 33.3 1 16.7 0 0.0 1 16.7 1 16.7
20～29歳 6 4 66.7 3 50.0 4 66.7 2 33.3 0 0.0 1 16.7 1 16.7 0 0.0
30～39歳 12 5 41.7 5 41.7 8 66.7 5 41.7 1 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0
40～49歳 17 7 41.2 12 70.6 13 76.5 6 35.3 5 29.4 1 5.9 0 0.0 0 0.0
50～59歳 10 4 40.0 10 100.0 10 100.0 6 60.0 6 60.0 1 10.0 0 0.0 0 0.0
60～69歳 25 17 68.0 21 84.0 22 88.0 14 56.0 9 36.0 2 8.0 3 12.0 2 8.0
70歳以上 44 27 61.4 38 86.4 37 84.1 34 77.3 26 59.1 14 31.8 13 29.5 16 36.4
（再掲）1～19歳 17 3 17.6 2 11.8 0 0.0 6 35.3 4 23.5 2 11.8 2 11.8 2 11.8
（再掲）20歳以上 114 64 56.1 89 78.1 94 82.5 67 58.8 47 41.2 19 16.7 17 14.9 18 15.8
（再掲）65～74歳 30 20 66.7 26 86.7 25 83.3 19 63.3 13 43.3 4 13.3 4 13.3 4 13.3
（再掲）75歳以上 32 21 65.6 27 84.4 27 84.4 26 81.3 20 62.5 12 37.5 11 34.4 14 43.8

人数 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
総数 131 19 14.5 22 16.8 23 17.6 61 46.6 77 58.8 101 77.1 94 71.8 68 51.9

1～14歳 11 1 9.1 1 9.1 2 18.2 4 36.4 4 36.4 0 0.0 1 9.1 1 9.1
15～19歳 6 0 0.0 1 16.7 1 16.7 1 16.7 2 33.3 2 33.3 2 33.3 2 33.3
20～29歳 6 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 33.3 4 66.7 3 50.0 4 66.7
30～39歳 12 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 25.0 3 25.0 8 66.7 6 50.0 4 33.3
40～49歳 17 0 0.0 0 0.0 2 11.8 8 47.1 8 47.1 15 88.2 12 70.6 10 58.8
50～59歳 10 0 0.0 1 10.0 2 20.0 4 40.0 7 70.0 10 100.0 9 90.0 4 40.0
60～69歳 25 3 12.0 2 8.0 2 8.0 12 48.0 16 64.0 22 88.0 22 88.0 16 64.0
70歳以上 44 14 31.8 17 38.6 14 31.8 29 65.9 35 79.5 40 90.9 39 88.6 27 61.4
（再掲）1～19歳 17 1 5.9 2 11.8 3 17.6 5 29.4 6 35.3 2 11.8 3 17.6 3 17.6
（再掲）20歳以上 114 18 15.8 20 17.5 20 17.5 56 49.1 71 62.3 99 86.8 91 79.8 65 57.0
（再掲）65～74歳 30 5 16.7 5 16.7 3 10.0 14 46.7 21 70.0 26 86.7 26 86.7 19 63.3
（再掲）75歳以上 32 12 37.5 14 43.8 13 40.6 24 75.0 26 81.3 29 90.6 28 87.5 21 65.6
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